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01 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ
Συνέντευξη χδές

Ο ιερός Ναός του Αγίου Τΐ 
του κτίστηκε τον περασμένο αι 
ώνα από τους Τούρκους, για 
τζαμί στον χώρο ιπου ήταν η 
πρωτοχριστιανική Μητρόπολη 
Του Αγίου Τίτου.

Μετά την απελευθέρωση της 
Κρήτης από τους Τούρκους το1 
τζαμί μετετράπη στην σημερινή 
εκκλησία του Αγίου Τίτου

Ο Ναός του Αγίου Τίτου έ 
χει χαρακτηρισθεί από την Αρ­
χαιολογική υπηρεσία σαν δια-η 
ρητέο μνημείο.

Τα τελευταία χρόνια έχει συ 
ντηρηίθεί ο ναός αρκετές φορές 
Παρά τούτα όμως η σημερινή 
του κατάσταση δεν είναι και 
τόσο ευχάριστη.

θέλοντας να γνωστοποιήσει 
το ύνος των ζημιών που έχουν 
προκληθεΐ στον Ναό, αλλά και 
την αμεσότησα στην πραγμάτω­
ση των έργων που είναι απα 
ραίτητα, ο παπά Ηλίας Βολονά- 
κης (εκ μέρους του εκκλησια­
στικού συμβουλίου έδωσε χθες 
το Πρωί στα γραφεία της ενο­
ρίας συνέντευξη -{ύπου. Σ αυ 
τήν παραβρέθησαν ο .Δήμαρχος 
κ. Μ. Καρέλλης, οι κ.κ. Καλό 
,μοιράκης, Κριτσωτάκης εκ μέ­
ρους της Εφορίας Βυζαντινών 
Αρχαιοτήτων, ,και οι μηχανικοί 
κ.κ. Περτσελάκης ώωτεινάκης. 
Πρέπει να σημειωθεί ότι οι 
δυο τελευταίοι μαζί με τους κ. 
κ. Εμμανουήλ και Νίκο Βασίλά 
κη προσφέρουν αφιλοκερδώς 
της υπηρέσίες τους στην προ 
σπάθεια αυτή.

Κατά την συζήτηση που ακο 
κολούθησε έγινε γνωστό ότι ο 
Ναός παρουσιάζει αρκετές αλ­
λοιώσεις, που δημιουργούν την 
ανάγκη άμεσης επέμβασης για 
την αποτροπή μεγαλυτέρων

στους δημοσιογράφους
φθορών και κινδύνων για το 
εκκλησίασμα και τους επισκέπ 
Τες. Οι αλλοκόσεις αναφέρον 
ται:

— Στους φέροντας τοίχους α 
Πό λιθοδομή που παρουσιάζουν 
κατακόρυφες και οριζόντιες ρω 
γμές.

— Στον φέροντα οργανισμό 
της στέγης και του τρούλου.

Οι εργασίες που προβλέπεται 
να γίνουν αφορούν:

— Την επισκευή της εσωτε­
ρικής λιθοδομής με τσιμεντενέ 
σεις καί με αντικατάσταση ό­
λων των εφθαρμένων μεταλλι 
κών συνδέσμων.

— Την αντικατάσταση όλων 
τω σάπιων τμημάτων της ξύλι 
νης στέγης.

— Την αντικατάσταση των 
κεραμιδιών της στέγης αφού το 
ποθετηθεί κάτω υλικό που θα 
εξασφαλίσει την στεγανότητα 
της.

— Την αντικατάσταση των 
εφθαρμένων πηχίσκων.

— Την ανακατασκευή της πα 
λαιάς ηλεκτρικής εγκαταστάσε 
ως για την εξασφάλιση του Να 
ού. από Πυρκαιά.

— Την ανακατασκευή των 
δαπέδων του Ναού.

Η δαπάνη της παραπάνω συ 
ντήρησης φθάνει γύοω στα 
15.000.000.
Πρέπει να σημετωθείίπωςότι έ 

χει γίνει μέχρι σήμερα οφείλεται 
στην οικονομκή αρωγή των πι 
στιόν γιατί ο Ναός δεν έχει ι 
διους οικονομικούς Πόρους. Γι 
αυτό Θα πρέπει να βοηθήσει ο 
καθένας μας τις προσπάθειες 
που καταβάλλονται από το Εκ. 
κλησιαστικό συμβούλιο και το 
Σύλλογο συντη ρή'σεως του Να­
ού.

(mill ΗΜΗ 0 «■ UlUMPiOV Hi ΙΙΝ ΕΟΚ

Η Έλλπδα ποτέ δέν θάπαραιτηβεΐ
από τον κανόνα τής ομοφωνίας

ΟΥΤΕ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΑΡΝΗΣΙΚΥΡΙΑΣ
ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ)*— 

Ικανοποιημένος από τα αποΐε 
λέσματα τής διάσκεψης κορυ­
φής της ΕΟΚ στο Μιλάνο, για 
τις Ελληνικές θέσεις, επέστρε 
ψε χθες το μεσημέρι στην Αθή 
να ο πρωθυπουργός κ, Ανδρε 
ας Παπανδ.ρέου και η Ελληνική 
αντιπροσωπεία.

Μιλώντας προς τους πολιτι· 
κσύς συντάκτες που τον συνό. 
δευαν στην Ιταλία —κοιτά την 
επιστροφή: του στην |Ελλάδ·α, 
στο αεροπλάνο^ ο κ. Παπαν 
δρέου συνόψισε σε δηλώσεις 
του τ' αποτελέσματα της διάσκε ■ 
ψης κορυφής (την οποία μάλι 
στα χαραχτήρισε ως «δύσκο-

ψης που «αποτελεί μια περιγρα 
φή: το -υδιαλόγου που έγινε». ·

Σημείωσε ότι για να συγκλη 
θεί διακυβερνητική διάσκεψη α 
παιτείται πλειοψηφία και όχι ό 
μοφωνία και συνεπώς είχε δί­
κιο στο θέμα αυτό η Ιταλική 
Προεδρία, αλλά, πρόσθεσε, ότι 
οι αποφάσεις της διάσκεψης «υ 
τής λαμβάνονται με ομοφωνία.

Επανέλαβε με έμαση ότι η 
Ελλάδα, «ποτέ δεν θα παραιτή 
θεί από τον κανόνα της ομοφώ 
νιας».

Παρατήρησε ότι αν συνεχι­
στεί η «συντηρητική» πολιτική 
των «μεγάλων» εταίρων τηΐ

ΕΟΚ τότε τα μεγαλόσχημα προ 
γράμματα τους θα παραμείνουν 
στο χαρτί.

Τόνισε ότι η Ελλάδα θα κα 
ταβάλει προσπάθειες για να α 
ποφευχθούν οι αρνητικές εξελί 
ξβις στην ΕΟΚ και τέλος

Αναγνώρισε ότι «είναι δύσκο 
λη δουλειά», το μεσογειακό μέ 
τωπο; στο οποίο βέβαια «ελπί­
ζει», η Ελλάδα «πάντοτε».

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Συνοψίζοντας τα συμπερά­

σματα, της Συνόδου κορυφής 
ο κ, Παπαν&ρέου είπε:

«Το πρώτο είναι ότι αυτή η 
Σύνοδος ήταν η πιο δύσκολη,

πιο δύσκολη από το Δουβλίνο, 
για τα Μ.Ο.Π., και πιο δύσκο 
λη ακόμη και από το ΝΑΤΟ 
για την μη: έκδοση ανακοινωβέ 
ντος το 19β1. Βασικά μπορέσα 
με και κρατήσαμε τις θέσεις 
μας, και παρόλο ότι προς το τέ 
/.ος περίπου μείναμε μόνοι η 
τελική διαμόρφωση των συμπε 
ρασμάτων ικανοποιεί απόλυτα, 
την Ελληνική πλευρά.
Το πρώτο κομμάτι των σήμπε 

ρασμάτων αφορά τις θεσμικές 
αλλαγές. Με την φράση αυτή 
ενοούν τις διαδικασίες λήψης 
αποφάσεων, που είναι όπως έ

Συνέχεια στην 6η σελίδα

λ Οί... ξετβίπωτοι ή
Αποτυχία πάλι στη διάσκεψη 

.κορυφής .της ΕΟΧ,.Αντή τη φο 
ρά βρεθήκαμε μπροστά σε ένα 
Γαλλογερμανικό μέτωπο, πάνω 
σ' ένα σχέδιο κομμένο και ραμ 
μένο στα μέτρα των δυο μεγά 
λων. Τους ακολουθούν βέβαια 
και .πέντε άλλοιι κι έχουν την 
πλειοψηφία. Και για να περάι- 
σουν τα σχέδια τους επιχειρή 
σανέ να καταργήσουν τον όρο 
της ομοφωνίας και το Βέτο. Ό 
πως βολεύει την κάθε1 φορά. Εί 
ναι ο τρόπος σκέψης των...νο­
νών του συνεταιρισμού. Μόνο 
που 'δεν περνά, όταν και οι άλ 
λοι είναι αποφασισμένοι' να δι 
εκδικήσουν δικαίωμα ύΠαρξης 
μέσα στην ζούγκλα τους.

Είναι πάντως παράξενο· που 
η Θάτσερ αυτή τη φορά βρέθη 
κε νάναι· αντίθετη· με την συμι 
μαχία των Γάλλων και των Γε 
ρμανών. Κι έτσι η Ελλάδα και 
η Δανία, που διαχωρίζουν τη θέ 
ση τους από το κοινό μέτωπο, 
βρέθηκε νάχει...σύμμαχο τη ©ά 
τσερ. Περίπου όπως στον β’ 
παγκόσμιο πόλεμο, που η Βρε 
ταννία του Τσόιρτσιλ με την 
Αμερική των Τραστ, βρέθηκαν 
κατ' ανάγκη σύμμαχοι με τη 
Ρωσία του Στάλιιν.

Η όπως στις πρόσφατες ε 
κλογές που για τους δικούς 
τους λόγους το κάθε κόμμα, 
βρέθηκαν αντίπαλοι του ΠΑ. 
ΣΌ.Κ, η Νέα Δημοκρατία και 
τα δυο Κομμουνιστικά Κόμμα- 
τα. Τάχει αυτά η πολιτική. Τώ 
•ρα ο Ελληνας πρωθυπουργός, 
βρέθηκε στο; ίδιο στρατόπεδο 
με τους Δανούς και τους Βρε 
ταννούς για νμ μην -περάσουν 
κάποια σχέδια που θα ζημίω- 
ναν την εθνική μας οικονομία. 
Παράξενο, αλλά αληθινό. Πα- 
πανδρέου—Θάτσερ, κατά Κολ 

Μίτεράν! Θάιβλεπε κανείς ένα 
κοινό μέτωπο των σοσιαλιστών 
απ τη μια, κατά ενός επίσης 
κοινού μετώπου των συντηρη· 
πικών απ' την άλλη:. Αυτό- θα 
•ήταν το φυσιολογικό. Η πολτ 
τική όμως καταφεύγει συχνά 
στο...παρά φύσιν. Αναζήτησατε, 
τα συμφέροντα.

Προ των συμφερόντων λοι­
πόν ο σοσιαλιστής, σύντροφος 
κατά τα άλλα Μιτεράν, δεν δι> 
στάζει να συμμαχίσει με τον ε 
πιστάτη του ιμπεριαλισμού 
στην Ευρώπη και θεωρητικό 
του ρεβανσισμού κύριο ’Κολ,

για να επιχειρήσουν την αποι 
κιρποίηση των υ-ολοίκωτ· «σι; 
νεταίρων» τους. Σίτο πιρίμο-σι 
κόντο των δυο, ο· άλλος σοσια 
λιστής ο Κράξι κρατάει το ίσο, 
κι ας ξέρει πως θα τον...κράξει 
αργότερα η ιστορία. Ποιά σήμα, 
σία όμως μπορεί νάχει τοι «αρ 
γότερα» όταν το «τώρα» του 
δίδει την ευκαιρία να μπουσου 
λάει πλάι στους μεγάλους'.

Αυτό είναι άλλωστε το κατ' 
εξοχήν χαραχτηριστικό των και 
ρών μας. Αγνοείται1 συστηματι 
κά η Ιστορία. Κανόναν δεν εν 
διαφέρει το πως, ιθα κριθεί αύ 
ριό, και πως θα αξιολογηθούν 
τα «έργα και ημέρα» τοά Ότι 
αρπάξουμε, είναι το δόγμα της 
εποχής. Δόγμα, δίχως ηβικό υ 
πάβαβρο, και- δίχως επομένη. 
Πρώτος διδάξας, ο Χίτλερ. Το 
τε το είπαμε ναζισμό. Τώρα, το 
αποχρωματίζουν και το ©γκολ 
πώνονται, στο όνομα, τόυ,..Φι 
λελυθέρισμού. Κι όπως ξέρου­
με, κοινά αποδεκτή είναι η αν 
τίληψη ότι κάθε δοχείο περιέ­
χει ότι γράφει η ετικέττα τού. 
Αν βγάλουμε λοιπόν το «ναζι­
σμός» και βάλουμε «ελεύθερη 
οικονομία» πρόβλημα, δεν υπά 
ρχει. Μπορούν να συγκλίνουν 
σ' αυτήν και σοσιαλισμοί τύπου 
Μιτεράν καν Κράξι,

Καταλαβαίνω. Κάτι θέλετε να 
πήτε για...τσίπα. Όμως, αγαπη1 
τοί μου, τΐ είναι ο «σοσιαλι- 
σμός» για νάχει τσίπα; Γιαούρτι 
είναι; Μιλάμε πάντα για ' τον 
Μιτερανικό και ίΚραξικό,-τύπο 
σοσιαλισμού, που λέει «ναι» 
στου ςπυρανλους και «ναι» στο 
ΝΑΤΌ. Αυτός ο «σοσιαλι­
σμός», και βέβαια δεν είναι... 
γιαούρτι. Και αφού δεν είναι 
γιαούρτι, δεν έχει τσίπα. W

Στο' Μιλάνο, σμίξανε οι ζε 
τσίπωτοι, για να καπελώσουν 
τις οικονομίες των...συνεταίρων 
τους στο όνομα της...Ενωμένης 
Ευρώπης. Ενωμένης πώς; Κοπά 
δι γίδες ή γελάδια, με δυο βο 
σκούς που ενώ δεν έχουν· δια 
θέσιμα λιβάδια λ για ,βοσκήί, ξέ­
ρουν καλά να αρμέγουν. ·

Κ άπου θάπρεπε ναι σα ματήσει 
αυτή, η ιστορία. Την σταμάτησε 
το Βέτο των τριών στο Μιλάνο, 
Θα συνειδητοποιηθεί άραγκ το 
μάθημα από τους επίδοξους α 
ποικιοκράτες;

Σ. Σταυρακάκης
..........................................................

ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

ΐ “ΠΑΙΔΕΙΑ,,! 
■ ΜΑΝΑΑΛΑΚΗ S

συγχαίρει τους μαθητές του για την υψηλή βα- j 

θμολογία που πήραν στις Πανελλαδικές εξετάσεις " 

και τους εύχεται καλή πρόοδο.

ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ 

ΕΓΙΝΑΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟΥΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ
Με ποσοστό αποχής ασυνήθι 

στα μεγάλο (εγγεγραμμένοι 
154 εψήφισαν 110) έγιναν προ 
χθές Κυριακή στον Φαρμακευ­
τικό Σύλλογο Ηρακλείου Λασι 
Οίόυ εκλογές για την ανάδειξη 
ανΤ)πων στον πανελλήνιο 
Φαρμακευτικό Σύλλογο (ΠΦΣ)

Επί 109 εγκύρων' ψηφοδελτί 
ων που βρέθηκαν οι τρεις συν- 
διίασμοί που πήραν μέρος στις 
εκΜόγίές συγκέντρωσαν:

1. ΕΚΛΕΚΤΟΡΕΣ ΓΙΑ ΠΦΣ 
46 ψήφους και ο συνδυασμός 
εκλέγει τους: Νοικοκυράκη Γι 
ώβγο με 46 ψήφους τακτικό 
καί τον Κοκάλη Νίκο με 40 α 
ναπλη σωματικό.

2. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΓΙΑ Π.Φ. 
Σ. 39 ψήφους και ο συνδυασμός 
εκλέγει τους: Ρούσο Νικήτα 
με 39 ψήφους τακτικό και τον 
Αναστασάκη Γιώργο με 27 α­
ναπληρωματικό

3. Το ψηφοδέλτιο ΑΛΛΑΓΗ 
της ΠΑΣΚ φαρμακοποιών συγ 
κέντρωσε 24 ψήφους από την 
δεύτερη κατανομή και εκλέγει 
τους Σμαργιανάκη Σταύρο με 
22 ψήφους τακτικούς και τη Γι 
ά>τα Γεωργία μ® 12 ψήφους α- 
ναπλη ρωματικό. Σημειώνεται 
τέλος ότι οι εκλογές έγιναν 
με το σύστημα τής απλής ανά- 
λογκής ενώ ένα ψηφοδέλτιο 
βρέθηκε άκυρο.

Παρουσία υπηρεσιακών παραγόντων

ΕΓΙΝΕ ΠΡΟΧΘΕΣ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ
Η ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

λη») επισημαίνοντας, όμως, πα 
ράλληλα ότι η, Ελλάδα «με κα 
νένα τρόπο δεν θα δεχθεί: την 
απώλεια του δικαιώματος της 
αρνησικυρίας «(VETQ) σε θέμα 
τα που θεωρεί η ίδια ζωτικά 
για τον λαό και την χώρα».

Παράλληλα ο κ. Παπανδρέ- 
ου σημείωσε με έμφαση ότι α 
παφασίστηκε και αυτό' είναι ση
μαντικό για την Ελλάδα —ηι πο 
ρέίά προς την ένιαίά εσωτερι­
κή, ‘Κοινή Αγορά— που, όπως 
είπε, υποτίθεται πως θα ολοκλη 
ρωθεί μέχρι το 199>2ι», τώρα να 
συνδέεται πλέον με την συγκλι 
ση των οικονομιών.

Απαντώντας σε άλλες: ερω 
τήσεις τόσο σχετικά με τις ερ 
γασίες της διάσκεψης κορυφής 
όσο και σχετικά με την πορεία 
της ΕΟΚ και της Ευρώπης, ο
κ. Α. Παπανδρέου:

—■ Είπε ότι η Ελλάδα συμφώ 
νήσε στο να εκδοθεί ένα κείμ» 
να συμπερασμάτων της διάσκε

ΠΑ ΕΚΛΟΓΗ ΝΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Πραγματοποιήθηκε τήν Κυριακή 
ή Γεν. Συνέλευση Μιν. Γραμμών

ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ ΚΑΙ
Π η α Υμοτοποιή&ήκε προχθί ζ 

οτ-ην αθαυισα του Κιν/φου «Α- 
οτόρτα» η Τακτική Γεν. Συνέλέυ 
οη των «Μινωιικών Γραιμμών».

Πριν αρχίσουν οι εργασίες της 
συνέλευσης οτ παραβρεθέντες μέ 
τοχαι εξέλεξαν σαν Πρόεδρο της 
τον κ. Καλλ'έ,ρνη και .μέλη τους κ. 
κ. ΑνΕμογιάννη και Φαρσάρη.

Μετά οι «.κ. Βαριδ'ΐνοιγιάννης 
Σ. Δσμάζός έκαναν αίτηιμα με­
τόχων που. αντιττρίσσώηϊυαν το 
Ί)2Ό ν' απΌφιαίσίσει η Γεν. Συνέ 
λεόσιη νια το ©ήρα· της συγιχώνεμ ζ

Ή Κωοταντϊα Γ. ΠουΑάκη

ΜΑΘΗΤΡΙΑ ΤΟΥ 4ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
ΚΗΡΕ 20 ΙΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΔΕΝ είναι απλή υπόθεση να 
συγκεντρώσει μια μαθήτρια 
προαγωγικό βαθμό 20, σε οποί 
αδή,ποτε τάξη του Γυμνασίου 
ή του Λυκείου και να πάρει 20 
σε όλα τα ιμαθήματα. Για να 
πραγματοποιηθεί αυτό χρειάζε­
ται 'αρκετή μελέτη και αναμβι- 
σβήτητα εξυπνάδα.

Αξίζει, λοιπών να αναφερ'θού 
με στην περίπτωση της Κωνσ 
ταντίας Γεωργίου Πουλάκη, ιμα 
θήτριας της Α' τάξης του 4ου 
Γυμνασίου, η οποία, πήρε 20 σε 
όλα τα μαθήματα.

ΚΑΛΥΤΕΡΑ, όμως ας αφή- 
σοιμε την ίδια να μας μιλήσει 
για την επιτυχία της:

«Για να πάρω 20 σε όλα τα 
μαθήιματα διάβασα μεθοδικά και 
είχα ένα προγραμματισμό στη 
ζωή μου. Γιατί δεν ήταν μόνο

τα μαθήματα του σχολείου. Επ 
ρεπε να διαβάσω Αγγλικά και 
μουσική, ενώ παράλληλα μου 
χρειαζόταν χρόνος για την γυ 
μναστική — ρυθμική που παρα 
κολουθουσα. Στα Αγγλικά

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΤΟ ΒΕΜΑ ΐνίΧΟΗΕΐΙΗΣ ΜΕ ΤΗΝΑΝΕΚ
σης των δύο Ναυτιλιακών Εται 
,ρειών της Κρήτης.

Το προέδρεία δεν δέχτηκε το 
αίτημα γιατί ήταν εκτός ημερη 
σίας διάταξης. Δέχτηκε όμως να 
γίνει συζήτηση χωρίς να πορθεί 
απόφιαση.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της 
απερχΌΐμένης Διοίκησής έκανε α­
πολογισμό των πεπραγμένων της 
χρονιάς που πέρασε και μετά ο 
κ. Τριγώνης ανέγνωσε την έκθε 
ση των ελεγκτών.

CI ΟΜΙΛΗΤΕΣ
Κατόπιν μίλησαν οι κ.κ. Σ,μυρ 

νάνης. ΔαίΌζρς. Κσυσοσάλης, Α- 
ριστ. Ι;ουκουνάν)ς. Μαν. Ρου-

τό το θέμα.
Για το' θέμα του1 μερίσματος 

■είπε ο κ. Κληρσνάμ.Ο'ς ότι οι Μι- 
νωικιές αγόρασιαν δύο πλοίια ot 
'αντίθεση με την ΑΝ ΕΚ που ου 
σιαιστικά δεν πήρε κανένα. Αυτά 
.είναι η βασική αιτία που οι μέττο 
χοι των Χανιών παίρνουν περισ 
σότερα χρήματα. Τέλος για: το 
ΠΗΓΑΣΟΣ που πήρε η ΑΝίΕΚ 
ιανέφερε ότι θέλει περισσότερα 
χρήματα να επισκευαστεί απ' ό­
σα εδά'θπσαν για1 ν’ αγοραστεί.

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Η τελευταία της σειράς που 
έίχέ οριστεί των επαρχιακών 
dvν&λεύσεων πραγ ματοποιήιθήκε 
προχθές στις Αρχάνες.

Στην συνέλευση' πήραν μέρος 
ο' Δήμαρχος Αρχανών κ. Καλό 
χρισΐιιανάκης και οι Πρόεδροι 
τ·ων Κοινοτήτων Αγίου Σύλλα, 
Βασιλειών, Βενεράτου, Δαφνών 
Κάτω Αρχανών, Κυπαρισσιού, 
Προφήτη Ηλία, Κουνάβων, Κα 
ταλάγαρίου, Σκαλανίου και Καλ 
λιθέας. Πήραν ακόμα μέρος 
κλιμάκιο από Υπηρεσιακούς πα

ράγοντες των Υπηρεσιών Δ)ν 
σης. Εσωτερικών, Δ)νσης Τε- 
χνικιόν Υπηρεσιών, ΤΥ,ΔΚ, Υ 
πηρεσίας Εγγείων Βελτιώσεων 
καθώς και οι Νομαρχιακοί Σύμ 
βουλοι της Επαρχίας.

Στη συνέλευση συζητήθηκαν 
τα προβλήματα που απασχο­
λούν την επαρχία Τεμένους. 
Γνώμες εκφράστηκαν τόσο από 
τους. Προέδρους των Κοινοτή 
των όσο' και από τους υπη ρεσία 
κούς παράγοντες και τους No 
μαρχιακρύς Συμβούλους.

Λόγοι και cavtlMs&ym

ΗΡΑΚΛΕίΩΤΙΚΑ

Κουνάκης, Κουτεντάκης, Φωτει- 
νάκης, Τσαπάκης, Μοραγκά<κΐής, 
Δοξάκης, Μοκριδάκης, Χριστοφσ 

•ρά'Κής, και ΒαρδινΌΥΐ'άιννιης.
Όλο τους μίλησαν για το θέ 

μα' που ήταν εκιτός .ημΈρήσιος 
'διάταξη δηλ. γιο την συγχώ­
νευση των δύο .Έταιριειών, π'α- 
ρσυοΊΐάιζοντας διάφορες όψεις 
1W Θέματος.

Απαντώντας ο Πρόιεδρος κ. 
'Κληρονόμος, κυρίως στην πρότα 
ση πσυ ανα'φιέρ'θηικε να γίνει η 
συγχώνευση 50α)ο—Μο)®, είπε 
ιμεταξύ άλλων ότι πρέπει πρώτα 
να γίνει αποτίμηση των περιουσι 
οκών στοιχείων των δύο Εται­
ρειών και μετά να συζητηθεί αυ
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ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΈΣ

— Η οί.κογ. Πόπης Εμμ, Κω- 
νιού κατέθεσε στα γραφεία μας, 
α) δρχ. 3000 ε:ς μνήμην Π. 
Πάτερό:,τη ι,τέρ του Ι.Ν. Αγ. 
Τίτου β) δρχ. 3000 εις μνήμην 
Γ. ,Δασκαλάκη υπέρ του Κίέν 
τρου Νεότητας Αγ. Τίταυ.
— Η οικογ. Ιορδάνη Δατσέρη 
ιατρού κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 3000 εις ,μνήμην Γεω 
ργΐουι Πα,ρλαμιά ύπΐέρ αναστη- 
λώσέως τα υΙι.Ν. Αγ. Τίτου.
— Ό κ. Γεώργιος, και Μαίρηΐ 
Σ'αρρή κατιέίθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 εις μνήμην Π. 
Πατεράκη υπέρ του ‘Κέντρου Ει 
'δικών Παιδιών ο Άγ. Σπυρί­
δων.
— Ο,;ι κ.κ. Μανόλης και Μί,λ 
τος Μουντράκης κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 εις 
μνήμην της αδελφής των Σοφί 
ας Καρβουνάκη όπως διατεθούν 
1) δρχ. 5000 υιπέρ του Γ.,Ν. Αγ. 
Βασιλείου Κουτουλουφάρι 2)' 
δρχ. 5000 υπέρ του Ι.Ν. Εύαγ 
γελτστριίας Λ. Χερσονήκταυ.
—’ Ο κ. Μάρκος Κλαψινός κα 
τέθεσε σιχί γραφεία μας δρχ. 
3000 ®ι ςμνήμην Γ. Δασκαλάκη 
και Στρκτή Παπαγεωργίοι. υπέρ 
του Ροταριανού Ομίλου.
—■ Εις μνήμην Αλέκου Μηλολι 
δάκη η οικογένεια του και ο 
κ. Θωμάς Βαβαγιάννης κατέΟι: 
σαν στα γραφεία μας 6:ρχ 5000 
υπέρ του Φιλανθρωπικού-Συλλό 
γου Άγ. Ιωάννης ο Ελεήμων. 
— Η Κοινότης Πεζών κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
ει ςμ,νήμην Γ. Παρλαμά ιατρού 
υπέρ τη ςΕταιρείας Προστασίας 
Ανηλίκων.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΟΡΤΗ των Α 
γιων Αποστόλων την Κυριακή 
εξεμέτρησε το ζην ,και το πρώ 
το εξάμηνο του 1985. Καυτό 
πρέπει να πούμε και θήέλλώδες, 
αφού μεταξύ των πεπραγμένων 
του είχε και τις εκλογές, οι ο 
ποιες ενώ σε άλλες χώρες γί 
νονται πολιτισμένα και αθόρυ­
βα εδώ χαλούμε τον κόσμο ένα 
μήναίπριν, σε προεόρτιά και ά- 
γνωστο, πόσο καιρό στα μεθεό 
ρτια. Και ναι μεν οι νίκες πρέ 
πει να εορτάζονται, αλλά να 
κυττάξωμε και τη δουλειά μας, 
να δουλέψωμε περισσότερο, να 
αυξήσωμε πιο πολύ το εθνικό 
εισόδημα, γι'ατί αλλοιώς δεν Θα 
βοη'θήσωμε ούτε την κυβέρνη 
ση ούτε τους εαυτούς μας να 
ξεπεράσώμε την οικονομική 
κρίση και να επιτύχουν οι στό 
χο;ι που έθεσεστις προγραιμιμντι 
κές του δηλώσεις ο κ. Πρωθυ 
πουργός. Γιατί, νικητές και ητ 
τημέν,οι δεν υπάρχουν όπως ε 
τόνιίσε και ο κ. Παπανδρέου. Ο 
λοι πράσινοι μπλάβοι κόκκινοι 
και παρδαλοί στο ίδιο καζάνι 
βράζομε.

ΚΑΊ ΓΙΑ να επανέλθωμε 
στα εξάμηνα, πρέπει να εκφρά 
σωμε την ευχή, το δεύτερο του 
85 να περάσει νηφάλιο και αε 
λήθη για τις πολιτικές αντιθέ 
σεις και τις πικρίες που προή­
λθαν. από την εκλογική αναμέ 
τρηση. Χρειαζόμαστε αραγή ε­
νότητα, σύμπνοια και αδελφω 
σύνη. Η διαίρεση και η διχόνοι 
α μόνο τους εχθρούς του έθ­
νους εξυπηρετεί. Κι έχαψε πι 
κρή πείρα του διχασμού....

Ο I. ΝΑΟΣ Κοσμά και Δα­
μιανού στου Κοκκίνι το Χάνι

εόρτασε χθες τη μνήμη των Α­
γίων Αναργύρων με αρχιερατι­
κή Λειτουργία Αν ζοϋσανε στη 
σημερινή εποχή οι θαυματουρ­
γοί αυτοί χριστιανοί Αγιοι, και 
ασκούσαν επ αμοιβή την επιστή 
μη τους και όχι παρέχοντες 
δωρεάν την πηγή των ιαμάτων 
προς κάθε ασθενή θα είχαν υ 
πό μια βίλα και δυο ή ένα ξε 
νοδδχείο από αυτά που περιβάλ 
λουν το ταπεινό εκκλησάκι 
τους, που φαίνεται ακόμη πιο 
φτωχό και αναργυρο στους κύ 
κλω πολυαργυρους γειτόνους 
του....

¥
ΤΟ ΣΧΟΛΙΟ ΜΟΥ για το 

θειάφι που ζητούσα και δεν εύ 
ρίσκα λιανικούς στην αγορά κι 
έπρεπε να πάρω ένα σακί από 
την ΑΤΕ, ενώ εγώ ήθελα μόνο 
ένα κιλό για να θειαφίσω τις 
αυτοφυείς ντομάτες — άνυδριες 
να εξηγούμεθα —οι οποίες εφύ

Συνέχεια στην 6η σελ.
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Μ Ε L C Ο
Προς όλους τους Γεωργ. Συνεταιρ. ΚΡΗΤΗΣ

Γνωστοποιούμε ότι το ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΑΣ 
διαθέτει πλήρη παρακαταθήκη

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ

και ένα τέλειο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ 

Καταστημάτων και Σούπερ - Μάρκετ.
Εκθεσις: ΛΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ 138 Τηλ. 281-615 (

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ Γ. Παπανδρέου 11 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 235298
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Αριστείδης Στ. Μαρκατάτης 
Αικατερ. Αχ. Τσιχλή 

ετέλεσαν τους γόμους τους προ 
χθές Σάββατο στο γραφικό εκ­
κλησάκι της Αγ. Ειρήνης στα ι
Σπήλιά. Κουμπάρος ήταν ο κ. 
Χαρ. Ατσαλάκης. θερμά συγχα­
ρητήρια.

Επισκέψεις
Η κ. Μαρΐκα Μαρκατάτη θα δε 

χθεί συγχαρητηρίους επισκέψεις 
για τους γόμους του γιού της Α 
ρτστείδη, στις 26 και 27 Νοεμ­
βρίου.

συγχαρητήριο

Δια την διπλή προσφορά στο 
Κρητικό ποδόσφαιρου απευθή*- 
νω θερμά συγχαρητήρια στον 
κύριο Παπαθεοφάνους και του 
εύχομαι κάθε ανώτερη διάκριση

Btr/γέλης Κ. Ρουμελιώτης

ΔΩΡΕΕΣ

ον πρσσέφερε στο 
φείσ Ι ΑΚ. ο Άγιος 
5000 εις μνήμην Γ. 
και άλλες 5000 εις 
π άΓιώργη Πλεύρη.

Ορφανοτρο 
Μηνάς δρχ 
Δασκαλάκη 
μνήμήν itd

Γνωστοπονείται σύμφωνα με
το άρθρο 1369 του Αστακού Κώ 
δικά ότι:
Ο Σφυρής Εμμον. του Ιωάννου 

και της Ολυμπίας το γένος Παπα 
δακάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεϊ στο Ηράκλειο και η Γαβριλά- 
κη Μαρίνα του Κων)νσυ και της 
Μαρίας το γένος Κουμάικη που 
γεννήθηκε καί κατοιικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει ότο Ηρά­
κλειό.

Ο Μαυρομανωλάκης Νικήτας 
του Χρήστου και της Ειρήνης το 
γένος Ξηρουχάικη που γεννήθηκε 
στον Αχεντριά Μονοφατσίου’ και 
κατοικεί στο Ηράκλειό και η Φω 
τάκη Ευαγγελία του Ματθαίου 
και της Ελισάβετ το γένος Σελη 
νιωτάκη που γεννήθηκε στα Πριε 
βείλι;ανά Μονάφατσίου καί κατοί 
κεϊ στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θά γί 
νει στα Πρεβ^ιανά ΜόνοφαΤσί- 
ου.

Ο Αντώνιός Κουνετάκης του 
Ιωόννου και της Καλλιόπης το γέ 
νος Τζανάκη που γεννήθηκε και 
ιμιένιει στο Ηράκλειο και η Ευαγγε 
Αία Εγγλέζου του Αντωνίου και 
της Κρυστάλλης το γένος Χρη­
στό κη που γεννήθηκε και μένει 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν- 
τρευτούν και ο. γάμος θα γίνει 
στο ΗράκΛέιό.

Ο Αναγνωστάκης Μανόλης του 
Γεωργίου και της Ελένης το γέ 
νος Συκιωτάκιη που γεννήθηκε ί 
στα Καλέσάά και κάτοϊκέΐ στο § 
Ηράκλειο και η Αλμσλόγλου Σο ί 
φία του Δημητρίου και της Στέλ ( 
λας το γένος Μπουλαλιά που1 γεν ί

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ;

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Εκλογή της Σόφη
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Δυο καθάρματα στην ίδια πόλη
ΟΡΦΕΛΧ
Πανσιόν
ΟΥΥΜΠΙΑ
Μακελιό των κατασκόπων
ΑΙΓΛΗ
Φορτ Μπρόνξ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο βετεράνος των Νίντζα 
στρέφει
ΑΜΟΡΕ

ιΚάννον Μπώλ No 2
ΠΑΛΛΑΣ
Ο μισθοφόρος της βίος 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ

επΗ

Μ α απίθανη πτήση No 2 (Το θε 
| ότρελλο ταξίδι)

ΚΡΟΝΟΣ
: Έλκάν ο ατσάλινος πολεμιστής
! «ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
; Κωδικός - Άγριες χήνες

ΚΛΕΤΑ DR1VE1A
Αμερικάνικο σεξ
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ»
Ανήλικες ερωτικές εμπειρίες

Η κ. Ανθούσα Πατατΐωρτί-

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Πατεράκη Εβ. οδ. Ιδομενέως
Ανοικτά από 
Στραταριδάκη 
ρου
Ανοικτά από

08XXX—24.00
Ελ. Πλ. Κορνάι·

08.00—22.00
Λυριτζάκη Αικ. οδ. 1821 
Ανοικτά από 08.00—20-30 
Σ.Φ. Κουκουράκη —Νίφοροπού 
λουι Λ. Καλοκαιρινού 
Μηναδάκης Νεκ. Λ. 62 Μαιριύ 
ρων
Δημερεύουσες και διανυκτερεό
αυσες κλινικές ΙΚΑ. 
Θερ. ΙΚΑ
Θερ. 1’ΚΑ 
Βενιξέλειο 
Άγ. 'Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

>Παίθ)κά 
Χ8ΐρ)κά 
Ορθ)κά 

'Καρδ.)κά
Ουρ).κά 

Νβυρ) κά
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ,

Δημ. Καλουρής Λ. ’Κνωσού
I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου 
Ελ. ΚουκοΜράκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ν. Κιαουλισς οδ. Μίνωος
Αλ!. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Διοικ. Συμβούλισν του Φι­
λόπτωχου Ταυέίου της ενορίας 
Αγ. Τριάδος Ηρακλείου εκφράζει 
τας θερμός αυτού ευχαριισιτίας 
προς τους κάτωθι δωρητάς αυ­
τού υπέρ του εστιατορίου γερόν 
των της ενορίας.

— Προς τον κ. Ελευθέριον Καλ 
λέργην δια την εκ 1000 δρχ. δωρε 
άν ΐουρις μνήμην της συζύγού 
του Αικατερίνης.

— Προς την κ. Αιικιατερ. Γκού- 
φα δια την εκ 2000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην του συζύγου της 
Δημητρίου.

— Προς την κ. Μαρίαν Παρα
νήθηκε στη θεσ)κη και κατοικεί j 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν J 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει ϊ σκευά - Μιαρκάκη δια την εκ 3.
στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα, με 
το άρθρο 391)'82 του Αστικού 
ιΚώδιικα ότι:

Ο Μάνικάς Ιωάννης του Δημη 
τρίου και της Καλλιόπης το Υέ 
νος Λουλσκάικη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μεταξιώτη Δέσποινα του Μιχα­
ήλ και της Μαρίας το γένος Νί­
κου που γεννήθηκε στο Βόλο και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να· παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειό.

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ)
Τηλ. 223860

Δέχεται καθημερινώς 8, 
30'—1,30' κάΙ 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών 5ιο 
ακτίνας φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΙΆλΠΙΑ ΚΑΚΗΣ 
Ψυχίατρος — 
Νευρολόγος

Εργασθείς επί 20ετίαν 
εις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος θεραπευτι­
κών Μονάδων Τόξικόμα 
νώ ν Ν. Υόρκης, 
Τέως επιστημονικός Δι­
ευθυντής και Ψυχοθερα­
πευτής Καθολικής Ψυχι 
ατρικής Κλινικής Νέά'ς 
Υόρκης., εγκατασταθείς 
,μονίμως εις Ηράκλειον, 
δέχεται μόνο μ« ραντε­
βού.
Ιατρείον Ανδρεαδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΈ τηλέφ. 
223043.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ 
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκη 7 
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Δέχετσι καθη 
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

Το Καράτε στο Ηράκλειο σάν πολεμική τέχνη

Η ΣΧΟΛΗ ΚΛΡΑΤΕ VITAL ■ ΚΑΡΑΤΕ
EPT 1

5.30 Εκπαιδευτική
Wb Α Μπε Μπα Μπλομ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Παιδική σειρά
7Α0 Ο κόσμος της μουσικής
7.35 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
9.C0 Ειδήσεις
9.50 Εδώ και σήμερα

10.20 Η εξαφάνιση του Τζων 
Αυλβκιώτη

11.15 Η επιστροφή στην Εδέμ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ροζ Πάνθηρας
5.30 Καραγκιόζης
6.C0 Ειδήσεις
6.30 Μουσική από την 

Ουρουγουάη
0.15 Ενα σπίτι στο λόφο
8.40 Μτνι ντοκιμαντέρ
9.00 Ανοιχτά θέματα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν)φικά αφιερώματα
11.45 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ1Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 2-7-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή..
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο

Το καράτε είναι η τεχνική της 
αυτοάμυνας, χωρίς όπλα, δεν 
χρησιμοποιεί όργανα ξένα προς 
το σώμα. Πρώτοι οι Κινέζοι κα­
λόγεροι αναγκάστηκαν να κά-

μουν χρήση του ανθρωπίνου σώ 
ματος δια την άμυνά τους. Λό­
γω της θρησκευτικής τοποθετήσε 
ώς τους απαγορευόταν να φέ­
ρουν παντός είδους όπλα για να

«Γ Ε Ρ Μ A Ν ΓΚ Α» 
ΧΡΥΣΟΥΑΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 
Μαυρολένης 15 (Πλατεία Κορνάρου)

Δίπλα στην Εθνική Τράπεζα.

Τηλ.: 288196

Λειτουργούν όλες οι τάξεις:

Προκαταρτική Α, Β, C, D, Ε και τμήμα για 

εργαζομένους σε Τουριστικά Επαγγέλματα. 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ καθημερινά πρωί 10—1, απόγ. 6—9 

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, κόρη, μηττέρα, αδελφή και 

γιόγιά

10.05
10.20
10.40
11.05

11.30

Ραδ ι οχ ρ ο νογράφημα 
Μουσική για λαούτο 
Δίκτυο
Λυράρηδες και μαντιναδο- 
λόγοι της Κρήτης
Ραδιοεπισιημάνσιεις

11.45 Δίκτυο
12.05
12.30

13.00
13.05
13.30

Ενα μπουκέτο τραγούδια
Της Κρήτης μας 
τα σόρδινα 
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητικό μεισηίμέρι

14.00 Δίκτυο
15.10 Μουσικές μνήμες
15.30 Δίκτυο
17.45 Απαγιευμ. περισκόπο
18.00 Δίκτυο
18.05 Τραγούδια...
18.30 Η ώρα του αγρότη
18.50 Ενα δειλινό...
19.30 Δίκτυο
20.00 Κρητικά διηγήματα
20.30 Κσντυλιές της νύχτας
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις

3
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OCO δρχ. δωρεάν της εις μνήμην < [ 
των νεκρών της. : ] >

— Προς τον κ. Εμμανουήλ Χα ' < [ 
τζηδάκην δια την εκ 3000 δρχ. ' J1 
δωρεάν του εις μνήμην Μιχαήλ ,' > 
Χατζάκη. I<’

— Προς τον κ. Ιωάννηιν Βασι ] · 
λάκήν δια την εκ 3000 δρχ. δω < J 
ρεάν του εις μνήμην του αδελ- , ! ’ 
φού του Ελευθερίου. ' '!

— Προς ανώνυμον κύριον δια ’ < [ 
την εκ δρχ. 1000 δωρεάν του. : ' ·

— Προς την οικογένειαν του ι * 
κ. Ιωάννου Δρυγιαννάίκη δια τήν ί "Λ 
εκ 3000 δρχ. δωρεάν τους εις ι | 
μνήμην Δημητρίου Παπαδόκη. > ί

— Προς την κ. Μα ρίκαν Τσαν 
τηράκη δια την εκ1 δρχ. 2000 δω 
ρέαν της εις μνήμην Ιωάννου Wa 
θιοιυδάκη.

— Προς τον κ. Χαράλαμπον 
Καμιάρην δια την εκ 3000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην της μη- 
τρός του Αγγελικής.

— Προς τον κ. Εμμανουήλ Πά 
τεράκην δια την εκ 5000 δρχ. δω 
ρεάν του εις μνήμην της θείας 
του Αθήνας Μαλιλιάρη.

— Προς την κ. Άνναν Παπά 
δοπούλου δια την εκ 3000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συζύ 
γου της Προδρόμου.

— Προς την κ. Σοφίαν Παπά 
δάκη δια την εκ 5.000 δρχ. δώ 
ρεάν της εις μνήμην του συζύ­
γου της Κων)νου.

— Προς την κ. Πόπην και κ. 
Αριστείδην Χατζηδά’κην δια την 
εκ 5000 δρχ. δωρεάν των εις μνή 
μην του αδελφού των Μιχαήλ.

— Προς την κ. Ειρήνην Μαγ 
κανάρη δια την εκ 2.000 δρχ. δω 
ρεάν Της εις μνήμην του αδελ­
φού της Μιχαήλ.

— Προς την κ. Ελένην Βαυμ 
βουλάκη δια την εκ 5.000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συζύ 
γου της Ζαχαρίου.

— Προς την οικογένειαν του 
κ. Κάββου δια την εκ 3000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην Ελένης 
Βλατάικη.

— Προς τον κ. Νικόλαον και 
Σωσώ Κωνσταντινίδη δια την a 
5000 δρχ. δωρεάν των εις μνή 
μην του αδελφού των Πέτρου 
Πατεράκη.

— Προς τον κ. Μιχαήλ Παντού 
βάκην Συμβ)φον δια την εκ 3000 
δρχ. δωρεάν του εις μνήμην ΜΗ 
χαήλ Χατζάκη.

— Προς την Αγροτικήν Τρόπε 
ζαν Α’ Υποκίμα Ηρακλείου δισ 
την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην του υπαλλήλου τής 
Πανβγιώτοιυ Τσο'ΐ'νη.

.;

κάτι φανταστικό!!!
Για πρώτη φορά 
στο Ηράκλειο 
ΚΙΝΕΖΙΚΕΣ 
ΝΟΣΤΙΜΕΣ

«yHONGXXONGl^^

ΚΙΝΕΖΙΚΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ
ΧΟΗΓΚ ■ ΚΟΜΓΚ

ΣΉΖ ΓΟΥΡΝΕΣ ξεν. αμερικα 
ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ 

Reserve 7^1234 κάθε δεύτερα κλειστά

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κούνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 29 Ιουνίου — 7 Ιουλίου, θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πα'τελλών, πάροδος Ιτάνου 2®.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542. Χανιά.

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ

Ο ΔΥΤΗΣ
(Έναντι Σινεμά «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

• Φρέσκο ψάρι

• θαλασσινά, Μύδια, Κυδώνια

• θαλασσινές ποικιλίες Ούζου.

Τηλ.: 225-218

1SOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

I

C

ΊΕάν ίχ*τβ frupawtag ί βάλκιπ ή
STwan, «Ιμααΐ* pi 6λι;η yi tiftg ίυμΛ βήχ Οί έργααώς μας |

κβλλά χρόνια ςτήν Αδήνα «κί γτί μικγ96λ6τ<£« 4ργ<οτάσι« <

(Λιπασμ*τ*>ν, Κλωστήρια, Alyatte^ T^ssi· ί

ζης χαί «οΛλΛ Αλλα), *Ιναι ή έγγώπσή |
Τώρα Ιέρΰσαμ* κατάαττμ·α καί στά ΙΙράκλΛί# y«g τήν ίξιχηρϋΐήσπ τής Κρή» | 
Λίς. Εϊμαστβ ei pivei nei χκνβμΆ ίγχύσπις καί SPRAY Πβλυβυρεβώνπς. *Εχ»« |
μα δμπβιρα συνεργεία άλΛά καί μπβρβΰμβ νά σάς «ιαβέσωμε τώ Δλικά ■ 
^ηγίες γιά νά φβιάξετ» μόνοι σας μία ίγγυημίνη σταγανβαβίησιν

E®NIKHS ΑΝΤΙΣΤΑΧΕάΣ ‘WA — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, 283023 —

ΔΡΑΜΑΣ ίA—IE iSOiMSNOS - Α·ΗΝΑΙ 513659g — 5123563

εχετε πρόβλημα 
θέρμανσης η ψύξης

©SA

Ο

σε εστιατόριό
σε καφετερία
σε Σούπερ Μαρκετ
σε κομμωτήριο

ΟΕΡΜΑΝΣΗ-ΦΥΞΙ-ί
ΟΗΟΜ* .... 
ΕΠΟΝΥΜΟ. 
Λ/ΧΗ........... 
ΠΟΛΗ.........

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Εενιζελου (λιοντάρια) τηλ. 282553

Π ΡΟΖ
Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε
ΠΛ. ΕΛ. εεΚίΖΕΛΟΥ 21

ΗΡΑΚΛΕΚΙ

napr.sa?>u στείλτε μου ΔΩΡΕΑΝ 
το αναλυτικό φυλλώδιο μα 
τα κλιματιστικό μηχανήματα.

Εκθεση: Αγιου Τίτου 21

υπερασπίζουν την τιμή τους, την 
ιδιοκτησία ή την αυτοδυναμία 
τους από ληστές επιδρομείς κτλ. 
Κατόπιν μιεγάλης σκεψεως αποφά 
σισαν και μελέτησαν τον τρόπο 
επιθέσεως Και αμύνης των αγρί 
ων ζώων ή τίγρης, το γεράκι, το 
φίδι και εφήρμοσαν το πρώτο 
στυλ άμυνας και επίθεσης. Τα α­
ποτελέσματα ήσαν καλά αλλά όχι 
ικανοποιητικά. Με την πάροδο 
των ετών και κατόπιν καλλιεργεί 
ας και μελέτης από ιατρούς και 
φιλόσοφους η τέχνη της αυτοά 
μανας χωρίς όπλα απέκτησε πιο 
συγκεκριμένη μορφή, πέρα από 
την αυτοάμυνα οι μελετηταί αν 
τελήφθησαν την χρησιμότητα 
στην εκγύμναση του σώματος 
περισσότερό δε στις πνευματικές 
επιδράσεις και βελτιώσεις που α­
σκούσε στο μαθητή. Εξασκούσε 
την ικανότητα της γρήγορης σκέ 
ψεως στην αντίληψη των κινήσε 
ων στην γρήγορη διαδοχή των 
διαφόρων φάσεων της εξάσκη­
σης και στην άμεση πρακτική δυ 
νατότητα γρήγορης απόφασης 
και καθορισμού της >επιθέσεως 
κάι άμυνας στην απόδοση του α 
γώνος. Προσάρτησαν το καράτε 

! στον θρησκευτικό χώρο και αντί 
( νηστείας και προσευχής καιθιέρω 

σαν την εξάσκηση του σώματος 
δια να κάμψόυν τήν σαρκικήν ε­
ξάρτηση και να επιτύχουν την 
-πνευματικήν απελευθέρωση δια 
μέόσυ τής έκστασης κατά την 
διάρκεια τής εκγύμνασης στο κα 
ράτε. Κατόπιν των Κινέζων, οι 
Ιάπωνες εδιδάχθησαν το καράτε 
και το βελτίωσαν δια την χρήση 
παλαμικής απόδοσης. Με βάση 
το καράτε και παίρνοντας κιΥή 
σεις τις τοποθέτησαν στην χρή 
ση του ακόντιου, του σπαθιού, 
του τόξου και αργότερα στην 
σύγχρονη οπλαμαχίο που ακόμα1 
και σήμερα, στο στρατό δίδασκε 
τατ βάσει των βηιματισμιών του 
καράτε. Οι Αμερικανοί κατά τον 
Β- Παγκ. Πόλεμο, είχαν δυσάρε­
στες εμπειρίες στις μάχες που έ­
δωσαν σώμα με σώμα διότι οι 
Ιάπωνες γνώριζαν την χρήση 
του καράτε και τους αποδεκάτι- 
ζαν.

Έκτοτε το- καράτε έγινε γνω­
στό στον Δυτικό πολιτισμό και 
με την πρακτική του ικανότητα 
στο· σύστημά VITAL - ΚΑΡΑΤΕ 
που εννοεί ζωτικό καράτε αμερι 
κανικής προελεύισεως τον πλέον 
τελειότερο, μοντέρνο και αισφαλέ 
ιστερο τρόπο εκγύμνασης oro ΚΑ 
ΡΑΤΕ. Με κτυπήματα αποκρού­
σεις, εναλλαγές με εναέρια 
κτυπήματα1 και αστρα­
πιαία κίνηση, δίνει την δυνατό 
τητα στον μαθητή να εξουδετε 
ρώνει έναν, δύο, τρεις, ή περισ­
σότερους αντιπάλους σιε κλάσμα 
τα χρόνου. Ο μαθητής εξασκεί-; 
ται να· ελέγχει τα κτυπήμιατά του, 
να είναι υπάικόυος και ευγενής, 
να συμπεριφέριετατ με αγάπη 
στους αδυνάτους. Όσοι δε κα 
τηγορούν το καράτε ότι εϊναιι επι 
θετικό, τοιυς λήμιε ότι και το μα 
χαίρι είναι επιθετικό .ή και φονι 
κό, όταν όμως το χρησιμοποιού ■ 
με δια την άμυνά μας ή να καθα · 
ρίοουιμΕ το μήλο, ή το αχλάδι, | 
τότε είναι μιέοον ειρηνικής εξυπη ’ 
ρετήσεως και όχι μέσον επιβολής t 
των απόψεων μας. Η εκπαίδευση ΐ 
σΤα VITAL ΚΑΡΑΤΕ κάνει το σώ ί 
μα υπάκουοι στο πνεύμα, ταχύ, 
αποδοτικό, ακούραστοι. Στάδιά 
κά απομακρύνεται ο φόβος και 
το1 άτομο παύει να: έχει επιθετι­
κότητα, αποφεύγει την σύγκρου ■ 
ση. Γενικά to καράτε είναι ο τρό 
πος δια την βελτίωση, της ζωής 
ιμας, την τόνωση του σώματος 
και της υγείας. To VITAL ΚΑΡΑ- ■ 
ΤΕ φιλόδοξεί να δώσει στην κοι ’ 
νώνία υπεύθυνους, εργατικούς ; 
και ισορροπημένους πολίτες.

Αν το σώμα έχει γίνει κυρία ρ : 
χος και δεν υπακούει στο· ττνεύ ; 
μα, αρχίότε την εκγύμναση σας ; 
στην τέχνη, του VITAL ΚΑΡΑΤΕ. !

Σίτήν Σχολή Καράτε που ιδρύ ■ 
θηκε πριν ΤΟ μήνες και έκτοτε - 
λειτουργεί άνευ διακοπών χειμώ ; 
να ή καλοκ.αίρι, έχετε την δυνα 
τότητα να παρακολουθήσετε την 
εξάσκηση των μαθητών και σε 
ένα φιλικό και ζεστό περιβάλλον 
να συζητήσετε με τον δάσκαλο 
κ. Νίκο Μητρόπουλο, ό,τιδήπο- 
τε αφορά τον τομέα της γύμνα­
σης στο καράτε.

• ΟΝΟΜΑΖΕΤΑΙ Θεόδωρος 
Κ. Αγριόγιαννου και πάσχει 
από καρδιακό νόσημα. Για να

τ.κ.

τήλ. 243133 © τα μονά αθόρυβα

® με περιστροφικό 
συμπιεστή

3

Η

εγχειριστεί πρέπει να πάει στο 
Λονδίνο αλλά οι γονείς του 
δεν έχουν οικονομική ευχέρεια ■ 
και για τον λόγο αυτό ζητούν j 
την βοήθεια των φιλάνθρωπων; 
Όσοι θέλουν να βοηθήσουν 
μπορούν να καταθέσουν οποίο 
δήποτε ποσόν στον λο'/αριασμό 
205)911778—4.3 στην Εθνική 
Τράπεζα.

Βασιλογισννάκης Ιωάν.
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του 
8—1 μ.μ. και 6—8 μ.μ. 
οδός Κυρ. Λουκάρεως 
12. Τηλ. ιατρείου 288- 
928, οικίας 237396.

1—25

ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΣΔΕΜΙΩΤΗ
Ετών 55

που πέθσνε κηδεύομε σήμερα Τρίτη 2 Ιουλίου 1985 και ώ 
ρα 4 μ.μ. από το σπίτι μας Φωτάκη 7 (πρώην Μπετόλου). 
Η νεκρώσ μος ακολουθία θα ωαιλεί στην εκκλησία Αγ. Κων) 
νου (Νεκροταφείο) και παροκαλούΐίε τους συγγενείς και φί- 
λσύς να παραυρεθούν.
Ο σύζυγο ς: ΧρυσσστοιΛς ΜπέΡδευιώτης
Τα πο διά: Στέλλα και Ανδρέας Κρητικός, Κυριάκος και Αν 
γελκή Μπεοδεμώτη, Κων)νος και Μαίρη Μπεσδεμώτη.
Η μητέρά: Πολυξένη χα Χατζησάββα.
Τα σδέ>φ·α: Σάββας και Ελένη Χατζησάββα.
Τα'εγγόνα, τα ανή^α, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. ΔημητρίΟυ στο χωριό Μώρ:ά στις Θ8.00 

π.μ. της Παρασκευής 5 Ιουλίου θα γίνέι το μνημόσυνο του 
λατρευτού μας πατέρα

ΚΩΝ)Ν0Υ ΚΟΤΖΑΝΑΚΗ
με την συμπλήρωση τριών μηνών από τσ θάνατό του. Πα 
ρακαλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται να πα- 
ραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.

Τα παιδιά του.

ΓΙΟΡΤΙΝΕΣ ΗΜΕΡΕΣ 
ΣΤΗ SINGER 
Από 25-6-85 μέχρι 2-7-1985 

100 ΧΡΟΝΩΝ
ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ: ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΦΙΛΟΥΣ ΚΑΙ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ

Για 7 ημέρες θα γιορτάζουμε τη ΜΑΚΡΟΧΡΟ­

ΝΗ παρουσία μας στην περιοχή σας.

Με επιδείξεις στα ΝΕΑ προ’ΓόνΤα που διαθέ­

τουμε. Με δελεαστικές ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ και λαχνούς 

για όσους μας επισκεφθούν.

Το Γιορταστικό αποκορύφωμα θα γίνει: 

την 2-7-1985 ώρα 5,30 μ.μ.

ΜΕ την κλήρωση ΤΩΝ ΥΠΕΡΤΥΧΕΡΩΝ.

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΑΙ SINGER ■
Διεύθυνση Καταστήματος ■
Οδός: 1821 No 16

Β Τηλ.: 283409.
Κΐη·ί£ΗΜΜ·ΒηΜ·ήΒα·ΒΒΜ!··ΒΜΒΗαΒ···ΒΙ·Η

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμπά —Τηλ. 231850

ΕΚΛΟΓΗ ΤΗΣ ΣΟΦΗ
Μερύλ Στριτ, Κέβιν Κλαίν

I

Τήν Τετάρτή Ο ΕΪΡίΗΗΟΠιΌΐΙΌΕ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

ΔΥΟ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΟΛΗ
ιΚλιντ Ήστγουντ, Μπαρτ Ρέυνολτ

Έναρξη από ωρα 8 μ.μ.
ΠΑΝΣΙΟΝ

«ΑΙΓΛΗ»θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 288818
ΦΟΡΤ ΜΠΡΟΝΞ

Περιπέτεια γεμάτη δράση

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288630

Ο ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ ΤΩΝ ΝΙΝΤΣΑ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ 
Μια τρομερή περιπέτεια

« ΑΜΟΡΕ »
Τηλ. 223390

ΚΑΝΝΟΝ ΜΠΩΛ Να 2
Παραν. '85. Μπαοτ Ρέυνολντς. Τζάκυ Τσαν. Σιρ. Μακ Λέην

« ΠΑΛΛΑΣ »
Τηλ. 243459 <

Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΤΗΣ ΒΙΑΣ J
Παραγ. 85. Με τον Τσαρλς Μπρόνσον ;

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Στάση Μαρινάκη (Δίπλα Βενζινάδικο SHEL) Τηλ. 224973

ΜΙΑ ΑΠΙΘΑΝΗ ΠΤΗΣΗ No 2
(Το θεϋτρελλό ταξίδι)

« KRETA DRIVE IN » I
Κιν)φ<Μ Αυτοκινήτων — Κοηίνη Χβνι <

Εναρξή ώρα 8.30 μ.μ. !
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ J

«ΟΛΥΜΠΙΑ» :πμ. »Μ7ϊϊ <
ΟΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 υ.μ <

ΜΑΚΕΛΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ ί
Έγχρωμο ]

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8.30 μ U
ΑΝΗΛΙΚΕΣ ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»Τηλ. 283075 — Σήμερα
ΕΛΚΑΝ C ΑΤΣΑΛΙΝΟΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ

Η ταινία του αιώνος με τον σούπερ κεραυνό ΤζωρΤζ Ρ.ιβέρο

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
ΠαΤμόυ 19 — Πατέλλες

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ
Με τον Ληβ Βαν Κλιφ



Τρίτη 2 Ιουλίου 1985
ΟΛΗ «I

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ~|
Κέρδισε ρ,έ 2-0 τΰ Φλώρινα στό Μϊΐο.ρό.ζ

ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΜΕΝΕΙ
ΤΛΓΚ8Λ: ΚΙΦλΛΟΤΚΟΙ, ΛΛΜΕΡΟϊ

ΣΕ :τα<7.νίδι ρουτίνας μετα- 
τράπηκε το παιχνίδι μπαράζ. Η 
ροδότου —Φλώρινας το αποτέ 
λεσμα το υοποίου θα αποφάσι­
ζε ποια ομάδα θα παρέμενε οιτη< 
Γ' Εθνική. Ο Ηρόδοτος δυνα 
τός και αποφασιστικός καθήλω­
σε την Φλώρινα και την νίκη 
σε με 2—Ο ένα σκορ που κρίνε 
ται μικρό σε σύγκριση με την 
διαφορά των δυνάμεων που φά 
νηκε ανάμεσα στις δυο ομάδες 
την Κυριακή στο γήπεδο της 
Καισαριανής.

ΜΕ εξαίρεση το πρώτο πεν 
τάλεπτο ο Ηρόδοτος ήταν ο «ά 
ρχων» του γηπέδου. (Οι παίκτες 
του ανταποκρινόμενοι πλήρως 
στην κρισιμότητα του παιχνι­
διού έδωσαν όλες, τους τις δυ 
νάμβις πήραν το· παιχνίδι πάντο 
τους και άφησαν στους αντιπά 
λους μόνο το ρόλο του κομπάρ 
σου.

ΣΤΟ ά ημίχρονο ο Ηρόδο­
τος, ήταν νικητής στα «σημεία» 
Είχε τον έλεγχο του παιχνιδιού 
δημιουργούσε ευκαιρίες αλλά 
δεν μπόρεσε να τις αξιοποιήσει 
και να ανοίξει το σκορ.

ιΣΤΌ 30" και 40' χάθηκαν 
δυο μεγάλες ευκαιρίες από την 
ομάδα της Αλικαρνασσού!. Στη 
πρώτη περίπτωση ο τερματοφύ 
λακας της Φλώριναν απόκρου 
σε με εντυπωσιακήι εκτίναξη 
κεφαλιά του Λάμπρου: ενώ . στη 
δεύτερη ο Φουστανάκης ίμετά 
από ατομική προσπάθεια πλάσα 
ρε τον τερματοφύλακα. Η μπάλ 
λα πήγαινε στα ανυπεράσπιστα 
δίχτυα αλλά την τελευταία στι­

Ν. ΛΑΜΠΡΟΥ
Ολοκλήρωσε τον θρίαιμιβσ 

του Ηροδότου.

γμή ο Πολογιά&ής σαν από μη 
χανής Θεός με κεφαλιά την έ 
δ.Όϊξε ακριβώς πάνω, από την 
γραμμή.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο Ηρό&ο 
τος «έσφιξε» περισσότερο την 
θελιά στον λαιμό της Φλώρινας 
Η ομάδα της Αλικαρνασοσύ έ 
δείξε ακόμα πιο αποφασιστική 
και πιο ψύχραιμη.

ΕΤΣΙ λοιπόν από την αρχή 
του β' ημιχρόνου φάνηκε ότι 
το γκολ ήταν θέμα χρόνου για 
τον Ηρόδοτο.

ΕΙΚΟΣΙ ένα λεπτά είχαν π® 
ράσει από την έναρξη· του βί μέ 
ρους και ο Κεφαλούκος με πλα 
σαρ στό σουτ μετά από μετάβί

1 ιά τό κύπελλο Ελλάδας στό σκάκι
ΓΑΣ ‘ΒΕΡΟΙΑΣ,-ΟΑΑ‘ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 11)2-21)2

Στους ημιτελικούς oi νικητές
Πολύ δύσύκολα, όπως δεί­

χνει το τελικό - σκορ, οτ σκάκι 
στές του· ΟΑιΑΗ (Τέννις), νί 
κησαν στην προημιτελική φά 
ση του δ.ασυλλογικού κυπέλ­
λου Ελλάδας 1985, στην Βέρ 
ροια, τον τοπικό Σύλλογο και 
εξασφάλισαν ςιια θέση στην τβ 
τράβα των ημιτελικών αγώνων 
που θα διεξαχθούν την επόμε 
νη Κυριακή.

Όπως εξελίχτηκαν οι αγώνες 
το Ηράκλειο θα πρέπει να παί 
ξει στην έδρα του με μια από 
τις παρακάτω ομάδες Καλλιιθέα, 
Άρη, ΣΌ. Πατρών.

Με οπουδήποτε ομάδα και 
αν κληρωθεί ο αγώνας θα είναι 
δύσκολος γιατί όλες οι διεκδι 
κήτριες περιλαμβάνουν στην σύ 
νθεση τους, σκακιστές εντελώς 
πρώτης σειράς, έτσι που τα 
σκορ των ημιτελικών είναι α­
νοικτά σε κάθε αποτέλεσμα. 
Ο ΑΓΩΝΑΣ
ΜΕ ΤΗΝ ΒΕΡΟΙΑ

Χωρίς τους Γαβρ λάκη και 
■Άυριντζάκη: αγωνίστηκε την 
Κυριακή ο ΟΑΑΗ, στην πρώτη 
σκακιέρα ο Γιάννη.ς Μαρής μ® 
τα αύρα αντιμετώπισε τον Κώ 
στα Τσικερσάνο, στη δεύτερη 
ο Σπ. Ιλαντζής με Λευκά τον 
Λ. Γκόγκο στην τρίτη ο Στ. 
Γρατσέας με Μαύρα τον Βλαδί 
μήρο Τολόπουλο και στην τέ 
ταρτη ο μικρός Δ. Καναβαρά 
κης με Λευκά αντιμετώπισε ένα 
παλιό του γνόιρ μα τον Βι Αξιό 
γλού με τον οποίο μοιράστηκαν 

βάση του Λάμπρου έκανε το 1 
—0 μέσα στους έξαλλ,ους πανη 
γυρισμούς ;τα>ν φιλάθλων του 
Ηροδότου και του Κρητικού 
στοιχείου των Αθηνών που έ 
δωσαν ένα βροντερό παρών 
στον αγόίνα.
Ο ΛΑΜΠΡΟΥ ΤΟ 2—0

Ο Λάμπρου στα 72' έδωσε 
την χαριστική βολή στις ελπί 
δες της Φλώρινας για παραμο 

Ν. ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ
Άνοιξε τον δρόμο για την νίκη 

του Ηροδότου.

νή στην Κατηγορία. Ο1 «πιβετίι 
κός του Ηροδότου εκμεταλλεύ 
τήκε λάθος του αντιπάλου τερ 
ματοφύλακα και με «σαρκαστι 
κό» τρόπο την έστειλε στην κε 
νή εστία.

ΕΚΤΙΟΕ απο τα δυο: γκολ ο 
Ηρόδοτος έχασε και πολλές άλ 
λες αξιόλογες ευκαιρίες.

ΤΟΝ αγώνα μπαράζ «χρωμά 
τι σαν» αρνητικά οι δυο αποιβο 
λές (Κεφαλούκος— Ιωαννίίδίης) 
καί τα Επεισόδια που επακολού 
θησαν και που κράτησαν για 
δυο περίπου λεπτά (·74ί—Κ)

ΑΠΟ· το ν Ηρόδοτο δεν υπάρ 
χει παίκτης πού να υστέρησε. 
Όλοι έδειξαν ψυχραιμία και α 
ποφασιστικότητα στις δύσκολες 
στιγμές. Ξεχώρησαν πάντως οι 
Λά.προμ Κο'.λ,άρας Λαντικατ& 
στάθη λόγω τραυιμμτισμού), 
Πατεμτζής και Κορωνάκης.

Η ΦΛΏΡΙΝΑ είχε σαν πρώτο 
παίκτη τον τερματοφύλακα 
Μίσσιο ενώ ξεχόνρισαν ακόμα 
οι Αλεξιάδης και Ματανίδης.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. 
Ματσούκα.

ΗΡΟΔΙΟΤΟΕ: Γ.αμίίλάκης. 
'Κορωνάκης, Νόπλιας, Πατεμ- 
τζής, Ασλάνης, Κοίλιάρας C50' 
Μαργέτας), Κεφαλούκος, Φου- 
στανάκης, Μιχιαλάκης, Βοργιάς 
Λάμπρου (89' Τσιράκος).

ΦΛΩΡΙΝΑ: Μίσιος, Πολοζι 
άδης, Ματανίδης, Μπύρος, Νι 
κλής, Στάιος, Αλεξιάδης, Σολά 
κης, Ιωαννίδης, Μιτσίνης, Τσι 
ούλης (46' Μητροβόλης, 70' Φε 
ρεντίνος).

ΓΙΟΡΤΑΖΟΝΤΑΣ· την νίκη 
επ ίτης Φλώρινας και την παρα 
μονή της ομάδας στην Τ' Εθνι 
κή η διοίκηση του Ηρόδοτο» 
παρέθεσε χθες το βράδυ γεύμα 
σε κέντρο της πόλης μας. Προη 
γουμένως, το απόγευμα, οι παί 
κτες και ο προπονητής κ. Παπα 
θεσφάνους γιόρτασαν με τον 
δικό τους τρόπο την παραμονή 
στα αποδυτήρια του Συλλόγου.

την τρίτη στο τουρνουά ΚΝΩ 
ΣΟΣ 83.
Μετά το άνοιγμα είχα νσαφώς 
την καλύτερη θέση ο Γρατσέας 
και Καναβαράκης, ειδικά ο Γρα 
τσέας με όιο πιόνια παραπάνω 
πε.ρίμενε την έξέλιξη της παρτί 
δας που φυσιολογικά έπρεπε να 
λήξει με δική το υνίκη, δυσ-τυ 
χώς όμως μια αβλεψία τού τον 
υποχρέωσε σε εγκατάλειιψη.

Με διαδοχικές θυσίες ο θαυ 
μάσιος Σπ. Ιλλαντζής ιιΛχραρί 
ζε·; το σκορ σε 1 — I και την 
στιγμή αυτή όλα δείχνουν ότι 
η Βέροια θα κερδίσει αφού ο 
Γιάννης Μαρής έχει? κατεστρα 
μενη θέση, και στην τέταρτη 
σκακιέρα το πιθανότερο αποτέ 
λεσμα είναι η ισοπαλία.

Όμως τότε ακριβώς λάμπει 
το ταλέντο του Γιάννη Μαρή, 
που παίζει σε πίεση χρόνου μια 
σετρά από θαυμαστικά. Σε φινά 
λε πύργων με τρία πιόνια για 
τον αντίπαλο και ένα γι' αυτόν 
όχ: μόνο ισοφαρίζει την θέση, 
αλλά δευτερόλεπτα πριν πέσει 
η στμαία του κάνει Ματ τον α 
ντίπαλο Βασιλιά και λυτρώνει 
τους συμπαίκτες του από το 
μαρτύριο τη ςαγωνίας για την 
πρόκριση.

Με την λήξη του αγώνα στη 
πρώτη σκακιέρα υπογράφουν 
την ισοπαλία και οι Καναβαρά 
κης Αξ όγλου ενώ στο φύλλο· 
αγώνος ο διαιτητής σημειώνει 
το τελικό σκορ Βέροια —Ηρά 
κλειοι Γ 1) 2&—2! 1Ί 2.

1. Βαριάντη

Ό ΠΑΟΚ ζητά νά πάρει
ΒηηΣίο, ΝΟΜπηια, τςινο
"Εγινε Λ Γ.Σ. τής ΠΑ.Ε-ΟΦΙ1

ΤΟ είπε στην δευτερολογία 
του κατά την διάρκεια της χθε 
σινής Γενικής Συνέλευσης της 
ΠΑΕ.—ΟΦΗ ο Πρόεδρος κ. Πα 
παματθαιάκης: «Κύριοι σας πλη 
ροφορό) ότι σήμερα το μεσημέ 
ρι (χίθες) ο Πρόεδρος του ΠΙΑ 
ΟΚ κ. Καλαφάτης μου ζήτησε 
am το τηλέφωνο τους Νιόπλια, 
Βλαστό και Τσινό. ©έλειι ένα 
από τους τρεις ή αν γίνεται και 
τους τρεις».

Και επίσημα πλέον ο Δι.κέφα 
λος του Βορρά πιστοποίησε το 
ενδιαφέρον του για τους παί­
κτες του ΟΦΗ.

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Στην χθεσινή. Γ.Σ. παρευρί- 

σκοντο μέτοχοι που αντιπροσώ 
πευαν 38.6ΰί6 μετοχές (σύνολο 
42.000).

ΑΦΟ Υ εξελέγη το Προεδρείο 
της Γ.Σ, —οι κ.κ. Γρήγοροκης 
Σερεπετσης— ο πρόεδρος κ. Πια 
παματθαιάκης έκανε ένα σύντο 
μο απολογισμό του έργου της 
διοίκησης του. Επίσης αναφέρ 
θηκε στους «κακούς» δημόσιό 
γράφους που ήσαν εμπόδιο στη 
πορεία του ΟΦΗ και ευχάριστη, 
σε τον ..δήμαρχο κ. Κμρέλλη, 
τους δημοσιογράφου; που με 
τις σωστές κριτικές τους βοή 
θησαν στην πρόοδο του ΟΦΗ.

ΣΤΗΝ συνέχεια από τους πά

Στό πρωτάδΑημα της Τ' Κατηγορίας 

Η ΤΡΙΤΟΝΙΑ ΠΡΟΤΑθΛΗΤΡΙΛ ΣΤΟΝ A ΟΜ.
ΜΠΑΡΑΖ ΕΡΜΗ-ΟΦΑΜ ΣΤΟ Β ΠΑ ΠΡΩΤΙΑ

ΣΤΟ τοπικό πρωτάθλημα Γ' 
κατηγορίας σημειώθηκαν το 
Σαββατοκύριακο τα εξής αποτε 
λέσματα.
Ραυκος — Δόξα Ηρ. 3—4
Αστερούσία — Δόξα Γ. 5—0
Γούβας — Μοίρες 0—2
Ζαρός — Αστέρας 2—·1

ΕΤΣΙ τώρα οι βαθμολογίες 
ανα όμιλο είναι:

Α' όμιλος
1. Τριτωνία 24
2. ΟΦΑ 23
3. Ανθεστίων 20
4. Αμουργιέλλες 15
5. Χουδέτσι jp
6. Σωικαράς §
7. Αρκαδία 7
8. Πύργος ]

ΓΙΑ να τελειώσει το πρω 
τάθλημα στον όμιλο αυτό υπο 
λείπεται ο αγώνας Αρκαδία — 
Χουδέτσι,

Στο πανελλήνιο πρωτ. Εφήβων Νεανίδων

ΧΡΥΣΟ 0 ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
ΑΡΓΥΡΟ Η ΒΑΓΓΕ

ΠΟΛΥ καλή ήταν η εμφάνι 
ση που έκαναν οι αθλητές του 
Ηρακλείου στο Πανελλήνιο 
πρωτάθλημα στίβου Εφήβων— 
Νεανίδων που έγιναν στην Θεσ 
σαλονίκη.

Ο Μαρινάκης του ΟΦΗ ήλ 
θ® πρώτος στα 400 μ. με εμπό 
δια ιε χρόνο 53" 26. Ο αιθιλη 
τής του ΟΦΗ έτρεξε και ■-στα 
400 μ. απλά αλλά στο τελικό 
ένοιωσε ενοχλήσεις' στο πόδι 
του και τερμάτισε πειρπατώντας

Φ. ΒΑΓΓΕ
Εοανέλαβε την περισυνή 

της επιτυχία.

ραβρεθέντες μετόχους μίλησαν 
οι εξής:

Μαβιουδάκης: Ο επίτιμος 
Πρόεδρος του ΟΦΗ κατά την 
ομιλία του τόνισε ότι ο ΟΦΗ 
πρέπει να εκμεταλλευτεί - την έ 
δρα του. >

Σερχίανάκη;: Αναφέρθηκ^ 
στους κακούς φιλάθλους που κά. 
νουν ζημιά στον ΟΦΗ. Τόνισε 
ότι οι φίλαθλοι πρέπει να βοη· 
θούν την. ομάδα στις κακές της 
στιγμές.

Σίερεπετσης: Γ-πεσήμανε ότι 
η παρουσία των μεγαλομετρ- 
χων είναι απαραίτητη στον Ο. 
Φ.Η. Να παίρνει η ομάδα έτοι 
μους παίκτες αλλά να αυξηθεί, 
το ενδιαφέρον προς τους ντό­
πιου ςπαίκτες.

Κιαγιαδάκης: Το Δ.Σ. της 
ΠΑΕ, να έχει μεγαλύτερη ελευ 
θεριά από τους ,μεγαλαμετόχους 
για τις μεταγραφές στον Ελλη 
νικά χοίρο.

Καζανάκης: Επισημανε ότι 
δεν υπάρχει υποδομή στο Κρη 
τικό ποδόσφαιρο και τόνισε ότι 
ο. ξένοι βοηθούν . περισσότερο 
τον ΟΦΗ από τους νΤσπιιόυς.
Ζήτησε την βοήθεια· όλωΐΛ γ<α 
το καλό· του ΟΦΗ.

Πασπάτης: Πιστεύει ότι ό Ο 
ΦΗ δεν χπορεί να στηριχ.θεί 
στα Ηρακλειώτικα χέρια. Η αλ

Β’ όμιλος
1. ΟΦΑΜ 23
—Ερμής 23
3. Δόξα Ηρ. 19
4. Αυγενική ] β
5. Ραύκος Π
6. Πυργού
7. Αστραπή
8. Κεραυνός 2 2

Την Τετάρτη θα γίνει ο α­
γώνας μπαραζ μεταξύ των πρω 
τοπόρων ΟΦΑΜ και Ερμή.

Γ' όμιλος
1. Ασήμι 23
2. Μοίρες 20
3. Πετροκεφάλι !8
4. Ζαρός 17
5. Αστερούσία 115
6. Γέργερη 7
7. Αστέρας 5
8. Αυγερινός 5
9. Δόξα Γ 2

Οι αγώνες του Γ' ομίλου θα 
τελειώσουν στις 10 Ιουλίου.

Τ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
Η μεγάλη ελπίδα του ΟΦΗ,στσυς 

δρόιμους ταχύτητας*

7ος χάνοντας έτσι μια ακόμα 
πιθανή διάκριση.

Η Βαγγέ της ΓΕΗ πήρ® το 
αργυρό μετάλλιο στην σφαίρα 
Νεαι ίδων.

ΟΙ ά.υ/.ες επ δόσεις των Ηρα 
κλειωτών είναι:

Σχολιάσου ' ?. (ΕΓΟΗ) 4η 
στο έπταθλο Νεανίδων.

Σαιββι&άκ,ης (ΟΦΗ) 6ος ata 
110 εμπόδια.

Γεωργακάκης (ΟΦΗ) 8ίος 
στο ακόντιο.

λαγή της ζωής είναι η αιτία 
που δεν βγαίνουν ταλέντα.

Σφακίανάκης: Θεωρεί απαραί 
τητη την παρουσία των μεγάλο 
μετόχων. Πρέπει ο ΟΦΗ ν' α 
ποκτήσει την έδρα που είχε πα 
λιά.

Σαρρής: Το Ηράξτείο μπο 
ρεί να κρατήσει τον ΟΦΗ <α.Χ 
λά δεν θέλει. Οι μεγαλομέτο 
χοι έχουν αφήσει εν λευκώ τη 
διοίκηση. Οι Κρητικοί παίκτες 
είναι μέτριοι και ο ΟΦΗ δεν 
μπορεί να τους κρατά για πάν 
ται.

Μυρίοκεφαλιτάκης: Ο ΟΦΗ 
δεν. έχει υποδομή για την Ευ 
ρώπη. Για την διάκριση βασική 
προϋπόθεση η συμπαράσταση 
του κόσμου.

ΚΑΤΑ την δευτερολογία του 
ο κ. Παπαματθαιάκης μεταξύ 
άλλων Bins ότι με την κακό 
πιστία που έχει ο κόσμος οι 
πιο καλοί παίκτες της Ελλάδας 
νάρθουν στον ΟΦΗ πάλι εκτός 
Ευρώπης θα μείνει.

Η ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ
ΜΕΤΑ, (έγινε η ψηφοφορίαι 

των παραβρεθέντων μετόχων.
.Ο; .υποψήφιοι έλαβαν: 

Β. Ανδρεαδάκης 38.649
Έυστ. Δημητρίου 318.639
Κ. Καζανάκης J8i577
Γ. ’Καραντινός 38(639
Π. Μυριοκειφαλιτάκης 38'64.1
ίώ.. Πάπαματίθαιάκης 38591

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
Μετά την γνωστοποίηση των 

αποτελεσμάτων συνεδρίασε αμέ 
σως το ΔΣ και καταρτίστηκε 
σε -σώμα ως εξής:

Πρόεδρος: Παπαματθαιάκης
Αντ)δρος: Καραντινός
Γενικός Αρχηγός: Μυριοκε- 

φαλιτάκης
Ταμίας: Καζανάκης
•Διευθύνων Σύμβουλος: Αν-

ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ
ΤΗΣ Μ. ΖΑΜΠΙΟΖΗ

Την πρώτη θέση στα 100 μ. 
Πεταλούδα πήρε η νεαρή αθλή­
τρια του ΕΓΟΗ Μιμίνα Ζαιμπιόξη 
στουςτρΊΐεθνέίς (Ελλάδα —ί&όιύλ

Μ. ΖΑΜΠΙΟΖΗ
Πέτυχε την πρώτη της 

διεθνή επιτυιχία.

γαρία — Τουρκία) αγώνες- κολύμ 
Ρησης που έγιναν το Σαββατοκύ 
ρίσκο στην Βουλγαρία.

Εξίσ'ου μεγάλες είναι και οι δια1 
κρ'ΐόεις που πήραν και οι δυιο άλ 
λοι εκπρόσωποι της Ηρακλειώτι 
κης κολύμβησης. Ο Η. Παχουλά 
κης του KCH πήρε δυο- δεύτερες 
■Θέσεις (πμίσθιο και μικτή) και η 
Δ. Σταυρουλάικη του ΝΟΗ μια 
δεύτερη θέση στο πρόσθιο.

ΕΚΤΟΣ από τις προσωπικές 
διακρίσεις η Ζάμπιόζη κ.α: ο 
ιΠαχουλάκης ‘πήραν και από ένα 
χρυσό στις σκυταλοδρομίες. 
Μάλιστα το χρυσό του Παχου 
λάκη συνοδεύτηκε και με νέο 
Βαλκανικό ρεκόρ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ

Γίνεται γνωστό ότι οι συνε 
δριάσεις τού Δ.Σ. θα γίνονται 
κτ& Πέμπτη και ώρα 8>.3Ο μ.μ. 
στα γραφιείά του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ Πλατ. Αρκαδίου και γω 
via Μ. Μουσούρου. Επίσης γί 
νεται γνωστό ότι οι συνεδριιά. 
σεις του Δ.Σ. θα είναι ανοι­
κτές για όλα τα τακτικά μέλη 
του Δ.Σ. ιΟΦΗ.

Ο υπεύθυνος Γραφείου 
Δημοσ. Σχέσεων

Βασίλης Ξήμέρης

δρεαδάκης
Εφορος Γηπέδου: Δημητρίου 

Σύνδεσμος Ερασιτέχνη ΟΦΗ;— 
ΠΑΕ: Σφακιανάικης

Δημόσιες Σχέσεις: Σαρχιανά 
κης

Σύμβουλος; Μιχε^ωγιαννά 
κη?-

Επίσης κατά την χθεσινή του 
συνεδρίαση το Νέο ΔΣ συζήτη 
σε τρέχοντα μεταγραφτκά θέ­
ματα.

ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ
Χθες βράδυ αναχώρησε για

Η ομάδα της Μινωικής που κατέκτησε το πρώτο Κύπελλο «Μάχης Κρήτης»

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΓΗΠΕΑΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Ή Μινωϊκπ κατέκτησε
τό κύπελλο «Μάχης Κρήτης»

ΝΙΚΗΣΕ ΤΗΝ ΝΙΚΗ ΣΗΤΕΙΑΣ ΜΕ 3-0
ΣΤΟΝ τελικό του Ιου Παι- 

(γκρητίσυ } κίυΙπ>έλλθΜ ' «Μάχης 
Κρήτης» πό-υ έγινε την Κυρία 
κή στο γήπεδο- του Εργοτέλη 
με κάθε επισημότητα η Miivtot 
κή κέρδισε την Νίκη Σζητείας 
με 3—0 και κατέκτησε το κύ 
πελλο.

ΤΟ παιχνΐδίι από ποιίότι-κής 
πλιγυράς ήταν καλό. Και οι δ-υο 
ομάδες1, πα ~όντας επιθετικά ι 
κανοποίησαν τους φιλάθλους 
που το παρακολούθησαν.

OI νικητές, παίζοντας απλά, 
π.Ξίθσ,ηχημένα και δείχνοντας 
πολύ πείσμα και αγωνιστικότη

ΜΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ

ΑΡΧΕΖΕΙ Η ΓΕΗ

ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΕΦΗΒΩΝ

ΔΥΣΚΟΛΟ πρόγραμμα: έβγαλε 
στην ΠΕΗ η κλήρωση της τελικής 
φάσης του. Πανελ. πρω-ταθλήμα 
τσς μπά-σκετ εφήβων που- έγινε 
χθ-ες στην Αθήνα.

Συγκεκριμένα η ΓΕΗ θα παίξει 
την Τετάρτη με τον Πανελλήνιο, 
την ΓΚιμπτημετην Ολυμπία Λαρι 
σης, την Παρασκευή ιμε τον Δη- 
μόκρπο. το Σάββατο με τον 
Κάδ-μο και την Κυριακή με το Ε. 
Α. Πατρών.

Στην Καλαμάτα, όπο-υ θα γί­
νουν οι αγώνες, η ΓΕΗ θα πάει 
σήμερα.

Στο μεταξύ η Γ-ΕΗ νίικιηισε και 
στον δεύτερο ανώνα πο-υ έγινε 
το Σάββατο το βράδυ, την Γ.Ε. 
Ιωαννίνων με 82—78 στην παρά 
τάση. (71—71 ο κανονικός αγώ­
νας.

Εκτός από την ΓΕΗ στην τε 
λική φάση του πρωταθλήματος 
-εφήβων το Ηράικλιει-ο θα εκπροσω 
πηθιεί κα-ι από τον δισ-τητή κ, 
Ράλλη.

την Αθήνα ο Γεν. Αρχηγός του 
■ ΟΦΗ κ. Μυριοκεφαλιτάκης, ε-
νώ σήμερα θα πάει και ο ταμίας 

,κ. Καζανάκης για να ολοκλη 
ρώσουν τις φετεινές μεταγρα 
φές.

■Σϋιμφωνα μέ πληροφορίες μας 
,π δεύτερη μεταγοαφή της ΠΑΕ 
.είναι ο Βά[)ουλας του ΠΟΑ. Ο 
παίκτης δεν έχει υπογράψει αικό 
μη' αλλά -αυτό είναι ένα τυπικό 
Θέμιό. Ο Βάβουλας θα ενταχθεί 
-σίτους ημιεπα-γγελ,ματιές.

Ό ΟΦΉ ενδ-ιαιφέρεται για 19- 
χρονο μέσο που αγωνίζεται σε

ομάδα της Θεσσαλίας. Η παρου 
σία της ΑΕΛ στην περιοχή δυ­
σχεραίνει την. απόκτησή τοιυ. 
Πληροφορίες ανέφέριάν χθες ότι 
στην ΑΕΛ τον δίνουν με 600.
000 δρχ. και από τον ΟΦΗ ζη 
τούν 2 εκατ. δρχ..

Επίσης ο ΟΦΗ από τον ΠΑΟ 
θα πάρ-ει μάλλον 2 παίκτες (Πα- 
παβόσιλείου, Τσίιμπό..)

Τα πάντα όμως γύρω από τις 
(μεταγραφές του Ο-Φ-Η θα έχουν 
ξεκαθαρίσει το αργότερο την Πέ 
ιμπτη ή την Παρασκευή.

τα στις προσωπικές μσνομαχϊβς 
κατάφεραν να κρατήσουν μα­
κριά από τηνεστία τους τους α 
ντιπάλους ενώ οι -ίδιοι ήταν 
πολύ επι-κίνδυνοι επιθετικά.

ΣΤΌ α' ημίχρονο η υπεροχή- 
ήταν μοιρασμένη. Λίγο πιο πο 
;λύ φάνηκε επιθετικά η Μ-ινω-ι 
κή. που είχε δυο καλές ευκα-ιρί 
ες από τις οποίες αξιοποίησε 
την μια και άνοιξε το σκορ.

Η ΧΑΜΕΝΗ ευκαιρία ήταν 
στο 15' όταν ο Χαρκιολάκης α 
ιπέκρουσε πάν ωαπό την γραμ 
μ ή. σουτ του Τζαμούση.

ΣΤΌ 40' όμως ο Τζαμούσης 
με κοντινό σουτ και αφού είχε 
προηγηθεί σουτ του Σίφακιανά- 
κη στο δοκάρι έκανε το 1—0.

ΔΟΚΑΡΙ όμως Είχε και ηι 
Νίκη στο 34' σε άουτ του Πα 
τεράκη'.

ΣΤΗΝ επανάλη-ψη η M-ivox 
κή: εμφανίστηκε πιο επιθετική. 
’Ετσι στο 70' ο Ντάγκινης με 
δυνατό σουτ μετά από μεταιβί 
-βα-ση του ΣΙφακιανάκη δ-.πλασια- 
σε τα τέρματα για την ομάδα 
του.

ΤΌ τελικό 3—0 διαμορφώθη 
κε στο 8Γ από τον Τζαμούση 
που εκμεταλλεύτηκε σύγχ-ιση 
της άμυνας της Νίκης.

,ΤΟ αποτέλεσμα σε γενικές

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΚΙΝΗΣΗΣ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
Αποφασισμένοι να συνεχί- 

σοιμε τη λαμπρή παρουσία της 
ηρακλειώτικης διαιτησίας στα 
τοπικά, εθνικά πρωταθλήματα 
-και τους διεθνείς αγώνες καιθέ 
λοντας η συμβολή αυτή να εί 
ναι στο μέλλον πιο μεγάλη και 
πιο σωστή επιχειρήσαμε να ε 
νώσο-με την αδιαμφισβήτητη 
πείρα των παλαιών με τον άκρα 
τρ ενθουσταισμό και φιλοδοξία 
των νέων διαιτητών.

Προτεραιότητα στις επιδιώ 
ξεις μας δίδομε στο ανέβασμα 
του κύρους της .διαιτησίας, ώ- 

γραμμές αδικεί την ομάδα του 
Λαισιβίριυ πρ υείχ® και αυτή α 
ρισμένες αξιόλογες ευκαιρίες 
(ιδίως στο β' ημίχρονο) τις ο­
ποίες όμως δεν μπόρεσε να α: 
ξιοποιήσει. Η σπουδαιότερη ή 
τον στο 71' όταν σουτ του Συ

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ

ΤΗΣ «ΑΡΙΑΔΝΗΣ»

ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ εμφάνισή 
πρ-αγμάτοποίησαν οι αθλητές 
της «Αριάδνης» στην ημερίδα 
ενόργανης γύμ.ναστικής που έ 
γ-ινε Την Κύριάκή. στα. Χανιά.

Συγκεκριμένα ο Φάκουκάκης 
(Παμπαίδας) ήλθε 2ος στο άλι 
μα, 1ος στους κρίκους, 3ος στο 
μονόζυγο, 2ος στο- έδαφος κα-ι- 
2ος στο δ-ίζ-υγο. Ό Κοσμαβά- 
κης (Παίδας) ήλθε 1ος στο έ 
δαφος και (στο μονόζυγο καιν 
2ος στους κρίκους και στο άλι 
μα.

Η Παπαδοπούλου στις Πάγκο 
ρασίδες ήλθε 2η στο δίζυγο και 
η Γαλατιανού στις -κορασίδες 
Πήρε την πιριώτη θέσή στο άλμα 
και την 2η στο έδαφος και στη 
(δοκό-.

στε να γίνει πραγματικά ανεξά 
Ρτητη, στην κατοχύρωση των 
φορέων της από τις επεμβάσεις 
τρίτων κ'αι στη λειτουργικότη 
τα των οργάνων της, ώστε να 
γίνει ο αναγκαίος εκδημοκρατι 
σμός του χώρου.

Από Το μέρος μας υποσχόμα 
στε μεγαλύτερη συνέπεια στις 
υποχρεώσεις μας και καλύτερη 
αγωνιστικότητα και παρουσία 
μέσα στα γήπεδα.

ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ



Τρίτη 2 Ιουλίου 1985DAk 4η

Π ΩΔΗΣ ΕΙΣ

Τό όποτεΑέομοτο του ΠεοκοεοιοκοΟ
πρωταθλήματος κολύμΟποης ί - Β’ κατ.

ΣΤΟ κολυμβητήριο του Ηρα 
κλείου έγινε την Παρασκιευή, to 
Σάββατο και την Κυριακή το πε 
ριιρερειιαικό πρωτάιθλημα κολύιμ- 
βηοης για της κατηγορ'ίιες Α' και 
Β. Τα αποτελέσματα των αγώ­
νων που ήταν συγχρόνως και α­
γώνες ορίων για το Πανελλιήνιο 
πρωτάθλημα είναι:

200 ΕΛΕΥΘ. Κορίτσια Β' 
Γρηγοράικη Κάτια ΝΟΧ 2.06.31 
Ανασιτασά'κη Σοφία ΝΟΧ 2.48.77 
Κορτσιδάικη Σοφ. ETCH 3.48.04

2Ό0 Ελευθ. Αγόρια Α' 
Κεκιελέκης A. MOAN 2.20.76 
Καλα'Γτζής Γ. ΚΟΗ 2.24.33 
Μοσχάκης Ηλ. HOP 2.24.96

200 Ελεύθ. Αγόρια Β’ 
Τερζάκης Α. ΕΓΟΗ 2.18.37 
Α?εξανδρά·κης Γ. ΝΟΧ 2.23.93 
Αρήΐπίογλου Δ. ΝΟΗ 2.27.64

400 Μ. Α. Κορίτσια Β’ 
Παπαδάκη Ρίτα ΕΓΟΗ 6.31.81

400 Μ.Α. Αγόρια Α'
Σΐιδιερης Σταυρ. ΚΟΗ 6.48.55 

400 Μ.Α. Αγόρια Β' 
θεσδωράκης Γ. ΕΓΟΗ 5.46.49

200 Ύπτια Κορίτσια Α'

ΜΙΜΙΚΗ
Συνεχεία ατό Τη σελ 3 

κΐανϋκη κτύτήόέ στο! ίδοκάρι 
της Μινωικής.

ΑΠΟ την νικήτρια ξεχώριι- 
σαν οι ΤσιμτίΛός, Τζαμούσης 
και Ντάγκινης ενώ από τους 
ηττημένου^ οι Χαρκιολάκης, 
Κριτσωτάκης και Σπυριδάκης.

ΕΥΚΟΛΟΣ ο ρόλος του κ. 
Κουκουλάκη.

ΜίΙΙΝΏιΙΚΗ: Σηφάκης, Καρα 
σταμάτης, Γιάννικας, Τάιιμπι- 
νός Κοκκάλης Δουμάνης (74' 
ίΓιαπιτζόγλου), ^Σφακιιανάκης, 
Μαρκάκης (79' Βάβαυλας), Τζα 
μουσης, Ντάγκινης, Πατεράκης

NliiKH: Ρεμπελάκης, Δερμι- 
τζάκης, Χαρκιολάκης, Αμπουτέ 
ρης, Χατζηδάκης, Πατεράκης,

ρικρέβ
cidAacB»

• ΤΟ Δ.Σ. του Ερασιτέχνη Ο. 
Φ.Η. ευχαριστεί θερμά τον Όμι 
λο Αντισφαίρισης Ηρακλείου και 
τον κ. Τριτσάρη Αντ., για τα 
συγχαρητήρια που έστειλαν στο 
νέο Δ.Σ.

• Η Οιμά-δα Βάλλευ των Κόρα 
σί&ων της ΓιΕΗ έχασε και στους 
δυο αγώνες της τελικής φάσης 
του Πανελ. πρωταθλήματος που 
έγιναν στην Φλώρινα το Σαββα 
τακύριακο. Συγικεκριμένα ηττήθη 
κε με 3—0 σετ από το Γ.Σ. Δρά 
μας και 3—1 από την Νίκη Αλε­
ξανδρούπολης.

• Για το τοπικό πρωτάθλημα 
Γ' Καιτηγορίας θα γίνουν αύριο 
στις 6 ιμ.μ. οι εξής αγώνες: Αστε 
ρούσια — Γέργερη στο· γήπεδο 
Ασημιού με διαιτητή τον κ. Βιτώ 
ρο. Πετροικεφάλι — Ασήμι στο 
γήπεδο Τυμπακ ου με διαιτητή 
τον κ. ΚαλαγιανΜάικη, Μοίρες — 
Αστέρας στο γήπεδο Μοιρών με 
διαιτητή τον κ. Καβροχωριανό 
και Δόξα Γ. — Ζαρός στο γήπε 
δο Πόμπιας με διαιτητή τον κ. 
Γαρβφσλάικη.

• Ο ΑΟΑΝ ενδιαφέρεται 
για την πρόσληψη προπονητού 
ποδοσφαίρου για τη νέα περίο 
δο. Πληροφορίες τηλ. 28453 ή 
28582 Αγ. Νικόλαος.

ιΜπαέτσα Ναγσυ ΝΟΧ 2.47.79 
Τρούλη Γισύλη ΕΓΟΗ 2.58.66

200 Υπτια Κορίτσια Β' 
Γιαλαμά Ματ'. ΕΓΟΗ 2.56.97 
Χίελιουδάικη Αφρ. ΝΟΧ 3.11.50 
Βαβουοάκη Ελπ. ΝΟΧ 3.15.64

200 Υπτια Αγόρια Α.
Σιδερης Σταύρος ΚΟΗ 3.21.50

2Ό0 Υπτια Αγόρια Β' 
Κλεινίάκης Κώστας ΝΟΧ 2.33.13 
Δημρπουλος Γ. -ΕΓΟΗ 2.44.63 
Ξυοτράικης θαν. ΚΟΗ 3.26.54

100 Πράσθ. Κορίτσια Β' 
Μόρτογλσυ Εβελ. ΝΟΧ 1.29.57 
Κιτσάικη Ναν. ΕΓΟΗ 1.45.59

100 Πρόσθιο Αγόρια Α' 
ιΚαλαΊ'τζής Γιώρ. ΚΟΗ 1.19.34 
Καλεντύκης Μ,ιχ. ΚΟΗ 1.31.57

100 Πρόσθια Αγόρια Β' 
Χαρχαλάικης Μαν. ΝΟΧ 1.16.21 
ιΜαίθόύρης Μιπ. ΝΟΧ 1.19.05 
Απσιστολάκης Γιώρ'. ΝΟΡ 1.27.57 
Κλώντζας Μίαν. NO ΑΝ 1.28.91

4X200 Ελευθ. Κορίτσια Β' 
ΝΟΧ 12.05.62 
ΕΓΟΗ 13.01.19

4X200 Ελεύθερα Αγόρια Α" 
ΚΟΗ 12.00.12

ΝΙΚΗ 3-0
Κριτσωτάκης (75' Αλατσάρης), 
Σοκιανάκης, Σπυριδάκης, Ποεμβ 
δάκης, Δανδσυλάκης.

ΜΪΕΤΙΑ τον αγώνα ο Πράε 
δρος της ΕΠΣΉ κ. Παπαίδάκης 
απένει.μ® το κϋπ®Σλθ' στον, αρ 
χηγό της νικήτριας ομάδας. ίΕ 
πίσης κύπελλό και αναμνηστί-, 
κές πλακέτες έδωσε ο πιρόε- 
δρος της Β.Π.Σ. Ρίείθύμνης κ. 
Σταγάκης στην φιναλίστρια ο 
μάδα evw ο πρόεδρος της, Ε.ιΠ. 
Σ. Λασιθίου απένειμ,ε αναμνη­
στικές πλακέτες στους Διαιτ,η 
τές.
Ο κ. Τσαί νης παρέδιωσε στη 

νικήτρια το βραβείο με το ΧΡΠ 
ματικό’ ποσό ένώ ακόμα βρα­
βεύτηκαν με χρηματικά ποσά 
και οι ποδοσφαιριστές της Νί 
κης Αμποπέρης, Χαιρκιολάκης 
και Πατιεράκης για το ήθος 
τους.

ΑΞΙΖΕΙ να σηιμετώσουμε και 
την παρουσία τής Φιλαρμονι­
κής του Δήμου που πλαισίωσε 
την εκδήλωση με μουσική.

Αντ. Παπουτσάκης

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Η ΓΕΗ

Η ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ οργανώνει σεμινάριο 
προπόνητικής στα μπά-σκετ από 
14 έως 19-7-85. Στο σεμινάριο 
αυτό που γίνεται ειδικά για τους 
αθλητές του τμήματος μπάσκετ 
της ΓΕΗ θα διδάξουν 2 Αμερικα 
νσί προπονητές οι οποίοι πρόσφα 
τα έλαβαν μέρος και δίδαξαν 
στην θ’εσ)>κιη οτο ΚΑΜΠ που 
κάθιε χρόνο οργανώνει ο κορυ­
φαίος προπονητής κ. Θεόδωρός 
Ρόδόπουλος.

Είναι μια μεγάλη ευκαιρία για 
τους αθλητές της ΓΕΗ και τους 
υποψήφιους προπονητές να πα- 
ρακολουθήισουιν το σεμινάριο αυ 
τό όπου οι κ.κ. JOHN MARGA- 
RIS και NICK BELEBEN θα μετά 
φέρουν τις γνώσεις τους πάνω 
στην προπονητί'Κιή του μπάσκετ 
με τις νέες μεθόδους και συΰτή 
ματα. Όποιο· σωματείο ενδιαφέ 
ρεται για τους αθλητές του· να 
παραχολουθήσίουν το σεμινάριο 
αυτό να επικοινωνήσει με τον υ­
πεύθυνο του τμήματος μπάσκετ 
της ΓΕΗ κ. Μιχ. Δσσκαλάκη, στο 
τηλέφωνο 288241.

4X200 Ελεύθερα Αγόρια Β' 
ΝΟΧ 11.37.93 με Αλεξανδριάκη, 
Κλεινάκη, Μαισούρη, Χαρχαλά'κη.

100 Πεταλούδα Αγόρια Α' 
Κεκελέκης A. NGAN 1.08.41 
Μοσχάκιης Ηλ. ΝΟΡ 1.10.68

100 Πεταλαύδα Αγόρια Β' 
θεοδωράικιης Γιάν. ΕΓΟΗ 1.26.91

100 Πεταλούδα Κορίτσια Β' 
Γωτωδάκη Ρ. ΕΓΟΗ 1.29.90

400 Ελεύθ. Αγόρια Α' 
Σηφιάκης Γιάν. ΕΓΟΗ 5.13.51 
Καλεντάκης Μιχ. ΚΟΗ 6.07.12

400 Ελευθ. Κορίτσια Α' 
Μπλέτσα Να ν. ΝΟΧ 5.15.19

400 Ελευθ. Αγόρια Β' 
Αλεξανδρόκης Γ. ΝΟΧ 4.58.19 
Δηιμόπουλος Γ. ΕΓΟΗ 4.58.61 
Αράπογλου Δημ. NCH 5.26.41

400 Ελευθ. Κορίτσια Β' 
■Αναστασάκη Σοφ'. ΝΟΧ 6.05.34

100 Υπτια Αγόρια Α' 
Σιδερης Σταύρος ΚΟΗ 1.25.87 
Βερδυκης Αντ. ΚΟΗ 1.43.68

100 Υπτια Αγόρια Β' 
Κλε.νάκης Κ. ΝΟΧ 1.13.35 
Ξυστράκης Θαν. ΝΟΗ 1.37.71

100 Υπτια Κορίτσιια Α' 
Τρούλη Γιούλη ΕΓΟΗ 1.24.69

100 Υπτια Κορίτσια Β' 
Γιαλαμά Ματ. ΕΓΟΗ 1.22.31 
Γρηγοράκη Κάτια ΝΟΧ 1.25.64 
Χελιουδάίκη Αφρ. ΝΟΧ 1.29.59

200 Πρόσθια Αγόρια Α' 
Σηφάικης Γ. ΕΓΟΗ 2.57.27

200 Πρόσθια Αγόρια Β' 
Χαρχαλάκης Μαν. ΝΟΧ 2.47.98 
•Μίασαύρης Μπ. ΝΟΧ 2.57.07 
Κλώντζας Μαν. NO ΑΝ 3.11.86

200 Πρόσθια· Καρίτσιισ Β' 
Μόρτογλάυ Εβελ. ΝΟΧ 3.20.14 
Κιτσάκη Ναντ. ΕΓΟΗ 3.40.39 
Κορτσιδάικιη Ελ. ΕΓΟΗ 3.47.12

4X100 Αγόρια Α’ Ελεύθερα 
ΚΟΗ 5.22.96

4X100 Ελεύθ. Αγόρια Β'
ΝΟΧ 5.06.69

4X100 Ελευθ. Κορίτσια Β' 
'ΝΟΧ 5.22.55
ΕΓΟΗ 5.27.71

100 Ελευθ. Κορίτσια Α' 
Τρούλη Γιούλη ΕΓΟΗ 1.10.53

10Ό Ελευθ. Κορίτσια Β' 
Γρηγοράκη Κάτ ια ΝΟΧ 1.07.52 
Χίελιουδάικη Αφρ, ΝΟΧ 1.11.36 
Κσστσ.δάκη Ελ. ΕΓΟΗ 1.20.59

100 Ελευθ. Αγόρια Α' 
Μοσχάκης Ηλ. ΝΟΡ 1.02.97 
Καλα'Γτζής Γιώρ. ΚΟΗ 1.03.99 
Βερδιάκης Αντ. ΚΟΗ 1.18.01

100 Ελευθ. Αγόρια Β' 
Δημόπουλος Γιάν. ΕΓΟΗ 1.04.97 
Αράπογλου Δημ. ΝΟΗ 1.05.81 
Μασούρης Μπ. ΝΟΧ 1.06.62 
Κλώντζας Μαν. ΝΟΑΝ 1.12.98

200 Πέτα λ. Κορίτσια Β' 
Παπαδάκη Ρίτα ΕΓΟΗ 3.26.94

200 Πεπαλ. Αγόρια Α' 
Κεκιελέκης Αυξ. ΝΟΑΝ 2.29.61

200 Πεταλ. Αγόρια Β' 
θεοδωράκης Γιάν. ΕΓΟΗ 2.42.66

200 Μ.Α. Κορίτσια Α' 
Μιπλέτσα Νάν. ΝΟΧ 2.49.74

200 MLA. Κορίτσια Β' 
Γιαλαμά Ματ. ΕΓΟΗ 2.57.04 
Αναστασάκη Σοφία ΝΟΧ 3.24.32

2C0 Μ.Α. Αγόρια1 Α' 
Σηφάκης Γιαν. ΕΓΟΗ 2.42.07

200 Μ.Α. Αγόρια Β' 
Χαρχόλάΐοης Κ. ΝΟΧ 2.35.05 
Κλε νάκης Κ. ΝΟΧ 2.45.1'2

800 Ελευιθ. Κορίτσια Β' 
Μόρτογλου Εβελ. ΝΟΧ 10.45.46 
Βαβαυράκη Ελπ. ΝΟΧ 12.52.13

1500 Ελευθ. Ανάρια Α' 
Καλεντάκης Μιχ. ΚΟΗ 24.34.38

1500 Ελευθ. Αγόρια Β' 
Αλεξανδράκης Γ. ΝΟΧ 19.56.21

4X100 Μ.Ο. Αγόρια Α'
ΚΟΗ 6.00.67

4Χ1Ο0 Μ.Ο. Αγόρια Β'
ΝΟΧ 4.37.24

4X1 CO Κορίτσια Β'
ΕΓΟΗ 5.52.40
NCX 5.52.73

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. 
78 σε άριστη κατάσταση με 
πολλά αξεσουάρ 420.000 μετρη 
τοίς. Τηλ. 285196.

(Π45) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί ή αποθήκη 
140 τ.μ. στην Χανιόπορτα. Πλη 
ροφ. τηλ. 241102

(Π44) 1—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι η 
μιυπόγειο με αυλή δική του πε 
ριοχή Β' Γυμνασίου. Τηλέφ. 
223815.

(Π46) 1—3
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 βαρέλια 200 LIT 
100 LIT, 50 LIT. Βιβλιοθήκη α 
πό Σουηδικό. Σαλόνια, τραπέζια 
κουζίνες, καρέκλες, κρεββατά- 
κια, ραπτομηχανή, κλαπα, κο 
πτοράπτης επαγγελματικός, πλε 
κτομηχανή και χαλιάδες άλλα 
είδη. Δημοκρατίας και Καλαμά 
1. Τηλ. 237473.

(Π43) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα, δίπλα 
στο Ξενοδοχείο Χίλτον μικρό 
■μαγαζί και μια γκαρσονιέρα τα 
οποία συγκοινωνούν μεταξύ 
τους ημιυπόγειο, ενοικιασμένα. 
Τιμή 1.200.000. Γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 237723—231765

(Π47) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κανίς μινι 3 μη 
νών από ιδιώτη σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πλη ροφ. τηλ. 280189 — 
234779.

(Π34) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
επί της οδού Στυλιανού Γιίαμα 
λώ.χη 116 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ, 
224748.

(Π37) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω διαλύσε- 
ως: 1) Κατάψυξις ΒΟΥΤΑ 2,5 
μ. καινουργές με μοτέρ COPE 
LANT 1 ίππου 2) Θάλαμος συν 
τήρησης 2,50 μ. ύψουςκαιΊ,80 
πλάτος μοντέρ COPELANT. 
3) Βιτρΐνα αλλαντικών τελευ­
ταίου τύπου μοτέρ COPELANT 
4) Ζαμπονομηχανή. 5) Ζυγαριά 
30 κιλών . 6) 2 μαρμάρινα τρα 
πεζια των 1,50 και 2 μέτρων α 
ντιστοίχως. 7) Πάγκος SUPER 
MARfcET. 8) Ράφια ΠΕΧΙΟΝ 
9) Γόνδολα SUPER MARKET 
Λοιπά εμπορεύματα. Πληροφ. 
τηλ. 0897-31695 από 06.00 — 
08.00 μετά μεσημβρία κ. Κορ 
νελάκη.

(Π42) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως 5 
στρεμ. στη θέσηι Χιλά ρυάκι πε 
ριφέρειας Αγ. Δέκα. Πληροφ. 
τηλ. 081-224054 και 0892-31272

(Π331 ί 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ,'HONDA 
SPORT 400 CC σε άριστη κατά 
στάση ιμε 25.000 χλμ. Πληροφ. 
οδ. Βίγλας 39 τηλ. 280591.

(Π36) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW κλούβα σε κα 
λή κατάσταση και σε τιμή· ευ 
καίριας. Π/.ηροφ. τηλ. 241005 
και 223178.

(Π24) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χω­
ριό Χάρακα εντός οικισμού 750 
τ.μ. γωνιακό. Πληροφ. τηλέφ. 
01-4136934 ώρες καταστημάτων

(Π20) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την. προνομιούχο θέση1 Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου ©έρισος με άδεια 
2ου ορόφου. Πληροφ. τηλέφ. 
222540.

(Π35) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μετά ή 
ήνευ εμπορεύματος στην οδό 
Αργυράκη τηλ. 241376 μη· εργά 
όμιες ώρες.

(Π32) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τζί&ικου με εξασφαλισμένη πε 
λατεία λόγω αλλαγής επαγγέλ 
μάτος δίπλα σε σχολείο. Πλη 
ροφ. τηλ. 243518.

(Π27) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 43 τ,ιμ 
οδός Ιτάνου 39 Πατέλλες.'Τίλη 
ροφ. τηιλ. 221903.

(Π986) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το 
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π21) 1—1°
ΙΐΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζοκαθίσμα 
τα 'Κατάλληλα’ για καφετερία, 
κήπο, κλιπ λόγω ανακαινίσεως 
Πληροφ. Ίδης 21 Σιντριβάινι 
(Λιοντάρια) Ηράκλειο όλες τις 
ώ&ές.

(Π981) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά ισόγειος οι 
κία εις Καμίνια. Πληροφ. τηλ 
225785 —224486 κ. Λεωνίδα.

(Π950) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πετρελαιομηχανή 
Αποστολίδη 7)9 σχεδόν καινού 
ργια. Πληροφ. τηλ 791360.

1 (Π19) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οικο 
δομήσιμα με νερό υδραγωγείου 
και γεωτρήσεως, ηλεκτρικό 
ρεύμα και 44 ελαιόδενιρα. Κοκ 
κίνη Χάνι· (έναντι Χατζή). Τή 
λέφ. 231078—761278.

(Π974) 1—10

Im IΚ Ρ Ε Σ ; Α Γ Γ Ε ΛIΕ Σ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στην πε­
ριοχή Πλατάνου Καινούργιου 
(Μεσαρά) ·800 μέτρα από το 
χωριό. Δίπλα υπάρχει κοινοτι 
τικό νερό για άρδευση κατάλ 
ληλο για οποιάδήποτε αγροτική 
καλλιέργεια και για θερμοκή­
πια. Πληροφ. τηλ. 23501L

(Π8·97) 1—41
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτά σκάφος 
ΖΙΟΙΝΤΙΑΚ 3,5 μέτρα με μιηχα 
νή Τζόνσον 15 ίππων με τρέ 
υΐλερ άπαντα καινούργια σε τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ.. καφε­
νείο "Κούρου Ν. Αλικαρνασσός 
έναντι Αγ. Νικολάου ή τηλ. 
284685 κ. Μιχ. Μαθιουδάικη.

(Π969) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ­
τα τηλ. 235628—241753.

(Π621) 1—30

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες 
Βέσπες YAMAHA ENT0UR0 
και παπάκια. Τηλ. 224919.

(Π872) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΜΑΘΗΤΡΙΑ ΜΕ 20 ΣΕ ΟΑΑ
Συνέχεια οπτό τη 1η σελ. 

θα πάω τώρα στην 3η τάξη 
και πέρασε με 20. Ακορντεόν
θα μπω στον 5ο χρόνο και ο σ)ικης.

σταντίας η Μαίρη Πουλάκη εί­
ναι στο 2ο έτος της Ιατρικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Θε

σπουδάσω ιατρική 'αφού έχω ι: 
πηρεασθεί από το οικογενειακό 
περιβάλλον, αν μάλιστα τα κα

βαθμός προαγωγής μου είναι ΣΕ σχετικά ερωτήματα μας 
το άριστα. Μαθήματα γυμναστι η Κωνσταντία Πουλάκη μας εί

ταφέρω θα πάρω την ειδικότη

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

κής — ρυθμικής παρακολουθώ 
5 χρόνια. Τις ελεύθερες ώρες 
μου μαθαίνω και Ιταλικά στο 
σπίτι από τον πατέρα μου. και 
την μητέρα μου».

Πρέπει να πούμε ότι ο πατέ

τα του χειρουργού θώρακος. Ευ 
χαριστώ τους καθηγητές και

ρας της Κωνσταντίας έχει 
σπουδάσει ι’ατρική στην Ιταλία 
και η μητέρα της αισθητικός ε 
πίσης στην Ιταλία. Εξάλλου η 
μεγαλύτερη αδελφή της Κων

πε:
«Δεν δυσανασχέτησα ποτέ Και 

όχι μόνο διάβαζα τα μαθήματα 
του Σχολείου και τα εξωσχολι 
κά, αλλά εύρισκα και χρόνο 
ελεύθερο. Όταν είδα το' 20

τους συμμαθητές μου, ιπου υε 
περιβάλανε με την αγάπη τους. 
Θα ήθελα και άλλα παιδιά να 
παίρνουν 20 ώστε να υπάρχει 
μια ευγενής άμιλλα».

Στη Συνεστίαση του ΡΟΗ 
της Πέμπτης 27—6—85 παρά 
την ζεστή βραδιά παρεκάθησε 
μεγάλος αριθμός Ροταριανών 
καθώς και 2 ξένοι Ροταριανοί 
επισκέπτες ο Ροτ. J VAN RO 
ΟΝ από την Ολλανδία δια δευ 
τέραν φορά και ο Pot. ARTO 
SUOMINEN Καθηγητής Πανε­
πιστημίου από το LIETO Φι--- 
λανδίας. Μετά τις ανακοινώ­
σεις τού. Ροτ. Γραμματέα και 
την ανάγνωση της αλληλογρα 
φίας ο πρόεδρος του ομίλου Α 
ρης Καρέλας λαβών τον λόγο 
μετέφερε προς τα μέλη του ομί 
λου τους Ροτ. χαιρετισμούς 
την αγάπη αλλά και την ανα­
γνώριση του έργου του ΡΟΗ α 
πό τον Διοικητή τους Προδιοι 
κητάς και Τους Εψηφισμένους 
της 247 περιφέρειας. Κατά τοΒ 
Πανελλήνιο Ροτ. Σεμινάριο Δη 
μοσίων Σχέσεων και την Σύνα 
ξη Ηγεσίας που παρηκολούθη- 
σε στην Αθήνα το περασμένο 
Σαββατοικύριακο 22)23—&—85
στο Ξενοδοχείο ROYAL OLY 
MPiIC με τονΕψηφισμένο Τραμ 
μαπέα Δικηγόρο Ροτ. Άρη Κα 
ρέλη κατά την οποίαν τιμήθη­
κε ο όμιλος δια την «συνεχή 
καλλιέργεια κλίματος Ροταρια 
νής συνεργασίας με την 
κοινή γνώμη και δια την συνε 
χή προβολή της Ροταρια­
νής ιδεολογίας και του Ροταρια 
νού έργου στα πλαίσια του προ 
γράμματος ενημερώσεως του 
κοινού και των καλών σχέσεων 
με τον Τύπον» από το πρόεδρο 
της επιτροπής Δημοσίων σχέσε 
ων και συντοπίτη Ροτ. Γιάννη 
Παπαμίχαλάκη,

ους και νέες της πόλης μας 
Κατόπιν έδωσε , στους Ροταρια­
νούς που πρόκειται να φιλοξε 
νήσουν 7 νέους και νέες ίου 
Προγράμματος ανταλλαγής νέ­
ων από την Ευρώπη από ένα 
φάκελλο με το βίογραφικό ση 
μείωμα των νέων που θα φίλο 
ξενήσουν καθώς και το πρόγρα 
μα φιλοξενίας των, τέλος δε α 
νήίγγειλε ότι για την προγραμ 
ματιζάμενη εκδρομή του ομίλου 
στην Κύπρο το τελευταίο δέκα 
ήμερο Ιουλίου' θα δέχεται συμ 
μετοχές μέχρι και την Πέμπτη 
4-7—85.'

Στην συνέχεια έδωσε τον λύ 
γο στον ταμία του ομίλου Ροτ 
Κώστα Βολτυράκη γιά την ανά 
γνώση του οικονομικού απολο 
γισμού της χρονιάς που πέρασε 
•και ο οποίος απέδειξε ότι στο 
Ράταρυ δεν ευημερούν οι αριθ­
μοί και δυστυχούν οι άνθρωποι 
αλλά ευημερούν και οι αριθμοί 
και οι Ροταριανοί οι οποίοι μπο 
ρούν έτσι και βοηθούν του έχο­
ντας ανάγκην όπου κα η εφα 
ρμογή της φιλοσοφίας του Ρό- 
ταρυ.
Η συνεστίαση έκλεισε με την 

υπενθύμηση του προέδρου ότι 
η επόμενη Συνεστίαση θα γίνη 
Την Παρασκευή 5—7—85 στο 
ΞΕΝΙΑ στις 9.30μ.μ. θα είναι 
Πανηγυρική μετά Κυριών και 
φίλων και αντικείμενο της θα 
είναι η Παράδοση του ομίλου' 
από το απερχόμενο στο νέο Δι 
οικητικό συμβούλιο.

ΟΛΛΑΝΔΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ

στον έλεγχό μου ένοιωσα εψυ 
χισμένη και είπα στον εαυτό 
μου ότι αναλαμβάνει την υπο 
χρέωση να συνεχίσει τις επι­
τυχίες. , Στόχος μου είναι να

ΑΞΙΖΟΥΝ συγχαρητήρια 
στην Κωνσταντία Πουλάκη, 
στην οποία ευχόμαστε να πραγ 
ματοποιήσει τα όνειρά της.
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Ο έλεγχος της επιδόσεως της μαθήτριας Κωνστ. Πουλάκη.

Στην συνέχεια ευχαρίστη­
σε τους Ροταριανούς για την 
συμμετοχή τους στο [βαρύτατο 
πένθος του Ροτ. Προδιοικητή 
Μ. Πατεράκη κάθώς και για 
τις δωρεές λύπης προς, το Ιδρυ 
μα Ροταριανών Υποτροφιών 
Του ομίλου, το οποίον χορήγεί 
κάθε χρόνο 6 υπότροφες σέ νέ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

ΟΙ ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ

ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

ΠΝΙΓΗΚΕ

ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

Πνίγηκε ενώ· κοΛυμπούσε, α 
νο:·κτά του ξενοδοχείου ΦΑΙ­
ΔΡΑ στη νπεριοχή των Μαλί 
ων ο Ολλανδός LARAS TOHA 
NN1ES 56 χρόνων. Ανακρίσεις 
για τα αίτια το «πνιγμού κάνει 
το Λιμεναρχείο' Ηρακλείου. Ο 
TOHANNES μόλιις ανασύρθη- 
κεαπ ότη θάλασσα «ιεταφέρθήκε 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο ό 
που διαπιστώθηκε ο θάνατός 
του.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας με ή χωρίς τον 
εξοπλισμό της, σε νεο 
κλασικό σπίτι, στο κέν 
τρο της πόλης λόγω ανα 
χωρήσεως σε τιμή ευκαι 
ρίας. 'Πληροφ. εντός Κο 
ραή 12 (παράλληλος 
Δαιδάλου).

(Π915) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ —ΡΟ^ 
ΚΕΤ επιβατακό μάρκας 
FIAT σε άριστη κατά­
σταση. Τηιλ. 242853 ώ* 
,ρες γραφείου.

(Π993) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XT 400 
YAMAHA σε αρίστη κατά 
στάση με 29.000 χλμ. Τι­
μή 240.000. Πληροφ. τηλ. 
281163 από 7—2,30 μ. μ.

(Π963) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τ.μ. 
στό κέντρο της πόλης. Τη 
λέφ. 221384 και 236848.

(Π956) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οι­
κία (Δύο ανεξάρτητες κα 
τοιικί'ες) στην Λεωφ. Κνω 
σού και Ζαλόγγου (Γω­
νία). Πληροφ. κατά τις ερ 
γάσιμες ώρες τηλ. 282118 
235811 και 221520.

(Π882) 1—10

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο Β' τά 
ξεως 80 κλινών. Τηλέφ.
0897)22302 9 μ.μ. — 12 
ιμ.μ.

1—13

Από το ελαιοταμεΐο Ηρακλεί 
ου ανακοινώνεται ότι συνεχίζο­
νται οι αεροψεκασμοί.

Από τη Τετάρτη 3—7—1985 
προβλέπεται θα ψεκάζονται οι 
περιοχές των κοινοτήτων: Γκα 
γκαλών, Σβόλων, Λουρών, Α 
σημίου, Σωκαρά, Προτωρίων, 
Πύργου, Χάρακα, Στερνών, Διο 
νυσίου, Σταυγίιον, Βαγιωνιάς 
Ελιάς, Ανω και Κάτω Βάθειας, 
Καιν. Χωριού, Γαλύφας, Επισ­
κοπής, Αιτανίων, Σγουροκεφα- 
λίου, Μονή Αγκαράθου. Παρα­
γωγοί, Μελίσοτρόφοι κτλ πα­
ρακαλούνται να λάβουν προστα 
τευτικά μέτρα για την αποφυγή 
δηλητηριάσεων.

Ο Δ)ντής Δακοκτόνων
ΔΗΜ. ΠΛΑΤΑΚΗΣ

ΠΡΟΩΘΟΥΣΑΝ

ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

ΑΛΛΟΙΩΜΕΝΑ ΨΑΡΙΑ

Βρέθηκαν να μεταφέρουν με 
το αυτοκίνητό τους 24 κιλά φρέ 
σκο ψάρι, που όπως αποδείχτη 
κε από την μικροσκοπική και ε 
ργαστηριακή εξέταση που έγι 
νε ότι το ψάρι είχε αλιευτεί με ε 
κρηκτικήι ύλή. Πρόκειται για 
^τους Δαμά Γεώργιο του Δηιμ. 
^τών 28 φωτογράφο και τον 
Δοματά Γεώργιο του Στυλ, ε 
τών 24 φανοποιό αυτοκινήτων. 
Οι συλλήιφθέντες στάλθηκαν 
στον Εισαγγελέα Ηρακλείου,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στο 
χωρό Πόλυθέα Πεδιάδος Ηρα 
κλείου. Πληροφ. τηλ. 284906— 
235451.

(Ή975) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλλαν 
τικών στην οδό 1866 (αγορά) 
και "Κόσμων γωνία, λόγω αλλα 
γής επαγγέλματος. Πληροφ. τη 
λέφ. 283307 και εντός του κα 
ταστήματος.

(Π?07) 1—1°
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI 

κλούβα με 20.000 χλμ. σε άρι 
στη, κατάσταση και μια μηχα 
νή εντούρο SUZUKI 250 κ.® 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ 287591

(Π979) 1—7
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Τηλ. 0897-31527 Χταλίδα 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια, 
οικόπεδα στην περιοχή Σταλί- 
δας ,Μαλλιών, Χερσονήσου.

(Π917) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο α­
γροτεμάχιο εις Μπαλή σε τιμή· 
ευκαιρίας 4.758 τ.μ. Πληροφ. 
εις τα τηλ. 5737042 Αθήναι και 
4615739 Πειραιά.

(Π23) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ξυλουρ 
γείου πλήρως εξοπλισμένο, εν 
λειτουργία οδός Αστερουσίων 
15, σε πολύ καλή τιμή λόγω α 
ναχωρήσεως. Πληροφ. τηλέφ. 
281212 ή Ινάτου 12.

(Π13) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο σε πολύ καλή, θέση, 
στην περιοχή Κερατόκαμπος 30 
μέτρα απόσταση από τη θάλασ 
σα. Επίσης πωλείται οικόπεδο 
στην περιοχή Δέρματο σε πο­
λύ καλή θέση. Πληροφ. τηλ. 
236666 7.30 π.μ.—4 μ.μ.

(Π11) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο και γρα 
φείο μεταλλικό καρυδιά και πε 
ριστρεφόμενη πολυθρόνα. Τηλ. 
236988.

(Π14) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 τραπέζια μ® 
τσόχα για κουμ-καν σε πολύ κα 
λή κατάσταση λόγω διαλύσεως 
καφενείου δρχ. 10.000. Πλ.ηρ. 
τηλ. 289851..

(Π16) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πολυτελούς . κατασκευής, στην 
οδό Αθηνάς 10. Πληροφ. τηλ 
280138.

(Ε6) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί επί 
της Λ. Καλοκαιρινού στην Πλ. 
Ηρώων Πολυτεχνείου Χανιόπο 
ρτα. Πληροφ. άνωθεν.

(Ε984) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
24 τ.μ. Γαβαλάδων 9 πάροδος 
Λ. "Καλοκαιρινού έναντι (φούρ 
νου Πανταζή). Τηλ. 287069.

(Ζ985) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δυάρια λουξ σε εξαιρετική 
ακρογιαλιά δυτικά της Άρβης. 
Τηλ. 230662.

(Ε982) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνιακό 
200 μέτρα πριν το κολυμβητή­
ριο 250 τ.μ. εμβαδού, κατάλλη 
λο για Αποθήκη, Βιοτεχνία, Τα­
βέρνα και για οποιαδήποτε άλλη 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 287842 κ. 
Σαμιωτάκη και 0894)31363 κ. 
Φραγκια δάκη.

(Ε972) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κεντρικά γρα­
φεία κατάλληλα για Ιατρείο 
στην νεόδμητη πολυτελή πολυκα 
τοιικία Ζωγράφου 7, κάθε γρα 
φείο έχει επιφάνεια 35 ή 48 τ.μ. 
με δική του τουαλέττα. Πληροφ, 
στο ισόγειο κατάστημα Γουναρι 
κώιν Ζωγράφου 7, τηλ. 221772.

(Ε974) 1—9
ΠΡΟΣΦΕΡΩ δωρεάν για λίγο 
καιρόκατάστημα κατάλληλό για 
μπαρ —τα|5έρνα — τουριστικό 
—Σούπερ μάρκετ. Τηλ. 0821- 
22280 10 το βράδυ.

(Ε992) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα μι 
κρό 10 μ. από πλακόστρωτο 

.Λιοντάρια. Ευκαιρία. Τηλ. το 
βράδυ ■ 0897-22280 Νίκο και 8 
πρω ίή 12 βράδυ 081-280560.

(Ε991) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τετραόροφη 
οικοδομή μοντέρνας κατασκευ­
ής δίπλα στου Ομηρόλη καν ε 
πί της οδο ύ'Εβανς 70 κατάλλη 
λη για πολυκατάστημα. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. Α 
λεξάκης τηλ. 241145.

(Ε994) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
32 τ.μ. στον Πόρο Λ. Ικάρου 
120. Πληροφ. τηλ. 241571.

(Ε989) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 

στον 3ο όροφο 25ης Αυγούστου 
52 (έναντι Τραπέζης Ελλάδος) 
Πληροφ. εντός κ. Πουλάκη ια 
τρό.

(Ε998) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά 
τια χωλ και λουτρό στην οδό 
Χάνδυκος 34 Α' όροφος για ε 
παγιγελματική στέγη ή εργένη 
δες. Τηλ. 284455—222476.

(Ε5) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι Α' όροφος Ικτίνου 3 πόρο 
δος Λ. Ακαδημίας Μασταμπά 
με κεντρική θέρμανση, παντα- 
χόθεν ελεύθερο. Πληροφ. εντός 
ή τηλ. 224483 εργάσιμες ώρες.

(Ε10Ο0) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέσιν Α 
μνισσός ένα δυάρι διαμέρισμα 
με μεγάλα δωμάτια. Επίσης υ­
πόγειο 100 τ.μ. Γερωνυμάκη 
57 Ηράκλειο. Τηλ 0891- 22240 
22240.

(Ε3) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια δια 
μερίσματα πλήρως εξοπλισμέ­
να στην Αγία Γαλήνη. Τηλέφ. 
224118.

(Έ996) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κα 
τάστημα επί τη ςοδού Μάχης 
Κρήτης αρ. 20, 50 τ.μ. περίπου 
Πληροφ. τηλ. 224290 κ. Γρυλ 
λάκη.

(Ε986) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαΎελμα 
τικιή. στέγη 130 τ.μ1. στην οδό 
Δαιδάλου αρ. 8 πρώτος όροφος 
Πληροφ. τηλ. 289753 7 π.μ.— 
7 μ.μ.

(Ε978) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασσα στου Κόκκινη το Χ« 
νι. Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώ 
ρ® ^καταστημάτων.

(Ε976) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκες 
μ® βαρέλια κρασιού επί της Ε 
θνίικής οδού μεταξύ Μπεντεβή 
και Κατσαμπά. Επιίίσης πωλοϋν 
ται βαρέλια κρασιού. Τηλέφ. 
231519.

(Ε970) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
- .',Ύ'ΆΑΎ Ύ Λ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες πεπει 
ραμένες παντελονούδες σε βιο 
τεχνία ετοίμων ενδυμάτων ΜΙ 
ΝΌΣ Τζίνς. Τηλ. 225249 — 
224809.

(Ζ990) 1—6
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ΖΗ­
ΤΟΎΝΤΑΙ α) Μηχ)γος— Ηλ) 
γος 1 ήι Μηχ)γος ηλεκ)γος 
υπομηχ)Κός με πείρα σε δη­
μόσια έργα, β )Νέα απόφοιτη 
Γυμνάσιου. Εργασία μόνιμη. Α 
ποδοχές ανάλογα με τις ικανό 
τητεις. Πληροφ. τηλ. 241113.

(Ζ989) 1—6
ΖΕΥΓΑΡΙ σοβαρό χωρίς παιδιά 
ΖΗΤΑ διαμέρισμα 3άρι ή 4άρι 
στην περιοχή Μασταμπά κατά 
προτίίμηση. Τηλ. 243384 κ. 
Στρατάκη.

(Ζ949) 1—10
ΖΗΤΩ να νοικιάσω γκαρσόνι® 
ρα με κεντρική θέρμανση και 
τηίλΐέφωνο κατά προτίμηση Τρία 
Πεύκα ή. Ακαδημίας. Πληροφ. 
τηλ; 233436 >κ. Παπουτσάκη.

(Ζ911) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου πόλης ή εκτός σχεδίου 
αλλά ,μ® δυνατότητα εκδόσεως 
αδείας οικοδομής. Πληροφ. τη 
λέφ. 0241-25202 βραδυνές ώρες

(Ζ865) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε 
στιατόριο στην Χερσόνησο μ® 
διαμονή δωρεάν. Τηλ. 0897- 
22248 κ. Αποστολάκη.

(Ζ946) 1—6
KAFE BISTRO REGINA 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με όρεξη για 
δουλειά γνώστης Αγγλικής για 
το σέρβις του κατ) τος.. Μισθός 
ικανοποιητικός. Μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφ. τηλ. 282369 
μετά τις 6 το απόγευμα.

(Ζ972) 1—6
ΑΠΟ την Β1ΌΤΕΡ Α.Ε. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ κτιστάδβς και υπέρ 
γολάβο: κτιστάδες. Πληροφ. τη 
λέφ. 241078.

(Ζ9|3) ; 1—6
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΙ ΕΡΓΟΔΗΓΟΙ 
(θέσεις 2), νέοι, δραστήριοι και 
συνεπείς, με πείρα στα δημόσια 
έργα, ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ από τεχνι 
κή κατασκευαστική Εταιρεία, 
για μόνιμη απασχόληση και ερ 
γασία κατά το πλείστον εργοτα 
ξίου. Η αμοιβή ανάλογη' της 
προσφοράς. Τηλ. 081-225639.

(Ζ986) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ 
σε μεγάλη εταιρεία διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών γυναικείων 
και παιδικών εσωρούχων, φόρ 
μες γύμναστικής, μπλούζες, πι 
τζάμες, νυχτικά, φορέματα και 
μια μεγάλη' συλλογή σε είδη 
πραικός Ελληνικών και ξένων 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και 
έξτρα δώρα: Πληροφ. τηλέφ. 
284383.

(Ζ856) 1—25
ΠΡΩΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της 
Σχολής ΝηπΊαγωγών με προη 
γούμενη πείρα στη φύλαξη παι 
διών ΖΗΤΑ ανάλογη δουλειά 
για του ςκαχοκαιρινούς μήνες. 
Τηλ. 284688.

(Ζ964) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της IN­
TER HELLAS δεσποινίδες ή 
κυρίες από 20—40 ετών να ε 
ρΛ/αστούν με μισθό και ποσο­
στά. Μισθός 45.000—80.000 μη 
νιαίως. Πληροφ. στην οδό 1770 
αρ. 13 έναντι υποδηματοπωλεί 
ου Τζουλιαδάκη. Τηλ. 223748— 
221853 ώρες γραφείου.

(Ζ969) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στην καφετερία DAY 
NEUS. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. 3 μ.μ. τηλ. 280864

(Ζ943) 1—10
ΠΑΡΑ του εργοστασίου Γεωρ 
γ,ικών μηχανημάτων Στυλ. Σά 
ριδάκης και Σία Ο.Ε. ΖΗΤΟΥ 
ΝΤΑΙ τορναδόροι με πείρα στα 
σκαπτικά μηχανήματα. Τηλέφ. 
244186.

(Ζ944) 1—10
I ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΚΥΡΙΕΣ - δεσποινίδες που να 
έχουν ασχοληθεί με πωλήσεις 
κατ 'οίκον. Γνωστό αποκλει­
στικό προΊ ον. ELEiGTROMIX 
—BOSGH Γιαννιτσών 2 1ος ό 
ροφος Πλ. Κορνάρου

(Ζ909) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε &πι 
χείρηση ενοικιάσεων 1200 ΒΙίΝ 
ΤΗΟΚΑΣΕΤΩΝ Προϋποθέσεις: 
κάτω των 40 ετών, οικογενεκι 
ρχης με όρεξη στη δουλειά. Τη· 
λέφ.' 242657

(Ζ979) 1—6
ΑΠΟ Τεχνικό . Γραφείο ασχο­
λούμενο κυρίως με κατασκευές 
Ηλεκτρομηχανολογικών εγκα- 
τάστάσεων ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχέδιά 
στριά ή εργοδηγός που να έχει 
πείρα σε Δημόσια έργα (επιμε 
τρήσεις, συγκρητικούς πίνακες 
και γραφομηχανή) για συνεχή 
και διαρκή απασχόληση. Απο­
δοχές νόμιμες ή σύμφωνα με 
τις ικανότητες. Πληροφ, τηλέφ. 
289366 και 242270.

(Ζ978) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
RENAULT —R10 MAZ0R μο 
ντέλο 1968. Πληροφ. Θεοτοκο 
πούλου 14 (δίπλα στη ν κλινική 
Ευαγγελισμός) κ. Λαζαράκη.

(Π22) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια καμαριέρα 
μέχρι 35 ετών και μια βοηθός 
σερβιτόρου για ξενοδοχείο στο 
Λ. Χερσονήσου, Τηλέφ. 0897- 
22743.

(Ζ957) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαία για την μαιευ 
τική— γυναιοκολογική κλινική 
«Άγιος Ελευθέριος». Πληροφ. 
τηλ. 283491.

(Ζ982) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζευγάρι για να ερ 
γαστεί στο μπαρ του κιν)φου 
ΙΤΑΛΛΑΣ βραδυνές ώρες. Συ 
στάσεις απαραίτητες, Πληροφ. 
τηλ. 283075.

(Ζ988) ' 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Τεχνικό 
Γραφείο του Πολιτικού Μηχανι 
κού Κων) νου Ρεθυμνιωτάκη: 
1) Σχεδιαστής με γνώσεις γρα 
φομηχανής. 2) Εργοδηγός ή α 
πόφοιτος ΚΑΤΕΕ για επιμετρή 
σεις δομικών έργων, έμπειρος. 
Τηλ. 283000, 281633.

(Ζ987) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
μ® φροντιστήριακήιπείρ'α αναλ» 
μβάνει υπεύθυνα επαν®ξ®ταστέ- 
ους μαθητές όλων των τάξεων 
γυμνασίου—Auksow και προπα 
ρασκευάζει μαθητές για όλες 
τις τάξεις και τις δέσμες. Πλη 
ρόφ .τηλ. 289965—288541.

(Δ460) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός εί­
δους επισκευές κουφωμάτων, 
ντουλαπιών κουζίνας, φρέσκα 
ρίσματα επίπλων καθώς και αλ 
Ιυαγές χρωμάτων. Πληροφ. ©ό 
δω,ρας τηλ. 230273.

(Δ459) 1—10
ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέος ή νέα 
δραστήριος και αναζητάτε μόνι 
μη εξελισσόμενη εργασία με υ 
ψηλές αποδοχές; Απευθυνθείτε 
στα τηλ. 241284—241822.

(Δ456) 1—15
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠήΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASOO'NA 1,2 σε άριστη κατά 
στάσή and πρώτο χέρι. Τηλέφ. 
220608.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κου 
τουλδυφάρΐ εκίάσέως 275 τ.μ.. ε

ΠΩΛΟΥΝΤΑί διαμερίσματα 
στα μπετα καί άπόπέράτώίμένα 
στον Άγ. Ιωάνι·η κοντά στην 
εκκλησία. Πληροφ. τηλέφ. 289 
595 ώρες γραφείου.

(|Π!2) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 67 τ.μ. 
γωνιακό, διαμπερές, σε μικρή 
πολυκατοικία που αιπαπεραίτού- 
ται τέλη Αυγούστου, στην οδό 
Κυκλάδων Μασταίμπά. Πληροφ 
τήλ. 281062 πρωινές ώρες.

(Π1) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA 
RU 1400 DL μόντέλό 1978 σε 
άριστη κατάσταση. Γϊλήρόφ. τη 
λέφ. 0897-22486.

(Π996) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάχωρήσε- 
ως επιχείρηση ψησταριάς —τα 
βέρνας 80 τ.μ. με πατάρι 40 τ. 
μ. και πλήρηι εξοπλισμό. Πλη 
ροφ. στην διεύθυνση Κανάρη1 
60; Κατσαμπάς.

(Π5) " 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' μάρκα 
HUNDAI μοντέλο '80 σε άρι­
στη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας 
Τήλ: 233119 και τις βραδυνές 
ώρες στο 225092.

(Π999) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
εις περιοχή Σώπατα σε τιμή ευ 
καίριας, λόγω ανάχωρήσεως. 
ΐίληροφ. τηλ. 233738.

(1129) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυκατοικία 3όρο 
φός στο κέντρο του Ηρακλείου. 
Πλήροφ. τήλ. 285487.

(Π30) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τουριστική πε 
ριοιχιή ταβέρνα λειτουργούσα 4 
χρόνια μεταξύ 4 ξενοδοχείων.
Τηλ. 0897-41411 από 10’ π.μ^- 
9 μ.μ.

(Π983) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) μιέ 
σα στον οικισμό. Πληροφ. στον 
ιδιόκτητή τηλ. 288764.

(Π916) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου αυτό 
κινητό BMW 316, μπλε μεταλ 
λικό. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληροφ. τηλ. 237592 ή 235612

(Π860) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιβΐλΐλα διόροφη στη 
περιοχή Μεσαμπελιές πανταχό 
θεν ελεύθερη ή ανταλλάσσεται 
με μικρό ξενοδοχείο ή έπιπλ. 
διαμερίσματα ή με οικόπεδο κο 
ντά στην θάλασσα στις jgipio- 
χές Γούβες —Λ. Χερσονήσου:— 
Σταλίδα. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. τηλ 223914 
μετά τις 5 μ.μ.

(Π908) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
127 τζιπάκι AMICO σε καλή 
κατάσταση,. Πληροφ. τηιλέφ.
222042.

(Π992) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψαροτα 
βέρνας πλήρως «ξόπίλισιμένη 
στην πλαζ της Αγ. Πελάγιας 
λόγω ασυμφωνίας συνεταίρων. 
Πληροφ. ψαροταβέρνα «Μουρά 
γιο» Αγ, Πελαγία.

(Ώ987) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 70 τ.μ 
και άνω μετά κατοικιίας δυο δω 
ματιών και αποθήκη στο κέν­
τρο της κωμαπόλιεως Καστελλί 
ου Πεδιάδας. Πληροφ. τηλέφ, 
(01)2919344 ή 6832220.

(Π988) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονική ευθύ 
γράμμιση αυτοκινήτων και τε 
τρακόλονος ανυψωτήρας σε 
καινούργια κατάσταση. Τηλ. 
0821-59997 ώρες καταστημά­
των.

(Π40) 1—415
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα για είδη: 
δώρων πεντάμετρη κρεμαστή, 
Πληροφ. τηλ. 791541 κ. Λουκά

(Π39) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κέν 
τρο Διασκεδάσεως ΣΤΡΟΦΗ I 
κάρου 24. Πληροφ. στη ΣΤΡΟ 
ΦΗ κάθε βράδυ μετά τις 9 μ.μ. 
και στο τηλ. 234820.

(ΠΙΟ) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εντός 
ζώνης στην περιοχή Κορώιη 
Μαγαρά 192 τ.μ'. Πληροφ. τη 
λέφ. 220935 ή, 244250 από 7—3 
μ.μ.. εκτός Σαββατοκύριακο.

(Π18) ' 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων στην οδό Έ 
ιβανς 30. Τηλ, 241494 9—1.30 
και 6—9 μ.μ.

(Π9) 1-6

(It’S)

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
Μαφίες. Π0ΥΑβ A^bOTO σε 
άριστη κατάσταση απ' ευθείάς 
ετσαγο>γέας εκ Δ. Γερμανίας. Ε 
«ίσης TOYOTA COROLLA 
1100 και VW GOLF. Γίνονται 
και ανταλλαιγές. ’Και ο δ.ακανο 
νισμός 0α τα ιβρόύμβ μαζί. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Οληρόφ. τήλ. 244298.

®ί41) 1—15

ΠίίΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο επαγγελ 
ματικό 2 μ .κατάλληλο για κα 
ίρβν®ίρ ή Καφετερία, και ένας 
νερο-χότης 2 1)2 μ. με ντουλά 
πια. Πληροφ. Λ. Λημοκρατίας 
43. Τηλ. 280320.

(07) 1 —5
ΠΠΛΟΥΝΤΑΐ κουνέλια σε τι 
ιμιές καλές 150 μικρά και 30 μά 
νες εξαιρετικής ποιοΐητος. Τηλ 
285952 κάθε μέρα 5—10 μ.μ

(Ή998) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ’KADETT L.S μο 
ντέλό 1969. Τηλ. .237204

(Π8 ) 1—5
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο κατίά 
στημα 100 τ.μ. τηλ. 235372— 
235373.

(11980) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση; σε κε 
ντρικότατο : σημείο λόγω ανα 
χώριήσεώς. Λυκτές ευκολίες 
πληρωμής κατόπιν συζητήσεως. 
Τηλ. 0841-23407 από 6—7 μ.μ.

(H3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
131 MIRiAFIORI σε άριστηι κα 
τάσταση 7 ετών. Τιμήι 600.000
δρχ. Πληροφ. τηλ. 289144.

0Π6) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
Μέ,ρσεντές 200 σε άριστηι κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 281600
—282021.

(Π9Ο9) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 40 τ. 
μ. οδός Απολλώνιου Ροδίου 
(παράλληλος Κασηρινάκη1). Τη 
λέίφ|· 236813—236631.

(Π982) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτόκίνη.το SUBA 
RU τετράθυρο και VW κλούβα 
μοντέλο 79. Τηλ. 242419.

(Π973) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι 
κόπεδο 41.260 τ.μ. άρτιο οικοδο 
μ ή σιμό έις θέΟιν Χοχλακάκια 
μεταξύ Αγ. Κων)νου και ξένο 
δοχείου «Κοράλι» Γούβες. Πλη 
ροφ. τήλ. 0897-41343 κ. Εμμ. 
Κυριακάκης.

(Π937) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων πλήρω ςεξοπλισμένο, πε 
λατεία εξασφαλισμένη. Τηλέφ. 
225251.

(Π925) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο Ποτά 
μίίδά 1,5 στρέμα τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 0897-22462.

( Π99Ο) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σε τιμή 
ευκαιρίας λόγο» αναχωρήσεως 
στο έξωτ&ρικό. Έγχρωμη τηλεό 
ραση Αμερικής 29 ιντσών έπι 
πλο, ίμια σαλοτραπεζαρία με το 
σύνθετο, μια τραπεζαρία κουζί­
νας, μια παιδική κρεββατοκάμα 
ρα και μια ηλεκτρική κουζίνα 
«Πίτσος». Τηλ. 286931 ή οικία 
Θενών 35.

(Π855) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
στην περιοχή Αγ. Βασιλείου 
Πεδιάδας με πρόσοψη στον ε 
πάρχιακό δρόμο. Περιλαμβάνει 
παλιά Κτίσματα .και δένδρα. 
Πληροφ. τηλ. 283545, 235096, 
222757.

(Π991) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΕΛΛιΟ’ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δωματίο>ν, κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό ?νόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016

(Π919) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτσυκλέτα BMW 
R90S με πλήρη, αξεσουάρ γνή 
σια της BMW σε άριστη. κατά ’ 
σταάη, Πληροφ. τηλ. 241927 
κ. Θεόφιλο ώρες καταστημά­
των.

(Π881) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος 
αναψυχής τύπου ΛΑΜΠΡΌ άρι 
στης μηχανικής κατάστασης με : 
μήχάνή εσω εξωλέμβια MER 
CURY 140 ίππων. Πληροφ. τη 
λέφ. 232541 από 8 π.μ.—7.30 
μ μ. και 288052 από 8 μ.μ.—
10 μ.μ.

(Π12)

(
ΕΥΚΑΙΡΙΑ |

Λόγω έκτακτης ανάγκης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Κτιριακές εγκαταστάσεις 2.000 M2 με οικόπεδο 18 στρεμ. J* 
κατάλληλες για αποθηκευτικούς χώρους, Βιοτεχνίες κλπ., με *! 
γραφείο, οικία και λοιπούς βοηθητικούς χώρους, με φως 
και νερό, επί της Εθνικής οδού Ηρακλείου - Ρεθύμνης (πε- 
ριοιχή Λατξιιμά), σε τιμή ευκαιρίας. μ

Πληροφορίες τηλ. 243847 από 5—9 μ.μ.

Ι
Η ΒΙΟΧΑΡΤ |

(Πλαστικές έντυπες τσάντες, 

Χαρτιά περιτυλίγματος) ]!

Γ. ΔΙΑΡΜΙΣΑΚΗ1 - Κ. ΒΟΠΑΤΖΑΚΗΣ !

γνωστοποιεί στην αξιότιμη πελατεία της ότι το 

εργοστάσιο θα παραμεϊνει κλειστό από 1)8)85 — !’

30)8)85 λόγω ετήσιας άδειας του προσωπικού του <;

Ι
~ΟΙΚΟΔθί^ <

ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ <

— ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ ι)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ J!

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ <

Περιοχή: ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ 3)
(Οδός Κονδυλάκη - Κυκλάδων) <;
Πληροφορίες: Τηλ. 221847 — 281713(ΚΤΙΡΙΟ NT ΟΡΕ - ΠΛΑΤΕIΑ ΕΛΕΥΘΕΡI ΑΣ) ) >

ντός σχεδίου, άρτιο, με πράσο 
ψιη 12 μ. επί κσίνοτικοΰ δρό­
μου. Πλη'ρΰφ. τήλ. 280364 από 
3.30—4.30 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μώβκας 
MEIliSENDiES ανατρεπάμΐνΟ 1’1 
τόνων μικτόβαρσ ώιφέλ. φορτ. 
51)2 τόν. Πληροφ. τηλ. 0897 
22046.

(Π52Ι) ; · . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, σέ καλή τοπουεσία. Πλη 
ροφ. τηλ. 287154 ώρες 5>—10 
μ.μ.

(Π51) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η- επιχείρηση Καφέ 
—Ζαχαροπλαστείου απέναντι α 
πό την κλινική του ΙΚΑ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. ε 
ντός.

(Π54) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων πλήρως εξοπλισμένο και 
σίγουρη πελατεία λόγω .υγείας 
ή. ανταλλάσσεται' με ‘αύτοκίνητο. 
Τηλ. 238300.

(1148) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αντιπρο 
σωπείες (όχι τρόφιμα), δια ξε 
νοδοχεία. —έστιάτόριά —ταβέρ 
νες —-κλινικές —καταστήματα, 
Ιλογω εκτάκτου αναχωρήσέως 
στο εξωτερικό. Σοβαρές προτά 
σεις στο- τηλ. 241980 από 9—-1'2 
π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Π49) ■ 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
700 ή.μ. εντός οικισμού Κουτοί, 
λόυφώρι Χερσονήσου μ,ε πρόσο 
ψή 30 μ. στον αγροτικό δρόμο 
σέ προνομιούχο θέση' με πανο 
ραμική <Θέα. Τηλ 282642 από 
10—11 μ.μ.

(Π50) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 62 Μαρτύ­
ρων ■—Ραύκου —Ανωγείων ακί
νήτό 1000 τ.μ. που χωρίζεται 
Και σε τρία ακίνητα άρτια καί 
οικοδομήσιμα κατάλληλο για 
κάθέ χρήση. Πληροφ. στο St 
κηγόρο Γιάννη Στρατάκη τηλ.
289865.

(11153) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ ολόκληρο. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Πλη 
ροφ, τηλ. 237081 από 10.00— 
13.00.

(ιΠίΟΟΟ) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
'ΜΑΘΗΜΑΤΑ Αγγλικής για α 
ρχάριους και προχωρημένους 
με ιδιαίτερο σύστημα —ειδικά 
για όσους ενδιαφερόμενους δυ 
σκόλέύονται στην σπουδή της 
Αγγλικής GROUPS απ όΕ—2 
άτομα, ηλικίας από 10 ετών και 
άνω. ΕΜσής αναλαιμβάνονται 
αλληλογραφία και μεταφράσεις 
Πληροφ. τηλ. 288541.

(ΜΙ 84) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικού τμή 
ιμαχος με υποτροφία, αναλαμβά 
νει υπεύθυνα ν απροσφέρετ ου 
σιαστική βοήθεια στα μαθήματα, 
κά, σε μαθητές που θα πάνε 
στην α' και δ' δέσμη, καθώς 
και σε μάθητές των υπόλοιπων 
τάξέών γυμνασίου και λυκείου 
που θέλουν να προετοιμαστούν 
το κάλοκαίρι. Τηλ. 285956.

(Ml 83) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Διδάσκονται 
από έμπέίρο φρ'όντιστή σε κάθε 
φύσης μαθητή. Τιμή 800 ή 
1000 δρίχ.. Ειδικές τιμές σε 
γκρουπ. Πληβόφ. τηλ. 230087 
—235167.

(Ml 8Ί) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φιλόλογος πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου— Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 230079.

(Ml 80) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός - 
Φυσικός παραδίδει μαθήματα 
σε ανεξεταστέους και προπαρα 
σκευαστικά, όλων των τάξεων. 
Τηλ. 231232.

(ΜΪ173) 1—6

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος, φροντιστής με 15ετή 
πείρα προετοιμάζει υποψηφί­
ους στην Έκθεση, Αρχαία Ελ 
ληνικά. Λατινικά σε γκρουπ 2 
—3 μαθητών ή μεμονωμένα. Ε 
πίσης προετοιμάζει ανεξεταστέ­
ους μαθητές. Δουλειά υπεύθυνη 
στο σπίτι σας. Τηλ. 243594.

(Μ175 ) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών, α­
πόφοιτη του Πανεπιστημίου Α 
θηνών και πτυχιρύχος του Γαλ 
λικού Ινστιτούτου (SUPERIE- 
UR III, HISTOIRE DE L' 
ART, TRADUCTION), παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μάνσίού, Λύκείού. Επίσης ανα 
λαμβάνει την εκμάθηση Γαλλι­
κών, με ειδικές μεθόδους σε 
παιδιά Δημοτικού. Πληροφ. τη 
λέφ. 230316 καθημερινά 9—11 
τό πρωί και 5—7 το απόγευμα.

(ΜΙ 77) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και Φιλόλο 
γος με φροντιστηριακή πείρα 
από Αθήνα. Παραδίδουν ιδιαί 
τέρα μαθήματα σε μαθητές Γυ 
•μνασίου, Λυκείου ή σε γκρουπ 
Προετοιμασία 1ης, 4ης, Δέσμης 
και μεταξεταστέων. Τηλέφ. 
281501 7—8 μ.μ.

(Μ 182) ι^6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθημαπιικά, 
φυσική και Χημεία' Γυμνασίου - 
Λυκείου. Επίσης μαθήματα 1ης 
και 2ης Δέσμης. Τηλ. 286099.

(MH 70) ΐ—15
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φιροντι- 
στηριακή πείρα παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές γυμνασίου και 
λυκείου. Διεύθυνση Μονής Πρέ 
βελλης 112 τηλ. 236744.

(ΜΙ 65) 1-15

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου και προε 
τοιμάζει υποψηφίους α' και δ' 
δέσμης. Πληροφ. τηλ. 234616.

(ΜΙ 74) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
k.· 7.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'υπάλληλος 25—ήθ 
χρονών χωρίς στρατιωτικές υ 
ποχρεώσεις για να εργαστεί σε 
απσ&ήΚη τροφίμων. Τήλέφ. 
285977.

. <Ζ1> >—3
ΖΕΥΓΟΣ Δημόσιων υπαλλή­
λων με ένα παιδί ΖΗΤΑ 4άρι 
διαμέρισμα, στην περιοχή Μα 
σταμπά. Τηλ. 230738.

<Ζ2) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα για την 
ταβέρνα, το ΚΥΜΑ Τηλ 287667

(Ζ994) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαί'έρισμα 2άρι α 
πύ ζευγάρι. Πληροφ. τηλ. 0892 
31381 κ. Νίκο.

(Ζ998ί) 1—6
ΟΛΛΑΝΔΟΣ καπετάνιος με τη 
σύξύγό του, δίαμένοντες στο Η 
ράκλέίο ΖΗΤΟΥΝ να ενοικιώι- 
σουν δ·αμέρισμι> 3 ήι 4 δώμα 
τίων με τηλέφωνο ή μη για πε 
ρίοδοι I1—2 χρόνων. Τηλέφ. 
234468 (9—13.00)

(7.996) - 1—2
ΖΗΓΕΙΤΑΙ νέος από 16—18 e 
τών για το κατάστημα’ υπόδημά 
των I. Παπαιδάκη, Ψαρομηλί- 
γκων 7 τηλ. 282343.

(Ζ995) 1—6
ΑΠΟ την εταιρεία «ΤΥΠΟ 
ΧΥΜ» I. Μουντουφάρης Ε. Πα 
τσάκης Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 
πεπειραμένοι πωλιητές με ποσο 
στά επί τό.ις εκα,τό για όλη τη 
Κρήτη. Πληροφ.. τηλ. 235408 
ώρες καταστημάτων.

(Z99H) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιιπλόιπό'.ός ή μα 
ραγκός (για κουφώματα). Τηλ 
281026 από 5 μ.μ.—9 μ.μ.

(2992) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Α'έσίτόιινίς (ή Και κυρία) ά 
νω των 22 ετώνμ εολοκληρωμέ 
νη προσωπικότητα για να συνε 
ργασί^ί με συνεταιρική σχέση 
στην έκδοση διαφήμΊστι'.κόύ πε 
ριοδίκού. 2) Δύο άτομα ικανά 
να προωθήσουν πρωτότυπο δια 
φημιίστικό δώρο (εργασία εξω 
τερική). 3) Δεσποινίς (ή. καιι 
κυρία) ικανή να οργανώσει και 
να διευθύνει δίκτυο ντήλερς (« 
ργασία εσωτερική). Πληροφ. 
τηλ. 286641 (9.30—12.30 και
5.30—7.30).

(2993) 1—3
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Η ETAREliA IS AND BE αν 
δρικόΐν, γύναικΜών κάι παιδί 
κών εσωρούχών ήέ έδρα την 
Αθήνά καί πρατήριο στο Ηρα 
κλειδ γίθ όλη τήν Κρήτη ΓΝΩ 
ΣΤΟΠΟίΕΙ ότι: Σιμπλιήρωνει 
2 χρόνιά συνεργασίας στην 
Κιρήτή. Επιθυμία της είναι: Σε 
σσούς δέν έχόυύ γνωρίσει τα 
προΤόντα τής να τα γνωρί­
σουν δίδοντας ένα ΔΩΡΟ ΕΞ 
ΤΡΑ στις οικοδέσποινες που 
θα κάνουν μια επίδειξη στο 
σπίτι τους, από μια ντήλερ που 
θα σας στείλουμε. Τηλεφωνεί 
στε μας 284383.

(2997) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ^,ια 
ένα; ζευγάρι με ένα παιδί Πληρ·. 
τηλ 236850 ώρα 9—<11 και 5—7

(2985) 1—5
ΕΙΜΑΙ αποκλειστική νοσοκό­
μα και ΖΗΤΩ ανάλογη εργα­
σία. Τηλ. 287256 8 π.μ—1 μ.μ 
και 5—9 μ.μ.

(2959) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τεχνικού γρα 
φείου Πολ. Μηχ)κού ασχολου 
μένου με δημόσια έργα σχέδιά 
στρία με γνώόέις γραφομηχα­
νής ή ιπιάλληλός γραφείου δρα 
στήρια ιμε καλή γνώση γράφο 
μηχανής. Τηλ. 283000—281633

(Ζ88Ο) 1—5
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από τεχνική ετα ρεία με καλού 

πι τουλάχιστον 500 ν2 για την 
καταύκευή μεγάλου οικοδομι- 
κού έργου, Πληρ. τηλ 284155 
κάθε μέρα πλήν Σαιββάτόύ 10— 
12 π.μ.

(2984) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε 
ξ’άότητο δια εργένη·. Πληροφ. 
τηλ. 224711.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ’διαμέρισμα 2 
δωματιωνι πρόσοψη 3 ος όροφος 
στο Μασταμπά (Παναγίτσα). 
Πληροφ. τηλ. 0821-59392 μετά 
τις 15.00.

0Ε8) |—3
ΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ί εξοχικό mi 
πλωμένο στο Παλιό κάστρο (Ρό 
γδιάς) Γ00 μ. από τη θάλασσα. 
Τήλ, 284074.

(Ε10) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑ ZETA I διαιμέρ ισμ α 
για επαγγελματική στέγη 70 μ2 
μ,ε τηλέφωνο στον Ιο όροφο 
'Καλοκαιρινού 90 (άνωθεν Μού 
γ®ρ). Πληροφ, τηλ. 282868 και 
241391.

(Β12) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων επιπλωμένο και όχι. 
Επίσης διαμέρισμα 4 δωματίων 
Επίσης δωμάτια επιπλωμένα με 
χρήση κουζίνας και λουτρού. 
Πληροφ. τηλ. 8—9 π.μ. και 6— 
8 μ.μ. οδός Λάππα 14 τηλέφ. 
231884.

(Ε13) 1^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι για οικογένεια επί της Λ. Ε 
θνικής Αντίστασης αρ. 80. Πλη 
ροφ. κ. Ανδρονά τηλ. 287422 
από 8—10 και 6—8.

(Ε7) 1^3
Ε Ν ΟΙ ΚΙ Α ΖΕΤ Αί δι αμέρισμα 
Ζάρι στην οδό Βάρνης 37. Πλη 
ροφ. τηλ. 220526 από 10—·12 
και 5—8 μ.μ.

(Ε9) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ σπίτι σας τηΐχοράσεις ρα 
διομαγνητόφωνα, π:κ-άπ STE- 
REO και απλά. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση τιμές χαμηλές. Τηλέφ. 
288683.

(Ε11) 1—10

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
Ο Ρ Ε ΣΤΗ Σ

Αγ. Ιωάννης — Τηλ. 234-271

Απολαύστε τις όμορφες καλοκαιριάτικες βραδιές

με κιθάρες και βιολιά, σ’ ένα λουλουδιασμένο Εξοχικό Κέντρο. 

Φανταστική - Ήσυχη >- Πολιτισμένη ατμόσφαιρα.
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Ολο ίο ηλεκτρικά ειΟη που σος 
δίνουμε cxouv τη ctpuynJa και 
cyyunan ruv μεγαλύτερων ερ· 

ι:ων απο το κοομο του ηλεκ -

Εσείς
που μένετε οτο Ηροχλε»ο

σγ.ες·συσΛ·

°Λο ΤΟ κθν Εμος /
• ας Οίνομ yio τρ xoAcspcvb 

ψυγωο ΙΟ.©ΟΟ για τη mu 

aoprvn κουζίνα 6.000 ν- 
το xcXuapcvv πλυντήριο 5.000

στη χανιοπορτα
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Ο

,ανιωτακηί
τηλ. -628Μάχης Κρητης

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 
ΚΟΠΕΛΑ εμφανίσιμη' 35 ετών 
με ακιίνητη περιουσία 2'5.000.000 
ΖΗΤΕΙ κύριο εμφανίσιμο άνω 
των 35 ετών απόφοιτο λυκείου 
με σκοπό, το γάμο.
ΚΥΡΙΟΣ Δημόσιος υπάλληιλος 
29 ετών ΖΗΤΕΙ κοπέλα δημό 
σιο υπάλληλο έως 29 ετών με 
σκοπό το γάμο. Απαντήστε κυ 
μία Μαρία Βερυγάκή; 1878 No 
2ι9, Ηράκλειο.

(Ζ999) 1—3

ΚΥΡΙΑ ηλικιωμένη υγιής και 
μόνη ΖΗΤΑ κοπέλλα σπουδά- 
στρια ή; εργαζόμενη για συν- 
τροφ·ιά, με παροχή στέγης, πρω 
ινού και εύΟς γεύματος. Τηλέφ. 
282775 από 10—12 Π.μ. και 
281905 από 6—8 μ.μ.

(21000) 1—5.

ΖΗΤΩ αύτοκίνητο SITROEN 
μεταχειρισμένο σε καλή κατά 
στάσή. Τα χρήματά απολύτως 
μετρήτοίς. Τηλ. 286002.

(±961) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά διαμέρι 
σμα 4άρι ή μεγάλη μονοκατοι 
κία εις περιοχή Θερίσου, Μα- 
σταμπά. Πληροφ. κ. Νίκο τηλ. 
0892-31381 όλη μέρα.

(2830) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρας 
γιά κατάστημα πολυτε­
λείας. Πληροφ. τηλέφ. 
220842.

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινακα 
τασκευαστές - σιδηροκα- 
τασκευαστές για να έργα 
σθούν εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Πληροφ. τηλ. 
288406 - 289369 κ. Μπορ 
μπουδάικη.

(2977) 1—6

2ΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης πεπει­
ραμένος για φορτηγά και 
λεωφορεία. Πληροφορίες 
τηλ. 282655.

(2963) 1—6

ΑΠΟ το Τεχνικό Γρα 
φείο Κ .ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για έργα 
Ν. Ηρακλείου— Λασίθι 
ου: α) Εργοδηγός οδο­
ποιίας έμπειρος β) Ερ­
γοδηγός ή τεχνολόγος 
Δομικών Έργων έμπει­
ρος. Διαθέτοντες κατά 
Λρστίμηιση επαγγελματι­

κό δίπλωμα . οδηγήσεως. 
Τηλ. 285793—243879 ώ­
ρες 9—2 π.μ. και 7— 
9 μ.μ.

(Ζ954) 1—7

τα καλά φορτηγάκια

Nissmi

Κινητήρας 1770 κ. εκ.
Ιπποδύναμη 80 t>IN/5000 Σ.Α.Λ.
Μί'γισιη ροπή στρέψης 13.6 Kg-mYSZOO Σ.Α.Λ.
5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμηπκές ταινίες - Ραδιόφωνο - 
2 Εξωτερικοί καθρέπτες - Ρολόϊ 
QUARTZ - Λάστιχα RADIAL

Κινητήρας 1567 κ. εκ. 
ιπποδύνάβη 62 D1N./48O0 Σ.Α.Λ.
Ροπή στρέψης 12.0 Kg-m σάς 2400 Σ.Α.Λ. 
5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμηπκές .ταινίες - Ευρύχωρη 
πολυτελής καμπίνα - Ραδιόφωνο - 
2 εξωτερικοί καθρέπτές - Ρολόϊ 
QUARTZ - Λάστιχα RADIAL

NISSAN

μ»»,»»,

Κινητήρας 2188 κ. ε. -
Ιπποδύναμη: 97 DIN στις 5200 Σ.Α.Λ.
Μέγιστα ροπή στρέψης 17,2 Kg-m /2600 Σ.Α.Λ.
Μουαγιέ ελεύθερου τροχασμού (FREE RUNNING HUB) 
Κιβώτιο 5 ταχυτήτων.
Κίνηση στους 4 τροχούς
Μεγάλη προεκτετομένη καμπίνα (KING CAB )
Μεταλλικό χρώμα Διάκοσμητικές ταινίες
Πλαστικές προεκτάσεις φτερών - Ραδιόφωνο -■ 
Ρολόϊ QUARTZ RADIAL Λάστιχα 205SR-15

NISSAN Συμβολίζει την ποιότητα

Αντιπρόσωπος Ηρακλείου
I ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A. Ε.

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 365 (Γιόφυρο) — Τηλ.; 285-802 — 221-593.
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Μέ τόν Γερουσιαστή Πρέσλερ ΣΤΙΓΜΕΣ ΚΟΡΥΦΩΣΗΣ ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΑΣ

ΤΟ ΦΑΣΜΑ ΤΟΝ ΣΧΕΣΕΟΝ ΜΕ ΤΙΣ ΗΠΑ
ΣΥΖΗΤΗΣΕ ΧΟΕΣ 0 κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

’Ανακοινώθηκαν χθες από τά Αΰκεια
Η ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ 
ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)— 
Διαδοχικές συνομιλίες με a 

μερικανους επίσημους για όλο 
το φάσμα των ελληνοαμερικα- 
νι.κων σχέσεων και πρόβλημά 
των είχε σήμερα στην Αθήνα, 
ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου.

Συγκεκριμένα ο Πρωθυπουρ­
γός συναντήθηκε στις 12 και 30 
στο Καστρί, για μια ώρα περί 
που με, τον αμερικάνο γερουσι 
αστή και πρόεδρο της επιτρο 
πής εξωτερικών σχέσεων της a 
μερικάνικης γερουσίας, για θέ­
ματα Ευρώπης και Μέσης Ανα 
τολής κ. Λάρυ Πρεσλερ και a 
ργότερα στις 1345 με τον ελλη 
νοαμερικάνο γερουσιαστή κ. 
Παύλο Σαρμπανη.

Με τον κ. Πρεσλερ—που αύ 
ριο θα συναντηθεί με τον υπου 
ργό εξωτερικών κ. Χαραλαμ- 
πόπουλο —ο κ. Παπανδρέου συ 
ζήτησε τις «Ελληνοαμερικανι- 
κές σχέσεις και τα προβλήματα 
«που υπάρχουν, ενώ με τον κ. 
Σαρμπανη:στονΚοποίο παρέθεσε

στην συνέχεια φιλικό γεβμα πέ 
ραν των ελληνοαμερικανικών 
σχέσεων συζήτησε και θέματα 
ομογενεί-ας.

Σε δηλώσεις του, μετά την 
συνάντηση με τον κ; Πρεσλερ, 
ο κ. Παπανδρέου είπε ότι «με 
χαρά δέχθηκα τον γερουσιαστή 
Πρεσλερ, με τον οποίο είχα 
την ευκαιρία να συζητήσω τις
ελληνοαμερικανικές 
«Κάναμε» είπε ο
Ύός, 
των

«μια γενική

σχέσεις». 
Π ρωθυπουρ 
επισκόπηση

ελλμνοαμερικανιΐ-ων σχέ
σεων και προβλημάτων»;

Από τη πλευρά του ς κ. Πρε 
σλερ είπε ότι είχαμε μια διεξο 
δική συζήτηση εφόλου του φάσ 
ματος των ελληνοαμεριΚάνικων 
σχέσεων σε μια παρα πολύ κά; 
λή ατμόσφαιρα».

— Νωρίτερα το πρωί ο κ. 
Παύλος Σαρυπανης έγινε δεκ­
τός από τον πρόεδρο της δήμο 
κρατίας κ. Χρήστο Σαρτζετά- 
κη και αργότερα επαΥκέφθηκε 
τον πρόεδρο, της βουλής κ. A 
λευρά.

7.760 κιλά σέ κουτιά

ΓΑΛΑ ΑΠΟ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΑΙΘΙΟΠΙΑΣ

388 χαρτοκιβώτια γάλα βά 
ρους 7.760 κιλιόν περίπου συγ 
κέντρωσε για το λαό της Αιθι 
οπίας από τα δημοτικά σχολεία 
της πόλής μας η ειδική για το 
σκοπο αυτό επιτροπή που a\>y- 
κροτιμιηκι: <τ-ις αρχές του χρό 
νου με απόφαση του Δημοτι 
κού Συμβουλίου.

Η επιτροπή αποτελούμενη α­
πό τους κ.κ, Κώστα Κληρονό 
μο πρόεδρο του Διοικητικού Συ 
μβουλίου, Κυρ. Σκεπετζή Αντι- 
δήιμαρχο, Μαν. Κυριάκη, Αδαμ
Πρεβελ.ιανώκη, Ματζαπετά-
κη, Ηρ. Πετρακογιώργη και 
Βασ. Λαμπρινό, Δημοτικούς 
Συμβούλους κινήθηκε στο χιό 
ρο των Δημοτικών “Σχολείων 
και των διαφόρων κοινωνικών 
φορέων.

Με αυτοκίνητο του Δήμου Η

ρακλείου φορτώθηκαν την πέρα 
σμένη Πέμπτη το βράδυ (27) 
6)85) τα χαρτοκιβώτια με το 
γάλα και την επομένη ημέρα. 
(Παρασκευή 28)6)85) παραδό- 
θηκαν στο αεροδρόμιο ,του Ελλη 
νικού σε αρμόδια Υπηρεσία του 
Υπουργείου εξωτερικών που έ 
χει και την ευθύνη για προώθη 
ση της βοήθειας στην Αιθιοπία 
Η μετακίνηση του αυτοκινήτου 
του Δήμου και του οδηγοίι έγι 
νέ δωρεάν μέσω των Μινωι- 
κών Γραμμών.

Με τη ευκαιρία εκφράζονται 
οι ευχαριστίες της Επιτροπής 
προς το Διοικητικό συμβούλιο 
και τον πρόεδρο των Μινωικών 
Γραμμών για την ευγενή προσ 
φορά τους να αποδεχτούν τη 
δωρεάν μεταφορά των γαλάτων 
από Ηράκλειο στον Πειραιά.

Η ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΠΑΡΑΙΤΕΙΤΑΙ ΤΟΥ ΒΕΤΟ
Συνέχεια από τη 1η σελ

χουμε πει ένα από τα κρισιμό 
τέρα θέματα για μας: Ο κανό 
νας της ομοφωνίας ή κάποιας 
πλειοψηφίας. Σ' αυτό το σημείο 
το μόνο που γράφεται στο κεί 
μενο (των συμπερασμάτων) εί
ναι ότι 
και ότι 
γότερα,

έγινε μεγάλη' συζήτηση, 
το θέμα βα εζετασβεί αρ
άπω ςκαι σας είχα 
Αυτή ήταν π πιο

προ 
δύσ

κολη φάση του διαζλγου. 
Το δεύτερο (κομμάτι) άκρο

ρά την σύγκληση μιας διακυβερ 
νήτίκής διάσκεψης, η οποία σύ 
μφωνα' το άρθρο 236 συγκα 
λείται για την αναθεώρηση των 
συνθηκών, και εδώ πέρα, λέγε 
ται ότι πιθανώς θα προχωρήσει 
η Προεδρία —του Λουξεμ|3ούρ 
γοι. φαντάζομαι— προς την σύ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Το Πανίίπιιατήιμιο Κρήτης προ 
κηρύσσιει τακτικό δημόσιο ‘μειο­
δοτικό διαγωνίσμό για την αγο 
ρά οικοπέδου στο χώρο των μο 
Γμων έγκατα στ άοεων του Π.Κ. 
στο Ηράκλειο κατάλληλου για 
ιμελΛοντιική επέκταση των έγκατα 
στάσεων αυτού.

Τα προς αγορά 'οικόπεδα πρέ­
πει να wpiioiKOvrai εντός του πε 
ριγράμματος του χώρου των μο 
νίϊών εγκαταστάσεων του Π.Κ.

Το συνολικό εμβαδόν να είναι 
περίπου 35.000 τ.μ. και ακόιμη 
τα προσφερόμενα οικόπεδα δύ- 
νανται να είναι μεμονωμένες τδ:ο 
κτησίες ττερΓοοότερες της μιας, ό­
πως και οι ιδιοκτήτες.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 22 
Ιουλίου, ημέρα1 Δευτέρα και ώρα 
10.00 π.ιμ. στα γροφεία της Τε­
χνικής Υπηρεσίας του Π.Κ. στο 
Ηράικλειο.

Πληροφορίες και αναλυτική 
δ'ακήρυξη μπορούν να παίρνουν 
οι ενδιαφερόμενοι τις ‘εργάοιμες 
ημέρ-ς και ώρες λείιτουργίας των 
Δημοοών Υπηρεαιιών από τα 
γραφεία του Παν)ιμίου Κρήτης 
στο Ηράκλειο τηλ. (081) 235014 
και στο Ρέθμμνο (0831) 24070.

Ηράκλειο 28-6-85
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.

Γ. Μ. Σηφάκης

γκληση αυτής της διάσκεψης.
Όμως, αυτό το λέμε όχι με 

μεγάλο «Μθουσιασμό, για τον α 
πλούστατο λόγο ότι· οι αποφάν­
σεις της κυβερνητικής συνδιά- 
σκ®ψης παίρνονται με ομοφω 
via. Και έχει καταστεί σαφές ό, 
τι η Ελλάδα μπορεί να δεχθεί 
-βελτιώσεις, αλλά με κανένα 
τρόπο δεν πρόκειται'να δεχθεί 
την απώλεια της αρνησικυρίας 
(VETO) σι: θέματα που θεωρεί 
η ίδια ζωτικά για τον λαό και 
την χώρα.

Αυτό λοιπόν είναι το πρώτο 
επίτευγμα από ελληνικής πλευ 
ράς. Το δεύτερο σημαντικό κα 
τά τη γνώμη: μου είναι, ότι η 
πορεία προς την ενιαία έσωτε 
ρική κοινή αγορά —η οποία υ 
ποτίθεται ότι θα- ολοκληρωθεί 
το 1992— τώρα συνδέεται πλέ 
ον με την σύγκλιση- των οικο 
νομιών.

Σ' αυτό τοσημείο μας έδωσε 
μεγάλη ηθική, υποστήριξη ο κ. 
Ντελόρ, ο οποίος μάλιστα έδω 
σε την «χαριστική, βολή», λέ 
γοντας ότι όταν ενώθηκε βό 
ρεια με την νότια Ιταλία ανέμε 
ναν ότι η μεγένθυση, ολοκλή 
ρωση της Αγοράς θα ενίσχ,υε 
την οικονομία το «Νότου. Το α 
κρβοις αντίθετο συνέβη. Και ε 
νώ σταθερή, ήταν η θέση των 
μεγάλων χωρών πάντοτε ότι 
πρέπει να μιλάμε για σύγκλιση 
οικονομικής πολιτικής, δηλαδή 
για αποδοχή της οικονομικής 
πολιτικής του διευθυντηρίου, 
και ότι ουδέποτε θα μπορούσα 
με εμείς να μιλήσοιψέ ®Αά σύ 
γκ'λιση βιοτικών επιπέδων, αυ 
τή τη φορά για να σώσουν την 
ενοποίηση της Αγοιχις δέχθη­
καν παράλληλη πορεία, μέτρα 
φυσικά, για την εξασφάλιση 
μιας σύγκλισης των οικονομι 
ών.

Θεωρούμε ότι και τα δυο αν 
τά, αποτελούν σηιμαντικά επι­
τεύγματα για την χώρα .μας. 
Η μάχη βέβαια συνεχίζεται άλ 
λά νομίζω ότι ενόψει ίου ότι 
δόθηκε αυτή η μάχη και βγή­
καν συγκεκριμένα απστελέσμα 
τα, αυτά θα ληφθούν υπόψη σε 
οτιδήποτε γίνει μελλοντικά διό 
τι Για ξέρουν ότι η Ελληνική 
αντιπροσωπεία θα κρατήσει: «υ 
στηρά και ανένδοτα την γραμ­
μή της ομοφωνίας».

οί βαθμοί των γεν. εξετάσεων γιό τά ΑΕΙ
Οι βαθμολογίες των υποψη- 

φίών! από τα μαθήματα των δε 
σμών στα οποία διαγωνίστηκαν 
κατά τις πρόσφατες Γενικές ε 
ξετάσεις, εστάλησαν χθες από 
το Υπουργείο στα Λύκεια.

Έτσι οι -υποψήφιοι θα μπορέ 
σουν από την βαθμολογία, αυτή 
να υπολογίσουν κατά προσέγγι 
ση αν περνούν ή όχι σε κάποια 
σχολή.

Ετσι χθες το' πρωί εκατοντά 
δες μαθητές και γονείς περίμε 
ναν με έκδηλη αγωνία: την ανά 
ρτ.ηση των καταστάσεων του Υ 
πουργείου στο 3ο Λύκειο Η­
ρακλείου. Οι πίνακες αναρτήθη. 
καν γύρω- στις 9.30 το πρωί. Ευ 
καίρια λοιπόν για τ. ς πρώτες 
γνώμες, εντυπώσεις και καρδιο 
χτύπια-.

Οι βαθμοί που βλέπω τώρα 
είναι αυτοί που περίμενα λέει 
στην «Π» η Κατερίνα Βασιλά 
κη που μαζί με τη μητέρα της 
ήρθε στο 3ο Λύκειο για τους 
ιβαΓμούς. Πιστεύω συνεχίζει ότι 
με του ςβαθμούς που- έχω θα 
πρέπει να περάσω, αν φυσικά 
δεν άνείβεί η: βάση στις σχολές, 
στην ΑΣΌΕ ή στην Βιομηχανι

II Μ. Καραταράκη, με φάνε 
ρό «τρακ» όπως η ίδια ομολο 
γεί αφήνει- να καταλίάβομε ότι 
διεν είναι, οι ,βάθμοί εκείνοι που 
περίμενε. Πίστευα λέει ότι εί 
χα γράψει πιο καλά. Τώρα ό 
μως βλέπω ότι η έκθεση θα: 
μου- δημιουργήσει' πρόβλημα 
γιατί ο βαθμός μου στο· μάθη­
μα αυτό είναι 9. Ύστερα από 
αυτό δεν φαίνεται να έχω πιθα 
νότητες.

Μπροστά στους άναρτημέ- 
νούς πίνακες του Υπουργείου 
με του ςβαιθμούς, βρίσκεται μια 
παρέα από τρεις μαθητές που 
με κάθε τρόπο αφήνουν να φα

Ή Ληξιαρχική κίνηση που ση. 
μειώθηκε τον προηγούμενο μή 
να είν αιη· εξής:

• Συνολικά είχαμε 290 γεν 
νήσεις απ ότις οΠοίδς 145 αγό 
ρια και άλλα 145- κορίτσια.
• Γάμοι 5-3.
• Θάνατοι 3'5. 17 άν-δρες. 

και 18 γυναίκες.

ΕΒΔΟΜΑΔΑ λοιπόν Λόγου και Επιστήμης στα πλαί 
σια των Πολιτιστικών εκδηλώσεων «Ηράκλειο - Καλό 
καίρι '85» ετούτη που άρχισε χθες. Πέντε εκδηλώσεις 
με ισάριθμες αναφορές σε σημαντικότατα θέματα από 
αξιολογότατους ομιλητές.

νεί ο ενθουσιασμός τους για 
του 'ςβαθμούς που συγκέντρω­
σαν. Από τώρα λένε κάνουμε 
προγράμματα .’για το πως θα 
μείνουμε και οι τρεις αφού εί 
μαστέ σίγουροι ότι θα περάσου 
με σε Ανώτερη Σχολή.

Αμέτρητα ζευγάρια μάτιια με 
διαφορετικά συναισθήματα μέ- 
νου νκαρφωιμένα κυριολεκτικά

στους πίνακες με τους βαθμούς.
Από τη στιγμή: αυτή ένας 

καινούργιος δρόμος χαράζεται 
ανεξάρτητα από την θέληση· ί 
σως και των μαθητών για τούς 
αυριανούς πολίτες. Αλλοι θ' α 
κολουθήσουν το- δρόμο για κά 
ποια σχολή, των ΑΕίΤενώι άλλοι 
θα σταδιοδρομήσουν σε κάποια 
τέχνη. ι ί

8 ΜΗΝΕΣ 
ΣΤΟΝ ΝΤΙΣΠΥΡΑΚΗ 
ΓΙΑ ΕΞΥΒΡΙΣΗ ΑΡΧΗΣ

Το Αυτόφωρο Τριμελές: 
ΐΓίλη.μμελιοδίκείσ καταδίκασε: 
χθες τόν Επαμ. Ντυσπυράκη. σε-. 
φυλάΚΊση, 3 ιμηνών- γιαι την α 
πόπειρα απόδρασης και 8 μη. 
νών για την περιιύβρισηι της α 
ρχής. Η ποινή τουί είναι άνευ 
με-ατροπής και έχει δικαίωμα 
έφεσης που δεν έχει όμως ανα 
στάλτικό αποτέλεσμα,

Ύπίεύίθυμίζομε ότι ο: Ντυσπυ 
ιράκης καταδικάστηκε την προη 
γούμενη Πέμπτη πάλι από το 
ΑυτόΙφωίρο σε φυλάκιση: 5' ιμη: 
νών για κλοπές που' είχε κάνει 
κατά την διάρκεια του ταξιδιού 
του πλοίου· ΦΑΙΣΤίΤ? από: τον 
Πειραιά στο Ηράκλειο..

_ __ * ___

ΧΘΕΣ βράδυ οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν με πρώτο ο­
μιλητή τον Καθηγητή του Παν)μίου Κρήτης κ. θεο- 
χάρη Δετό ράκη. Το θέμα της χθεσινής πρώτης μέρας 
ήταν: Η ΑΚΡΙΤΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ. Ο κ. 
θεοχάρης Δετοράκης που έχει διδάξει επι σειρά ετών 
και στην Παιδαγ. Ακαδημία Κρήτης είναι ευρύτατα 
γνωστός σαν Κρητικσλόγος με πλούσια διδακτική και 
συγγραφική δράση και μακροχρόνιες έρευνες πάνω 
στην Κρητική Λαογραφία και τη νεώτερη Ιστορία της 
Κρήτης. Γνωστή είναι η Συλλογή του των Κρητικών 
Δημοτικών τραγουδιών τα Λαογραφικά του Ξάνθου 
δίδη, οι μελέτες του για τους Τουρκομάχους Κρητι­
κούς κ.ά. Χθες ο κ. Δετοράκης αναλύοντας το θέμα «Η 
ακριτική παράδοση στην Κρήτη» ανέφερε στοιχεία 
που δείχνουν τις βαθειές επιδράσεις της ακριτικής ζωής 
και των ακριτικών παραδόσεων στη Μεγαλόνησο, κα 
θώς και την επιβίωση αυτών των παραδόσεων ανά 
τους ιστορικούς αιώνες της Κρήτης.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
ΤκΌύ λαχιείου κέρδισαν οι παρα 
κάτω αριίθιμοιί:

21742, δρχ. 7.216.720
61639, δρχ. 1.450.000
77555, δρχ. 730.000
Από 154.720 δρχ.
13682: 37612
Από 154.000 δρχ.
44499 51865 68786
Από 80.000 δρχ.

4300 9639 16466 26337 30715 
32434 48716 57172 64540 73548

Από 40.000 δρχ.
1421 6413 7867 11572 11749

18199
35719

19518 23994 27749 33'706
39735 41447 43376 46933

54128 60046 63698. 67344
74660 76372 79789

Από 24.000 δρχ.
1968 

12'510 
31729 
42665

4881 5632 701'5 10841 
14884 1.71117 22492 31137 
31753 36931 39194 40666 
45420 45971 48095 52636

Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΝ ΜΙΝΟΤΚΟΝ
Συνέχεια από την 1η σελ.

Και κατέληξε:
«...εάν γίνει η συγχώνιευσιη 50 

Ο')ό—50ο)ο οι δικοί μας μέτοχοι 
θα πληρώνουν τα χρέη της Α- 
ΝίΕΚ;»

Στο τέλος μίλησαν οι υποιψή 
φ,ιοι σήμβουλοΊ κ.κ. Δατσέρης, 
Κανάκης, Σταυ.ρακάκης και μετά 
άρχισε η ψηφοφορία για την ε- 
κλογή 4 τακτικών μελών, δύο α- 
ναιπληρωματιικών, 2 τακτικών 
και δύο αναπληρωματικών ελεγ­
κτών.

Π ο ράντες στην Γ. Σ. ήσ’αν μέ

τοχοι που αντιπροσώπευαν 416. 
8S8 επί συνόλου 700.000 μετο­
χών.

Τ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Ψήφισαν 450.642 

ήταν 225.321.
Εξελέιγιηισαν οι: 

Κ. Κληρονόμος 
Στ. Μακράκης

και η ‘βάση

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Κ.

Γ.

Ζ.

ΜΙατθα'ΐάκης
Κανάικης

Αναπληρωματικοί
ΜΙαραγκάικης 
‘Δατσέρης

363.171
315.070
292.297.
256.062

Ν.
Δ.

Υόρκης 
Γ εριμανί'ας

Παρίσι 
Λονδίνου 
ΕλβΕτία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

1-7-1985
132,780
43,784 
1'4,372

173,437
52,275
38,857
6,716

12,210
6,232

15,211
14,906

136,860
45,118
14,810

178,719 
53,867 
40,041
7,044

12,582
6,422

15,675
15,594

Εμ. Σταυροκόικης
Εμ. Μυρτάκης

Ελεγκτές
Ν. Κοκαρόκης
Ιωάν. Καινουργιάκης
Αρ. Τριγώνης
Μ. Τζαρδής

253.084
155.610
151.122
106.880

306.228 
2'82.634 
228.190 
217.738 
Σ. Κ.

ΣΥΝΕΛΗΦΒΗΕΑΝ 
ΓΙΑΤΙ ΕΚΤΙΖΑΝ 
ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΝ 
ΓΥΝΑIΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕIΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύνδεσμος ΔημσκραπΊκών 

Γυναιικών Ηραίκλείσυ καΛεί τα1 μέ 
λιπ του σε Τιακιπκή Γενική Συνέ- 
λευση αύριο Τετάρτη 3-7-1985 
>και ώρα 7.00 μ.ιμ. στα γραφεία 
του Συνδέσμου, οδός Απακορώ- 
ναυ 11 (πίσω από την Κλινι,κή 
Ίππο'κράτειοι).

ΕΚΔΡΟΜΗ
Ο Φυσιρλατριικός Σύλλογος 

«ΈΡΜΗΣ» οργανώνει εκδρομή 
στο Φαράγγι της Σαμαριάς το 
Σοβ-βαιτοκύριακο 13 και 14 Ιόυ 
λίου 1985. Πλιηραφο,ρίιες — εγ­
γραφές τηλ. 283532, 289'349.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο

του Ιατρικού 
X»iou έλαβε

Συλλόγου Ηρακ 
του θανάγνό>ση

θέμα: Αρχαιρεσιίες για την 
νάίδιειξη νέου Δ. Συμβουλίου.

Από το Σύνδεσμο
Δημοκρατ ικών Γυνα ιικών 

Ηρακλείου

α-

του του συναδέλφου 
ΟΥ ΠΑΡΛΑΜΑ και 
σε τα παρακάτω:

1. — Να καταθέσει 
στη σορό του

2.— Να συνοδεύσει

ΓΕΩΡΓΙ
αποφάσι-

στέφανο

την νκη

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιιείιται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κατσαντάς Αθανάσιος του 
'Βασιλείου και της Διαιμάιντως το 
γένος Τέλιλιοιμ που γεννήθηικε στο 
Γϊεντώ'λοιφο Α ·τωλοα κ α ρ να via ς 
κιαΊ κ ατ ο κεί στο Ηρά'κλειο κα ι η 
Μειυραφόρου Αιμιλία του Γεωργί 
ου και τηις Μαρίας το γένος Χιώ 
τη που γεννήβίΓίίκε στο ιΗράκλειο 
και κατοικεί οτο Ηράκλειο', πρό- 
‘κειπαι να παντρευτούν και ο γά 
μος&α γνει στο Ηράκλειο.

δεία του
3.— Να εκφράσει τα συλλυ 

πητήρια του στην οικογένεια 
του.

Ο πρόεδρος
Εμμ. Σμυρνάκης
Ο Γεν. Γραμματέας
Νικ. Χαριτάικης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Προκήρυξής δημόσιου 

δοτικού διαγωνισμού
μειο-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Συμβούλιο του Τοπικού 

Τιμήματος Ελληνιικού ερυθρού 
Σταυρού ευχ'α'ριστεί θερμά τα 
αδέλφια Μίαινώλιη - Ηλέκτρα Πα- 
τεράκη και Νϊικο- Σωσώ Κωνοτα 
ντινίδη δια την δωρεάν ποσού 
Γ^έντε χιλιάδων (5.000) υπέρ1 του 
Ταπιικοϋ Τμήματος του ΕΕΣ εις 
μνήμη του ο γαπ πυένου των αδελ 
φού Πέτρου Πατεράικη.

μια μεγάλη εταιρεία προσφερεΕ.. 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία ί

γιατί κάνουμε δίκες μας εισαγωγές, απο τους μεγαλύτερους οικουζ της ευρωπης. 
YiaTl εχουμε μεγάλη ποικιλία.απο είδη υγιεινης-πλακάκια καιαξεσουάρ μπάνιου, 
γιατί τα πρσιοντα μας τα διαλέγουμε για να τα χαιρεσθε πολλά χρόνια

είδη υγιεινής πλακακια εισαγωγές

ασουλακης α.ε
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART

£ΥΑΓΓΕΑΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
λεωφ. καλοκαιριν°υ 249 -289143 ηράκλειο 3

Ο ιατρικός Σύλλογος Ηράκ­
λειοι.·, ο οδοντιατρικός Σύλλο­
γος Ηρακλείου, Λασιθίου καί ο 
Φαρμακευτικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου — Λασιθίου προκη))ύ- 
σουν δηιμόσιο μειοδοτικό διάγω 
νισμό με σφραγισμένες προσ­
φορές για την αγορά των' πα 
ρακάτω επίπλων.

ώ.— Μια (I) έδρα προεδρεί 
ου πέντε (5) θέσεων, δρχ 1'95. 
000 κατ ανότΐατο όριο

2.— Ένα (1) βήμα αμιληΤού 
δρχ 40.000 κατ ανώτατο όριο.

3.— Εκατό πενήντα (150)'κα 
θίΐσματα ξύλινα δρχ 4.500.' το 
κάθισμα κατ ανώτατο όριο.

4.— Έξ (6) -καθίσματα (σκα 
ιμπό) για μ,ήαρ. δρχ 2.500 το 
κάθισμα κατ ανώτατο όριο,ί

5. — Κορνίζα κουρτινόξυ 
λου συνολικού μήκους δέκα πέ 
ντε (15) μέτρων, δρχ 1.200 ^τρέ 
χον μέτρο κατ ανώτατο όριο,

Ο διαγωνισμός θα διενεργη 
Οεί την 24 Ιουλίου 1985 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 1.00—2.θφ.μ. 
στα γραφεία των Συλλό·γ<υν σ' 
δός Γιαμπουδή και Κριτοβο'ύλί- 
δου γωνία.

Την αναλυτική προκήρυξι; 
ιμπορούν να πάρουν οι ενδιάφε 
ρσμενοι από τα γραφεία των 
Συλλόγων τηλ. 283385 κ. ίθικ 
τωρία Χατζάκη.

Ο πρόεδρος του ΙΣΗ
Εμμ. Σμυρνάκης
Ο πρόεδρος του ΟΣΗ Λί 
Ελ. Γλομιδάκης
Ο πρόεδρος του ΦΣιΗ
Εμμ. Παπαχατζάκης

1^2

55620 56421 61786 65812 66593 
70418 71049 72737 74740 78407

Από 16.000 δρχ.
540 3729 6934 7296 8698 

10C9O 13'221 14404 15555' 17588 
18750 2I038 T 21732: 23243 '24745 
25516 27128 28700 29421 

77123 30093 33225 34317 35008 
36400 38383 42234 43587 44258 
46522 47424 49637 50878 53417 
54789 57883 58634 59365 60097 
61608 62527 63709 65081'68095 
69537 74409 77684 77936 79128

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 2.

Ο 1ος ΚΑΙ Ο 3ος
ΤΟΥ ΛΑ I ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Ιος λαχνός του ΛσΊ'ικού Λσ 
χείσυ, αριθίμός 21742 που κερδί 
ζει 7.210.720 δρχ. και ο 3ος λα­
χνός α'ριθ. 775'55 που κερδίιζει 
730.000 δρχ. πουλήθηκαν στην 
πόλη μας από το ΠραικτορίείΟ' της 
ικυρίιας Ρένας Μιπαντουβά - Μελά.

Χωρίς άδεια του ΙΓολεοδομί 
κού έκτιζε οικοδομή στην π© 
ριο,χή Δειλινά η Ζουμ ή Bam 
λείά του Στ, Άνδρες του Τμήι 
ματος Τάξης Ηρακλείου συν® 
λαβαν την Ζουμή, και στάλίθη,κε 
στον Εισαγγελέα ΠλημΥκών Η 
ρακλείου.

Επίσης από το- τμήμ αΤάζης 
Ηρακλείου συνελήφθη: και στά 
λθηκι: στον 'Εισαγγελέα, Ηρα- 
κλέίου ο εργολάβος Καμαρότος 
Κοσμάς, γιατί έχτιζε παράνομα 
οικοδομή στην περιοχή' Γάζα 
ιός Κάμπος.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ 
ΑΠΟΤΕΦΡΩΣΕ 
200 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 
ΣΤΟ ΑΣΤΥΡΑΚΙ

Πυρκαγιά προκλήβηκε από ά 
γνο>στη ‘μέχρι στιγμής αιτία, 
στην περιοχή «Πάνω Κούτρα» 
της ΚοινότηταςΑστυρακίου Μα 
λπβιζίου το ,μεσημέρι του Σάβ 
βάτου. Μέχρι να σβηστεί η' φω 
τιά, τέσσερεις ώρε. ςαργότερα, 
αποτεφρώθηκαν' 200 στρέμματα 
θαμνώδους έκτασης, 150 ελαι 
όδενδρα και αμπέλια συνολικής 
έκτασης 2 στρεμμάτων. Η φω 
τιά σβήστηκε από τους κατοί 
κου ςτου χωριού, τα αστυνομι 
κά όργανα και την Πυροσβεστι 
κή Υπηρεσία.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η 

τρωσαν στην αυλή μου,
σελίδα
παρεκί

νησε τον αναγνώστη και φίλο 
μου κ. Γ. Κουντάκη πρώην προ 
ιστάμενο στη Διεύθυνση Γεωρ­
γίας Ηρακλείου να μου στείλει 
όχι ένα κιλό θειάφι αλλά τρία. 
Η χειρονομία του επαληθεύει 
τη λαϊκή παροιμία «Στην καλή 
γειτονιά λιμός δεν γίνεται» 
τον ευχαριστώ.

τι μεροκάματα,τι φροντίδες, τι έ 
ξοδα θέλει και πόσα κανάλια, 
τιμολόγια, χαρτόσημα, κρατή­
σεις ' πρέπει να πληρώνουν και τι 

εμπορικό κέρδος στον λιανό 
πωλητή, θα βρσκετε ότι και 
στην τιμή αυτή δεν αφήνει τϊ 
ποτέ στον παραγωγό, παρά ,μό 
Vo «Τα σταφύλια της Οργής»..

Ο ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ Ν. Αναγ- 
νωστάικης με ιπήρ& τηλέφωνο 
προχθές και μου παρεπονέθη ό 
τι αδίκησα με το σχόλιό μου ό 
τι τα σταφύλια καρντινάλε εί­
ναι ακριβά και μόνο καρβινάλι 
οι .μπορούνε να τ αγοράσουνε. 
—^Αν ξέρετε, ιμου είπε τι κόπους

ΗΛΘΑΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΟΙ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ 
ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ

Οι εκτιμήσεις ζημιών από
παγετό και ανεμοθύελλα ήλθαν 
στον Δήμο.

Όπως μας πληροφορούν οι 
ανταποκριτές ΟΓΆ στο Δήιμο 
Ηρακλείου ται πορίσματα εκτι 
ρήσεως των ζημιών που έγιναν 
από. ανεμοθύελλα και παγετό 
βρίσκονται στο αρμόδιο1 γραφεί 
ο του ΌΓΑ στον Δήμο και. θα 
είναι στη διάθεση των ενδιιαιφε 
ρομένων για δέκα ημέρες δηλ. 
μέχρι 10-7-85.

ίΚάθε ενδιαφερόμενος παραυ 
γιογός μπορεί να πληροφορη- 
ιθεί το· πόρισμα της ζημιάς του 
και εφ' όσον διαφωνεί, μπορεί 
να υποβάλει αίτηση κπαν.ίκτιμη 
σεως μέσα σ' αυτή, την προθε 
σμία.

-------  φ -------

ΣΗΜΕΡΑ Τρίτη ένα επίσης ενδιαφέρον θέμα, «Τα 
κείμενα του Μακρυγιάννη και ένας πνευματικός τρό­
πος συναναστροφής μ' αυτά» θα αναπτύξει ένας ακό 
μα αξιολογότατος μελετητής της Ιστορίας, ο Έφορος 
της Βικελαίας Δημοτικής Βιβλιοθήκης κ. Νίκος Γιαννα- 
δάκης. θα πρέπει εδώ να σημειώσω για όσους δεν το 
ξέρουν ότι ο Νίκος Γιανναδάκης ανέπτυξε πλούσια αν­
τιστασιακή δράση στα χρόνια της επταετίας, ενώ σή­
μερα συγκαταλέγεται στο πνευματικό δυναμικό που 
διαθέτει ο τόπος μας. Άκρως ενδιαφέρουσα λοιπόν 
και η αποψινή ομιλία στο μικρό Κηποθέατρο, που θα 
αρχίσει στις 8,30 μ.μ.

ΧΘΕΣ βράδυ επίσης άρχισε στο μικρό Κηποθέατρο 
και η Καλλιτεχνική εβδομάδα με τη βραδιά Χάιντν με 
το γνωστό Κουαρτέτο εγχόρδων ACADEMICA QUAR­
TET.

-------  ψ --------
Ai:

ΤΟ προχθεσινό σχόλιο της στήλης για τον κίνδυ 
νο που διατρέχουν οι Φαρμακοποιοί, ιδιαίτερα στις 
διανυκτερεύσεις, από εκείνους που κάνουν χρήση ναρ 
κωτικών, μαθαίνω ότι σχολιάστηκε σε κάποια διακο­
πή της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου, την Κυρία 
κή. Φυσικά δεν υπήρξε κανείς που να μην εξέφρασε 
την άποψη ότι κάτι πρέπει να γίνει ενώ πολλές ιστο­
ρίες για τέτοια περιστατικά ακούστηκαν.

«-   ———·
*51:

ΔΕΝ μπορεί να περάσει απαρατήρητο από τη στή 
λη η αγωνία χιλιάδων μαθητών για τις βαθμολογίες 
των υποψηφίων για τα ΑΕΙ που έγιναν χθες γνωστές. 
Ανάμικτα συναισθήματα και δικαιολογημένη αγωνία 
για -μια θέση σε Ανώτερη ή Ανώτατη Σχολή. Μια κρί­
σιμη στιγμή ύστερα από μια σκληρή δοκιμασία όχι 
πάντως τη δικαιότερη, όπως είναι οι εξετάσεις.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΤΥΠΟ ΓΡΑΦΕ IΩΝ ΛIΘΟ ΓΡ ΑΦ ΕΙΩ Ν
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα Καταστήματα του Συλλόγου μας θα εφαρ 

μόσουν συνεχές ωράριο και πενθήμερο, από 1ης 
ΙΟΥΛΙΟΥ έως 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1985.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ
Αντώνης Παπαδάκης Γιάννης Καζανάκης

ΔΕΝ ΕΧΩ αντίρρηση να συ 
μφωνήσω τόσο μάλλον που έ­
να φεγγώοι κι εγώ υπήρξα γεώ 
ργός και μάλιστα σε μια εποχή 
που δεν υπήρχε καμμιά προστα 
τευτική ομπρέλα ούτε και συνε 
ταιρισμοί για τα γεωργικά προ 
όντα. Και τρεις το λάδι, τρεις 
το ξύδι κι έξε το λαδόξυδο, 
δεν μπορούσαμε να ζήσωμε. Η 
τιμή αυτή, άλλωστε δεν κράτη­
σε παρά μια—δυο μέρες, και 
την τρίτη άρχισε να υποχωρεί ι 
ατάκτως. Και σήμερα έχουνε 
μόνο 130 δραχμές. Και «τι 'χες 
Γιάννη»; τι, χ;α πάντα;

ΣΤΟ ΤΖΕΡΜΙΑΔΩ βρέθηκα 
την π. Κυριακή μαζί με τον 
πρόεδρο ταυ συλλόγου των φί­
λων Κρητικής Μουίσικής Κώσ 
τα Πετρόπουλο, για να μετώσ 
χωμε στο μνημόσυνο που οργά. 
νωισε ο Εκπολιτιστικός Λαογ 
ραφικός Σύλλογος Οροπεδίου 
Λασιθίου γι'α να τιμήσει τη μνή 
μη των Αγωνιστών ,1866—1869 
και μάλιστα του οπλαρχηγού 
Εμμανουήλ Μηλιαρά από το 
Τζερμιάδω που όπεσε στη δεκα­
ήμερη μάχη 211—30 Μαίου .1867 
εναντίον των Τούρκων. Για την 
εκδήλωση όμως αυτή αύριο....

Κωστής Φραγκούλης

9ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ί
! ’ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ !:

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΏΝ ΟΤΕ

(Β' Πρόγραμμα εσωτερικού)

ΖΑΚΥΝΘΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ

ΤΑ Υ'ΓΕΤΟΣ ι- ΜΥΣΤΡΑ - ΣΠΑΡΤΗ - ΓΥΘΕΙΟ

ΔΙΡΟ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΜΥΚΗΝΕΣ - ΤΙΡΥΝΘΑ

ΕΠΙΔΑΥΡΟ.

Αναχώρηση 5-7-85

Πληροφορίες: πρωί 221899, Βράδυ 220220

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ A. Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τηλ. 235434

Η ΚΑΝΤΙΑ Π/νΑΣΤ

ανακοινεί σε όλους τους αγρότες 

ότι διαθέτει λάστιχα αρδεύσεως 
σε όλες τις διαμέτρους 

με τιμές εργοστασίου.

« ROSSELLA »
RESTAURANT

CELLATERIA

BAR

Ανοίξαμε και σας περιμένομε. 

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79

(Στάθη Κεφαλογιάννη)

I
 ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ

Για σας που νοσταλγείτε τις χαμένες Πατρίδες, ; 
για σας που επιθυμείτε να χαρήτε τις ομορφιές ; 
της Μικρός Ασίας, το VAI TRAVEL οργανώνει 12- < 
ήμερη εκδρομή. Αναχώρηση από Ηράκλειο στις I 

Ι2 Αυγούστου '85. I
Πληροφορίες - Εγγραφές ;

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 — Λιοντάρια. ;Τηλ. 222044 — 243869

SHARP
AIR CONDITIONERS

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ 

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 287010

DISCO u Η n 2 Ν II Π u

ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΑΛΛΑΖΕΙ

ΜΟΝΟ το «τσιφτετέλι»
Τιμή φαγητού με σαλάτα 

Τιμή ποτού με φρούτο 
Τιμή Β' ποτού

Ο χορός επιτρέπεται

και το Ζε ϊ μπέκικο.
600 Δρχ.
500
400

μόνο

»
»

μ ε ΝΤΑΜΑ...
ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ

i


